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El ejercicio de 1994 ha supuesto para el Port de Barcelona superar po r 

primera vez en su historia la bar re ra simbólica de los 20 millones de 

toneladas de carga, con un movimiento de contenedores de más de 600.000 

TEU. 

Con todo y que estos resultados bastar ían por sí mismos para considerar a 

1994 como un "muy buen año", existen otros aspectos del t rabajo de estos 

meses que, por su importancia para nuestro fu tu ro son, en mi opinión, de 

mayor relevancia. Destacaré dos: el acuerdo institucional sobre el Proyecto del 

Delta del Llobregat y el desarrol lo del Plan de Calidad Concer tada y 

Continua. 

En el Port de Barcelona duran te mucho t iempo hemos t raba jado para 

conseguir el acuerdo entre las diversas instituciones competentes, que 

permitiera la correcta planificación de nuest ro en to rno geográfico. Por fin, el 

16 de abril de este año, representantes del Ministerio de Obras Públicas, la 

Generalitat de Catalunya, la Mancomunidad de Municipios del Area 

Metropolitana de Barcelona y de los Ayuntamientos de Barcelona y del Prat 

de Llobregat firmaron el Convenio de Cooperación de Inf raes t ruc turas y 

Medio Ambiente del Delta del Llobregat, más conocido como Plan Delta. 

Este Plan, que convertirá toda esta área en un enclave estratégico de distribución, prevé las 

conexiones por autopista y ferrocarr i l con las g randes redes internacionales del t ransporte , la 

ampliación del aeropuerto , de la zona de actividades logísticas y del propio puerto. 

Para nosotros, este acuerdo supone superar def ini t ivamente una serie de graves carencias 

infraestructurales que desde siempre habíamos padecido y que coar taban en gran medida 

nuestras expectativas de futuro. 

Por otro lado, 1994 ha sido el año de la consolidación del Plan de Calidad Concer tada y 

Continua. En el mes de febrero se pusieron en marcha los nuevos sistemas de gestión de 

mercancías en la Terminal de Contenedores de Barcelona; desde entonces, los resul tados 

obtenidos no pueden ser más esperanzadores . Las garant ías previstas por el Plan se han ido 

cumpl iendo yo diría que por encima de las p r imeras estimaciones previstas. 

En estos diez meses, el 86% de los contenedores fue ron despachados en menos de 24 horas. 

No ha hab ido n inguna reclamación por doble posic ionamiento del contenedor, y se ha 

produc ido un descenso constante en las incidencias sobre la in tegr idad de la mercancía que, 

en los cinco últimos meses del año, pasaron de 46 en agosto a solamente 5 en el mes de 

diciembre. 

Estos resul tados se han visto ref le jados en el Servicio de Atención al Cliente, que a lo largo 

del año ha recibido diversas muestras de reconocimiento p o r par te de impor tantes usuarios 

de nuest ro puer to . 



No quisiera finalizar estas l íneas de presen tac ión de la Memoria sin citar, a u n q u e sea muy 

brevemente , o t ros hechos significativos que ayudan en g r a n med ida a f u n d a m e n t a r nues t ra 

capac idad competi t iva: 

• Firma del convenio de la Estiba para los años 1994, 1995 y 1996. 

• Conso l idac ión defini t iva de la Zona d e Actividades Logísticas. 

• Desarrol lo del EDI ( in tercambio electrónico de datos), que ya cub re el in te rcambio 

electrónico d e mani f ies tos en t re la Autor i ta t Por tuar ia , la A d u a n a y los cons ignatar ios . 

• Aper tu ra al públ ico de la Rambla de Mar y avance d e las obras del Muelle de España , que 

nos permi t i rá , con toda segur idad , i n a u g u r a r sus ins ta laciones d u r a n t e la p r imavera del 

p r ó x i m o año. 

En r e sumen , 1994 ha sido un año en el que, po r un lado, se han o b t e n i d o unos resu l tados de 

carga f r a n c a m e n t e sat isfactorios, que n o hacen sino c o r r o b o r a r la línea de crec imiento 

cons tan te que el p u e r t o m a n t i e n e desde hace t iempo, y p o r otro, se h a n hecho rea l idad una 

serie de objetivos que p o d e m o s cons ide ra r como impresc indib les pa ra nues t ro f u t u r o 

desar ro l lo . 

Josep Munné 

Presidente 



Per al Port de Barcelona, l'exercici 1994 ha suposat superar per pr imera vegada en la història 

la barrera simbòlica dels 20 milions de tones de càrrega, amb un moviment de contenidors de 

més de 600.000 TEU. 

Tot i que aquests résultats bastarien per si mateixos per considerar 1994 com "un any molt 

bo", hi ha altres aspectes de la feina d 'aquests mesos que, per la importància que tenen per al 

nostre fu tu r són, en la meva opinió, més rellevants. En destacaré dos: l 'acord institucional 

sobre el Projecte del Delta del Llobregat i el desenvolupament del Pia de Quali tat Concer tada 

i Continua. 

Al Port de Barcelona hem treballat, du ran t molt de temps, per aconseguir un acord entre les 

diverses institucions compétents que permetés la co r r eda planificació del nostre en torn 

geogràfic. Finalment, el 16 d'abril d 'enguany, représentants del Ministeri d 'Obres Pübliques, 

de la Generali tat de Catalunya, de la Mancomunita t de Municipis de l'Àrea Metropoli tana de 

Barcelona i dels Ajuntaments de Barcelona i del Prat de Llobregat van signar el Conveni de 

Cooperació d ' Infras t ructures i Medi Ambient del Delta del Llobregat, més conegut com 

el Pia Delta. 

Aquest Pia, que convertirà tota aquesta àrea en un centre estratègic de distribució, preveu les 

connexions per autopista i ferrocarr i l amb les grans xarxes internacionals del t ransport , i 

l 'ampliació de l 'aeroport , de la zona d'activitats logistiques i del mateix port . 

Per a nosaltres, aquest acord suposa superar defini t ivament una sèrie de mancances 

infras t ructurals greus, que des de sempre haviem patit i que tallaven en g ran mesura les 

nostres expectatives de futur . 

D'altra banda , 1994 ha estât l'any de c o n s o l i d a c i del Pia de Quali ta t Concer tada i Cont inua. 

Pel mes de febrer es van posar en marxa eis nous sistemes de gestió de mercaderies a la 

Terminal de Contenidors de Barcelona. Des d 'aleshores, eis résultats obt inguts no p o d e n ser 

més esperançadors . Les garanties previstes pel Pia s 'han anat complint, j o diria que per sobre 

de les pr imeres estimacions previstes. 

En aquests deu mesos, el 86% dels contenidors han estât despatxats en menys de 24 ho res .No 

hi ha hagut cap reclamació per doble posic ionament del contenidor, i s 'ha registrai u n 

descens constant en les incidències sobre la integritat de la mercader ia que, eis eine dar re rs 

mesos de l'any, van passar de 46 el mes d'agost a només 5 el mes de desembre. 

Aquests résultats s 'han vist reflectits en el Servei d'Atenció al Client, que al l larg de l 'any ha 

rebut diverses mostres de reconeixement per par t d ' impor tan ts usuaris del nostre port . 



No voldria acabar aqüestes línies de presentació de la Memòria sense fer esment, encara que 

sigui breument , d'altres fets significatius que a juden en gran mesura a fonamentar la nostra 

capacitai competitiva: 

• Signatura del Conveni de l'Estiba per als anys 1994, 1995 i 1996. 

• C o n s o l i d a c i definitiva de la Zona d'Activitats Logistiques. 

• Desenvolupament de TEDI (Intercanvi Electrònic de Dades), q u e j a cobreix l 'intercanvi 

electrònic de comunicats entre l'Autoritat Portuària, la Duana i els consignataris. 

• Ober tu ra al public de la Rambla de Mar i progrés de les obres del Moli d 'Espanya, les 

instal lacions del qual podrem inaugurar , amb tota seguretat, duran t la primavera de l'any 

vinent. 

En resum, 1994 ha estât un any en què, d 'una banda, s 'han obtingut els résultats de càrrega 

f rancament satisfactoris, que no fan sinó cor roborar la linia de creixement constant que el 

port manté des de fa temps i, de l 'altra, s 'han fet realitat un seguit d'objectius que podem 

considerar imprescindibles per al nostre desenvolupament futur. 

Josep Munné 
Président 



In 1994 the Port of Barcelona exceeded the symbolic barr ier of 20 million tonnes of cargo for 

the first time is its history, with a movement of 600,000 TEU. 

Although these results a lone are enough to describe 1994 as a "very good year", there are 

other aspects of the work carr ied out du r ing these months which, due to their importance for 

our future, are, in my opinion, more relevant. I will ment ion two: the institutional agreement 

on the Llobregat Delta Project and the development of the Joint Cont inuous Quality Plan. 

We have been working for a long time in the Port of Barcelona to achieve an agreement 

between the various relevant institutions, which would allow for adequate p lann ing of our 

geographical setting. Finally, on 16 April of this year, representatives f rom the Ministry of 

Public Works and Transport , the Generali tat de Catalunya (Catalan Autonomous Government), 

the Association of Municipalities of the Barcelona Metropoli tan Area and the Town Councils 

of Barcelona and El Prat de Llobregat signed the Llobregat Delta Inf ras t ructures and 

Environment Cooperat ion Agreement , bet ter known as the Delta Plan. 

This plan, which will tu rn this entire area into a strategic distr ibution centre, provides for rail 

and motorway connect ions with the big internat ional t ranspor t networks and expansion of 

the airport , the Logistic Activities Zone and the por t itself. 

For us, this agreement means finally overcoming a n u m b e r of serious inf ras t ruc ture 

deficiencies f rom which we have suffered for some time and which have greatly limited our 

fu ture prospects. 

1994 also saw the consolidation of the Joint Cont inuous Quality P lan .The new 

goods management systems were started up in the Barcelona Conta iner Terminal in 

February. Since then, the results obtained could not be more encourag ing .The 

guarantees provideed for by the Plan have been fulfi l led, I would say, beyond initial 

expectations. 

Dur ing these 10 months, 86% of containers were cleared in less than 24 hou r s .The re have 

been no complaints due to double posi t ioning of containers and there has been a steady d rop 

in incidents involving the integrity of goods, which fell in the last 5 months of the year f r o m 

46 in August to only 5 in December. 

These results have been reflected in the Customer Services Depar tment , which has received 

recognit ion f rom several of the impor tan t users of our port . 



I do not want to end this p resen ta t ion of the Annua l Repor t wi thout ment ion ing , however 

briefly, some o the r impor t an t act ions which greatly he lp to consol ida te ou r competi t ive 

capacity: 

• S igning of the Stevedor ing ag reemen t fo r 1994, 1995 a n d 1996. 

• Final consol ida t ion of the Logistics Activities Zone. 

• Development of EDI (Electronic Data In terchange) , which a l ready covers e lectronic 

i n t e r change of mani fes ts be tween the Autor i ta t Portu&ria, Cus toms a n d sh ipp ing agents . 

• O p e n i n g of the Rambla de Mar to the publ ic a n d advances in the work on Espana Whar f , 

which will u n d o u b t e d l y allow us to i n a u g u r a t e its facilities in sp r ing of the coming year. 

To sum up, 1994 was a year of very sat isfactory cargo results , which only c o r r o b o r a t e the 

cons tan t growth t rend the Port has ma in ta ined for some time. It was also a year that saw 

several goals a t ta ined which can only be descr ibed as essential f o r o u r f u t u r e deve lopment . 

Josep Munne 
President 
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La recuperación económica global iniciada a finales de 1993 y cont inuada a 
lo largo de 1994, j u n t o a la escalada en el desmante lamiento de bar re ras 
comerciales a través del GATT y otros acuerdos como el NAFTA y el APEC, 
han abierto las posibil idades a la fuer te expansión del comercio mundia l 
duran te 1994, con una tasa de crecimiento del 9%, la más alta desde la crisis 
de los años 70. 

La economía USA parece iniciar un lento pero seguro crecimiento, e 
igualmente J apón y Europa emergen de una fuer te recesión, en el segundo 
caso, con una Alemania que parece haber superado los difíciles años de la 
reunificación. Todo ello, r e fo rzado por el desarrol lo de los nuevos mercados 
emergentes tales como China, Vietnam, México y de te rminadas áreas de 
América Latina, así como la lenta incorporac ión de los países del Este de 
Europa y el cont inuo desafío de países como Taiwan y Corea del Sur, permiten 
pensar en un crecimiento sostenido del comercio a nivel mundia l para los 
próximos años, con el consiguiente incremento en la d e m a n d a de t ranspor te 
marít imo. 

Cabe indicar que las previsiones en este sentido establecen crecimientos para los próximos 

dos o tres años, en cuanto al tráfico de contenedores se refiere, del o rden del 5/7% en las 

distintas rutas principales (Pacífico, Atlántico y Europa-Asia), s i tuándose el Atlántico en la 

gama más baja y la ruta Europa-Asia en la más alta, gracias a la recuperación europea y a las 

inversiones asiáticas en este área. 

En el otro lado de la balanza se halla la capacidad de la flota, d o n d e se anuncian, o están bajo 
pedido, nuevas construcciones de 4.500 TEU y superiores, que supond rán un incremento del 
5 /6% en la ofer ta del mercado en las rutas más importantes , que es posible puedan absorber 
este aumento sin g randes problemas, d a d o que será escalonado, en unos tres años, y que del 
o rden del 7% de la capacidad en TEU supera los 25 años de edad. 

Los transport is tas marít imos, cada día más p reocupados por a tender las demandas de los 
embarcadores en un mercado fuer temente competitivo, están der ivando hacia un t ranspor te 
total, mult imodal , para minimizar costes, racional izar las operaciones y mejora r la eficiencia 
del servicio, par t ic ipando incluso en el desarrol lo y gestión de terminales marít imas. 

En este mismo sentido comienza ya a pensarse que la competi t ividad basada en la economía 

de escala, a través del gigantismo, debe ser p lan teada f ren te a la diferenciación basada en el 

servicio, s iendo la calidad de éste y la part icipación o domin io en la total idad de la cadena del 

t ranspor te "puer ta a puer ta" las condiciones más valoradas pa ra man tene r se en el mercado 

de línea. 

En todos estos aspectos es indudab le que la divers idad y cal idad de los servicios por tuar ios 

j u e g a n un papel esencial, deb iendo facilitar al t ransport is ta , tanto marí t imo como terrestre, y 

al ca rgador un amplio abanico de posibil idades. Éste es el negocio del Port. 

El año 1994 se inició en nues t ro pue r to con una tendencia alcista en la evolución del t ráfico 
que se mantuvo firme a lo largo del mismo, r o m p i e n d o la a tonía del ejercicio anterior, 
respecto al que se ha a lcanzado u n incremento en el volumen total del 15,3% que ha supuesto 
la cifra de 20,4 Millones de toneladas, récord de t ráf ico en la historia del Port de Barcelona. 

Por tipo de navegación, el 21,9% cor respondió a cabotaje y el 78,1 % a t ráf ico exterior, 

marcándose el carácter impor t ador global con el 65,8% de t ráf ico de ent rada . 

El desglose en los tres conceptos básicos ha reg is t rado incrementos del 4,9% en graneles 

l íquidos con 8 millones deTm. (39,4% del total) del 22,8% en graneles sólidos con 3,8 

millones deTm. (18,7% del total), y del 23,5% en mercancía genera l que con 8,5 millones de 

Tm. (41,9% del total) alcanza también su máximo histórico y se coloca de l íder en la 

part icipación en el t ráfico total. 

El carácter impor tador antes a ludido es a t r ibuido a los graneles, tanto l íquidos como sólidos, 

de cuyo volumen total (11,8 millones deTm.) el 83,9% son en t radas y de éstas, sólo el 16,8% 

cor responden a cabotaje. 

fe 



Un aspecto dis t in to p resen ta la carga genera l , con un 59,3°/o de sal idas y un 40,7% d e 

en t radas , con mayor equi l ibr io en el t ráf ico exter ior y u n fue r t e d i ferencia l en el cabotaje , q u e 

po r o t ra par te r ep resen ta el 27,2 °/o de este t ipo de carga. 

En cuan to a con tenedores , se superó la c i f ra de 605.000 T E U con u n inc remento del 20,8°/o. 

Igua lmente la mercanc ía en ellos t r a n s p o r t a d a supuso u n avance del 18,5% a lcanzándose la 

cifra de 6,1 mi l lones deTm. , q u e r ep resen ta el 71,4% del total del t ráf ico de mercancía 

genera l . 

Del n ú m e r o d e TEU, el 78,7% c o r r e s p o n d e n a t ráf ico ex te r io r y el 21,3% a cabota je , s i endo 

por o t ra pa r t e el 46 ,9% e n t r a d a s y el 53 ,1% salidas, a u n q u e este a p a r e n t e equi l ibr io no es 

h o m o g é n e o en las d i fe ren tes l íneas. 

El t ráf ico de pasa je ros se i nc remen tó en u n 16,5% en su con jun to , y en el 17,3% en t raf ico 

exterior , que ya represen ta el 26 ,0% del t rá f ico total. 

El n ú m e r o d e b u q u e s e n t r a d o s en pue r to supuso u n i nc r emen to del 5,2 % y su T R B a u m e n t ó 

en u n 13,2% s u p e r á n d o s e los 62,5 mil lones de TRB. 

C o m o premisa al d i seño del Plan d e Ca l idad se realizó, en 1993, u n análisis ex t e rno para 

detectar las neces idades de nues t ros clientes, sus expectat ivas y percepciones , en defini t iva, 

p o n e r d e mani f i es to el g r a d o d e satisfacción, o insat isfacción, que le p r o d u c í a n los servicios 

que recibían del Port. C o m o consecuencia del mismo surg ió la neces idad de u n c o m p r o m i s o 

firme, de una apues ta sol idar ia po r pa r t e d e la C o m u n i d a d Por tuar ia , concepto poco explíci to 

has ta entonces , p a r a hace r f r e n t e a las fue r t e s insat is facciones de tec tadas . 

El Plan de Ca l idad r edac t ado ha t en ido p lena vigencia en 1994, s igu iéndose d e cerca su 

apl icación. A la vez se ha es tablecido u n p r o g r a m a de f o r m a c i ó n p a r a implan ta r y desa r ro l l a r 

u n a "cul tura de ca l idad" que sustente la nueva filosofía en la gest ión d e los servicios y que 

l legue a todos los ámbi tos de la o rgan izac ión por tua r i a , cuest ión sin la cual el Plan estaría 

c o n d e n a d o al f racaso . 

Hay q u e des tacar p o r o t ra pa r t e la a p e r t u r a al d iá logo y el sen t imien to d e tarea común , que se 

ha d e s p e r t a d o en la c o m u n i d a d y espec ia lmente el deseo d e par t ic ipac ión en el p r o g r a m a d e 

f o r m a c i ó n ind i cado pa ra a lcanzar los objet ivos es tablecidos en el Plan d e Cal idad . Se ha 

inic iado, conscientes d e su o p o r t u n i d a d , el movimien to hacia u n a homologac ión empresa r i a l 

en Ca l idad c o m o u n a meta a lcanzable a m e d i o plazo. 

El r e to d e la compet i t iv idad i n t e r p o r t u a r i a está en la cap tac ión d e t ráf ico y p e r m a n e n c i a en el 

mercado , así q u e el e s fue rzo d e b e merece r esta r ecompensa . 

O t r o avance a des tacar se ha p r o d u c i d o en la implan tac ión del EDI, sistema opera t ivo ya en 

uso o en p ruebas , p o r u n n ú m e r o e levado de empresas , espec ia lmente en el sector de 

cons ignac iones , 

CILSA, nues t ro cen t ro de Logíst ica y Dis t r ibución, es ya u n a r ea l idad tangible , que avanza con 

paso seguro en la captac ión d e empresas que o p e r a n en u n ampl io segmento del m e r c a d o con 

proyección en la act ividad por tua r i a . 

F ina lmente , merece y d e b e des tacarse el e s fue rzo rea l i zado p a r a la react ivación y pues ta en 

m a r c h a de las ob ra s del Port Vell, espec ia lmente en el á rea del Muel le de España . La 

i n a u g u r a c i ó n d e la pasare la , ya d e n o m i n a d a "Rambla d e Mar", const i tuyó un acon tec imien to 

que hace s u p o n e r el éxito d e las res tan tes ins ta laciones , que se rán pues tas en servicio en los 

p r i m e r o s meses del p r ó x i m o año . 

Sin t r iunfa l i smos , pues s i empre q u e d a camino p o r andar , creo q u e 1994 h a s ido u n año 

excelente, t an to p a r a la AUTORITAT PORTUÁRIA DE B A R C E L O N A como p a r a todos 

nues t ros cl ientes y o p e r a d o r e s que f o r m a n nues t r a C o m u n i d a d Por tuar ia . Espe ro que el 

viento f avorab le siga i m p u l s a n d o nues t r a s velas en 1995. 

Luis Montero García 
Director Técnico 



La r e c u p e r a c i global, començada a la fi de 1993 i cont inuada al llarg de 1994, j un t amen t 

amb l'escalada en el desmantel lament de les barreres comercials a través del GATT i altres 

acords, com ara el NAFTA i 1APEC, han obert les possibilitats a la for ta expansió del comerç 

mundial duran t l'any 1994, amb un index de creixement del 9%, el més ait des de la crisi dels 

anys 70. 

L'economia dels EUA sembla que comença un creixement lent però segur, i el J apó i Europa 
emergeixen aixi mateix d 'una for ta recessió, en el segon cas amb una Alemanya que sembla 
haver superai els dificils anys de la reunificació.Tot això, reforçat pel desenvolupament dels 
nous mercats emergents com ara la Xina, Vietnam, Mèxic i de te rminades àrees de l'Amèrica 
Llatina, com també amb la lenta incorporació dels països de l'Est d 'Europa i el continu 
desaf iament de països com ara Taiwan i Corea del Sud, permet pensar en un creixement 
sostingut del comerç a nivell mundial per als p ropers anys, amb el conseguent incrément en la 
demanda de t ranspor t marit im. 

Cal indicar que les prévisions en aquest sentit estableixen creixements per als pròxims dos o 
très anys, pel que fa al tràfic de contenidors , del 5 al 7% en les diverses rutes principals: 
Pacific, Atlàntic i Europa-Àsia. L'Atlàntic se situa en el nivell més baix i la ru ta Europa-Àsia en 
el més alt gràcies a la recuperació europea i a les inversions asiàtiques en aquesta àrea. 

A l'altra banda de la balança es t roba la capacitai de la flota, on s 'anuncien, o estan sota 
comanda, noves construccions de 4.500 TEU i superiors , que suposaran un incrément del 5 al 
6% en l 'oferta del mercat en les rutes més importants , les quais és possible que puguin 
absorbir aquest augment sense grans problèmes, atès que serà escalonat, en uns très anys, i 
que aprox imadament el 7% de la capacitai en TEU supera els 25 anys d 'edat . 

Els t ransport is tes maritims, cada dia més preocupats per a t endre les demandes dels 
embarcadors en un mercat fo r tament competitiu, estan dér ivant cap a un t ranspor t total, 
mult imodal, per minimitzar costos, racionali tzar les operacions i mil lorar l 'eficiència del 
servei, i fins i tot part icipen en el desenvolupament i la gestió de terminais marit imes. 

En aquest mateix sentit j a es comença a pensar que la competitivitat basada en l 'economia 

d'escala, a través del gegantisme, ha de ser p lante jada en f ron t de la diferenciació basada en el 

servei, i que la qualitat d 'aquest i la part icipació o el domini en la totalitat de la cadena del 

t ranspor t "porta a por ta" són les condicions més valorades per mantenir-se en el mercat 

de linia. 

En tots aquests aspectes és indubtable que la diversitat i la qualitat dels serveis por tuar is té un 

paper essencial, i que ha de facilitar al t ransport is ta , tant mari t im com terrestre, i al 

carregador, un ampli ventali de possibilitats. Aquest és el negoci del Port. 

L'any 1994 va començar al nostre Port amb una tendència alcista en l'evolució del tràfic, que 
es va manten i r f e rma al l larg de l'exercici i va t rencar l 'atonia de l'exercici de 1993, amb 
relació al quai s 'ha assolit un incrément en el volum total del 15,3% que ha suposat un volum 
de 20,4 milions de tones, rècord de tràfic en la història del Port de Barcelona. 

Per tipus de navegació, el 21,9% va cor respondre a cabotatge i el 78,1 % a tràfic exterior, amb 

una accentuació del caràcter impor tador global del 65,8% en el tràfic d 'en t rada . 

El desglossament dels très conceptes bàsics ha regis t ra i incréments del 4,9% en granels 

l iquids amb 8 milions de tones (39,4% del total), del 22,8% en granels sòlids amb 3,8 milions 

de tones (18,7% del total), i del 23,5% en mercader ia general , que amb 8,5 milions de tones 

(41,9% del total) assoleix també el màxim històric i es col loca com a l ider quant a 

part icipació en el tràfic total. 

El caràcter impor tador abans a l lud i t és atribuit als granels , tant l iquids com sòlids, del volum 

total dels quals (11,8 milions de tones) el 83,9% són en t rades i d 'aquestes, només el 16,8% 

cor responen a cabotatge. 

La càrrega general presenta un aspecte diferent , amb un 59,3% de sort ides i u n 40,7% 

d 'entrades , amb més equilibri en el tràfic exter ior i un for t diferencial en el cabotatge que, 

d 'al tra banda , representa el 27,2 % d 'aquest t ipus de càrrega. 



Pel que fa a con ten idors , es va supe ra r la x i f ra de 605.000 TEU a m b un inc rément del 20,8%. 

Així mateix, la mercader í a t r a n s p o r t a d a en con ten idor s va expe r imen ta r un incrément del 

18,5°/o i va a r r i ba r a 6,1 mil ions de tones, que r ep re sen ten el 71,4% del total del t ràf ic de 

mercader ía genera l . 

Del n o m b r e de TEU, el 78,7% c o r r e s p o n e n a t ràf ic ex ter ior i el 21,3% a cabotatge, a m b el 

46,9% d ' en t r ades i el 53,1 % d e sortides, enca ra que aques t apa ren t equil ibr i n o és h o m o g en i 

en les d i fe ren t s línies. 

El t ràf ic de passa tgers es va inc remen ta r u n 16,5% en con jun t , i el 17,3% el t ràf ic exterior, q u e 

j a r ep resen ta el 2 6 % del t ràf ic total. 

El n o m b r e de vaixells ent ra is al Port va teni r u n inc rément del 5,2 % i el TRB va a u g m e n t a r el 

13,2% i va s u p e r a r els 62,5 mil ions de TRB. 

Com a premisa p e r al Pía d e Qual i ta t , el 1993 es va fer u n a anàlisi ex te rna pe r de tec tar les 

necessitats deis nos t res clients, les seves expectatives i percepcions , en defini t iva, per posa r d e 

mani fes t el g r a u de satisfacció o d ' insat isfacció que els p r o d u i e n els serveis que reb ien del 

Port. Com a conseqi iència en va sorgir la necessitat d ' u n compromis fe rm, d ' u n a aposta 

sol idàr ia per pa r t de la Comun i t a t Por tuàr ia , u n concepte poc explicit f ins a leshores , per f e r 

f r o n t a les fo r t es insat isfaccions detectades . 

El Pia de Qual i ta t redac ta t ha t ingut p lena vigëncia el 1994 i se n ' ha seguit d e p r o p l 'aplicació. 

Alhora , s 'ha es tabler t u n p r o g r a m a de fo rmac ió per imp lan t a r i desenvo lupa r u n a "cul tura d e 

qual i ta t" que sustent i la nova f i losofia en la gestió deis serveis i que arr ibi a tots els àmbits d e 

l 'organi tzació po r tuà r i a , qües t ió sense la qual el Pía es tar ía c o n d e m n a t al f racàs . 

Cal destacar , d 'a l t ra b a n d a , l ' obe r tu ra al d ià leg i el sen t iment de tasca c o m u n a que s 'ha 

desvetllat en la comuni ta t , i espec ia lment el des ig de par t ic ipació en el p r o g r a m a de fo rmac ió 

esmenta t per tal d 'assol i r els object ius es tabler ts en el Pía d e Qual i ta t . S 'ha començat , 

conscients d e la seva opor tun i t a t , el moviment vers una homologac ió empresar ia l en qual i ta t 

com un object iu assolible a mi t jà te rmini . 

El r ep t e de la competi t ivi tat i n t e r p o r t u à r i a és la captació de t ràf ic i la p e r m a n è n z a en el 

mercat , de m a n e r a que l 'esforç ha de merè ixe r aques ta r ecompensa . 

Un al t re avenç que cal des tacar s 'ha p r o d u i t amb la implan tac ió de FEDI, s is tema opera t iu j a 

en ús o en proves pe r u n g r a n n o m b r e d 'empreses , e spec ia lment en el sector de 

cons ignacions . 

CILSA, el nos t r e cent re de Logística i Distr ibució, j a és u n a real i tat tangible , que avança a m b 

pas segur en la captació d ' empreses que o p e r e n en un ampl i segment del merca t amb 

projecció en l 'activitat po r tuà r i a . 

F ina lment , cal des tacar l 'esforç real i tzat p e r a la reactivació i la p o s a d a en m a r x a d e les obres 

del Port Veli, espec ia lment en l 'àrea del Moli d 'Espanya . La i n a u g u r a c i de la p a s s a r e l l a . j a 

a n o m e n a d a "Rambla de Mar", va const i tu i r u n esdeven iment que p e r m e t a u g u r a r l 'èxit d e les 

i n s t a l l a t i o n s res tants , que es p o s a r a n en servei els p r ime r s mesos d e l 'any vinent . 

Sense t r iomfal i smes , p e r q u é sempre q u e d a camí pe r fer, crec que 1994 ha estât u n any 

excel lent, t an t pe r a l 'AUTORITAT PORTUÀRIA DE B A R C E L O N A com pe r a tots els nos t res 

clients i o p e r a d o r s que f o r m e n la comuni t a t po r tuà r i a . Espero que el vent favorab le con t inu i 

impu l san t les nos t res veles el 1995. 

Luis Montero García 
Director 7ecnic 



The world economic recovery which began at the end of 1993 and continued throughout 
1994 and the scaling up of the process of removing trade barriers through the GATT and 
other agreements such as NAFTA and APEC opened up possibilities of strong expansion in 
the business world in 1994. The growth rate of 9% was the highest since the recession of the 
1970s. 

The American economy seems to be undergoing a slow but steady growth. Japan and Europe 
are also emerging from a severe recession; in the case of the latter, Germany seems to have 
overcome the difficult years of reunification. All this, strengthened by the development of new 
emerging markets such as China, Vietnam, Mexico and specific area of South America, the 
slow incorporation of the Eastern-Bloc countries into the European Union and the 
continuous challenge of countries such as Taiwan and South Korea, makes it possible to think 
in terms of sustained growth in world trade over the coming years. This will bring with it an 
increased demand for maritime transport. 

It should be said that the forecasts in this respect establish growth for the next two to three 
years of 5-7% for container traffic on the main Pacific, Atlantic and Europe-Asia routes. The 
Atlantic route is placed in the lowest group and the Europe-Asia route in the highest, due to 
the recovery in Europe and Asian investments in this area. 

On the other side of the balance sheet is the capacity of the fleet, where new constructions of 
more than 4,500 TEU vessels are advertised or on order; this will mean a 5-6% increase in the 
market supply on the most important routes.These routes should absorb this increase without 
too many problems since the increase will be staggered over three years and some 7% of the 
TEU capacity is more than 25 years old. 

Maritime carriers are becoming more and more concerned with meeting the demands of 
shippers in a highly competitive market. They are moving towards total, multimodal transport 
to minimize costs, rationalize operations and improve the efficiency of service, even playing a 
role in the development and management of maritime terminals. 

Awareness is growing that competitiveness based on economy of scale through large size 
should be considered with regard to differentiation based on service; the quality of the latter 
and participation or dominance in the entire "door-to-door" transport chain are the most 
favoured aspects for remaining in the line market. 

The diversity and quality of port services plays a vital role in all these aspects, where land and 
maritime carriers and the shipper should be provided with a wide range of possibilities. This 
is the business of the Port. 

At the Port, 1994 began with an upswing in traffic. This trend remained steady throughout the 
year, ending the sluggishness of the previous year, over which there was a 15.3% increase in 
total volume. The total figure was 20.4 million tonnes, a record for traffic in the history of the 
Port of Barcelona. 

With regard to type of navigation, 21.9% was domestic and 78.1 % was foreign traffic. There 
was an overall import balance of 65.8% inbound traffic. 

A breakdown into the three basic categories showed a 4.9% increase in liquid bulk at 
8 million tonnes (39.4% of total), a 22.8% increase in solid bulk at 3.8 million tonnes (18.7% 
of total) and a 23.5% increase in general cargo which, at 8.5 million tonnes (41.9% of total), 
also reached an historic high and took the leading share of total traffic. 

The overall import balance mentioned earlier is attributable to liquid and solid bulk; 83.9% 
of the total bulk volume (11.8 million tonnes) was inbound and only 16.8% corresponded to 
domestic shipping. 

General cargo held a different appearance, with 59.3% outbound and 40.7% inbound.There 
was greater balance in foreign traffic, whereas domestic traffic, which formed 27.2 % of this 
type of cargo, was strongly differentiated. 



With r ega rd to conta iners , the f igure of 605,000 TEU was exceeded , with an increase of 

20 .8%.The goods thus t r a n s p o r t e d also increased by 18.5 %, r each ing 6.1 mill ion tonnes a n d 

r ep resen t ing 71.4% of total genera l -ca rgo t raff ic . 

Of the n u m b e r of TEU, 78.7% c o r r e s p o n d e d to fore ign t raf f ic a n d 21.3% to domes t ic t raff ic ; 

46 .9% was i n b o u n d a n d 53.1 % o u t b o u n d , a l though this a p p a r e n t ba lance is not u n i f o r m 

t h r o u g h o u t the d i f f e ren t lines. 

Passenger t raff ic increased by 16.5 % overall a n d 17.3 % in fo re ign traff ic , which now 

represen ts 2 6 % of total t raff ic . 

T h e n u m b e r of vessels en t e r ing the por t increased by 5.2% and the i r gross t o n n a g e increased 

by 13.2% with a total in excess of 62.5 mil l ion gross tonnes . 

In 1993, an ex te rna l analysis was carr ied out as a p re l iminary step to the design of the Qual i ty 

Plan to detect the requ i rements , expecta t ions and percep t ions of o u r cus tomers a n d to show 

the level of sat isfact ion or dissat isfact ion with the services provided by the Por t .This analysis 

showed the n e e d fo r a firm commi tmen t a n d a un i ted e f fo r t on beha l f of the Port Communi ty 

(a l i t t le-known concept unti l then) to r e s p o n d to the cons ide rab le dissat isfact ion detected. 

T h e Qual i ty Plan tha t was d r a w n u p was fully in force in 1994 and its appl ica t ion was closely 

moni to red . A t r a i n i n g p r o g r a m m e was also es tabl ished to imp lemen t and develop a "cul ture 

of qual i ty" to s u p p o r t the new phi losophy in service m a n a g e m e n t a n d which will sp read to all 

areas of Port o rgan iza t ion . Wi thout this, t he Plan is d o o m e d to fail. 

An o p e n i n g u p of d ia logue a n d a g rowing sense of c o m m o n duty has awakened in the Port 

Communi ty , especially the des i re to par t ic ipate in the t r a in ing p r o g r a m m e to achieve the 

goals set by the Qual i ty Plan. Aware of the oppor tuni ty , compan ie s have moved toward quali ty 

h o m o l o g a t i o n as an a t ta inable goal in the m e d i u m te rm. 

T h e cha l lenge of in te r -por t compet i t iveness lies in a t t rac t ing t ra f f ic a n d staying in the marke t ; 

the e f fo r t shou ld the re fo re deserve the r eward . 

A f u r t h e r advance has b e e n m a d e with the instal la t ion of the EDI, which is current ly e i ther in 

use o r b e i n g tested in a large n u m b e r of companies , especially sh ipp ing agents . 

CILSA, ou r logistics a n d d is t r ibut ion centre , is a l ready a tangib le reality which is advanc ing 

steadily in a t t rac t ing compan ies o p e r a t i n g in a b r o a d section of the marke t with involvement 

in p o r t activity. 

Finally, it is wor th m e n t i o n i n g the e f fo r t m a d e to react ivate and s tar t u p the work on Port Veil, 

especially in the area of the E s p a n a Whar f . T h e i n a u g u r a t i o n of the walkway, a l ready called 

"Rambla de Mar", was an event which po in t s to the success of the o t h e r facilities, which will 

en te r in service in the first few m o n t h s of next year. 

Wi thout boas t ing , since the re is always m o r e work to b e done , I bel ieve that 1994 has been an 

excel lent year f o r t he AUTORITAT PORTUARIA DE B A R C E L O N A a n d fo r all o u r cus tomers 

a n d o p e r a t o r s w h o f o r m pa r t of the Port Communi ty . I h o p e tha t the favourab le wind 

con t inues to fill o u r sails in 1995. 

Luis Montero García 
Technical Director 
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Síntesis 

Tráfico 

El tráfico marítimo de mercancías en el Port de Barcelona, en 1994, fue de 20.389.845 toneladas, 2.707.453 Tm más 
que el año anterior, lo que representó un incremento del 15,31%. 
En la cifra anterior no están incluidas la pesca, el avituallamiento, ni el transporte internacional por carretera 
(TIR). 
Si se consideran los tonelajes excluidos anteriormente, el tráfico total sería el siguiente: 

Tm 

Tráfico marítimo de mercancías 20.389.845 

Pesca 9.751 

Avituallamiento 456.799 

TIR 0 

TRAFICO TOTAL 2 0 . 8 5 6 . 3 9 5 

A su vez, el tráfico marítimo de mercancías ha tenido el siguiente desglose, con las variaciones que se señalan: 

Mercancía % sobre total Toneladas Variación en 
relación 1993 

Carga general 41,87 8.538.363 +23,49% 

Graneles sólidos 18,71 3.816.464 +22,77% 

Productos petrolíferos 33 27 
(Incluye gas natural) ' 6.785.041 +7,73% 

Líquidos no petrolíferos 6,13 1.249.977 -8,09% 

TOTAL TRAFICO MARITIMO DE MERCANCIAS 100 2 0 . 3 8 9 . 8 4 5 + 1 5 , 3 1 % 

El total de mercancías descargadas fueron 13.415.462 toneladas (+7,62%) y el total de las cargadas 6.974.383 tonela-
das (+33,71%). La relación descarga/carga es de 1,92. 

El tráfico de cabotaje con 4.464.476 toneladas (+17,15%) ha significado el 21,9% del total, y el de navegación exterior 
con 15.925.369 toneladas (+14,80%) el 78,1% del total. 

En cuanto al movimiento de pasajeros, sin contar el tráfico local, se obtuvo la cifra de 663.098 superior a un 15,93% 
a la del año anterior. 

Por lo que respecta al movimiento de buques, entraron en el puerto 6.421 con un Arqueo Bruto de 61.403.041. Ci-
fras que nos indican una variación en el número de buques (+3,96%) y en el Arqueo (+11,10%). Los barcos portacon-
tenedores, incluido en el total anterior, alcanzaron la cifra de 1.078 unidades y 16.144.845 de Arqueo. 

El contenedor representa para el Port de Barcelona uno de los tráficos más importantes, promocionado sin duda 
por la calidad y especialización de sus instalaciones y utillaje. En 1994 se han manipulado 605.356 TEU (+20,79%). 
La carga bruta correspondiente ha sido de 6.096.544 toneladas (+18,52%) y el grado de contenerización de la carga 
general 71,40%. 

El tráfico de contenedores en TEU (unidades equivalentes a 20 pies) se distribuyen de la siguiente forma: 

Cabotaje Exterior Total 

Embarcados 77.169 244.306 321.475 

Desembarcados 51.656 232.225 283.881 

TOTAL 1 2 8 . 8 2 5 4 7 6 . 5 3 1 6 0 5 . 3 5 6 
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Principales mercancías movidas en 1994 

— Tm Variación % | 

CARGA G E N E R A L CONTENERIZADA 

Azulejos 194.011 26,01 

Café 144.633 7,14 

Productos químicos orgánicos-inorgánicos 100.962 - 0 , 0 9 

Polímeros de etileno, granzas 89.189 14,00 

Papel y car tón estucado 85.420 7,56 

Vino de uvas, envasado 81.496 3,71 

Detergentes 76.242 - 4 , 1 5 

Algodón en rama 68.781 - 1 4 , 4 6 

Aguas minerales 62.228 - 4 4 , 3 1 

Papel viejo 59.425 -11 ,20 

N O CONTENERIZADA 

Coches nuevos 361.773 65,23 

Camiones vacíos o llenos, excepto carga 326.556 - 2 8 , 5 1 

Remolques y semirremolques , taras 224.506 207,33 

Acero en bar ras 155.203 -42 ,67 

Acero en chapas super ior a 4,75 mm 147.612 18,39 

G R A N E L E S L I Q U I D O S 

Sosa cáustica 163.334 1,09 

Melaza con instalación especial 120.859 9,10 

Aceites de palma, a granel 109.136 42,49 

Xileno, tolueno, benceno, est i reno 103.630 4,61 

Gas bu tano 71.577 - 5 4 , 2 2 

G R A N E L E S SOLIDOS 

Cemento y clinker a granel 1.534.960 106,34 

Habas de soja 899.113 - 4 , 0 9 

Cloruro de potasio 448.294 - 4 , 4 1 

Coque de pe t ró leo 299.836 26,50 

Maíz con instalación 197.457 - 4 , 2 5 

H I D R O C A R B U R O S 

Gas natural 3.641.944 8,05 

Gas-oil 1.537.174 20,60 

Gasolina y ke roseno 869.255 0,01 

Fuel-oil 
643.646 - 4 , 6 4 

Gas bu tano 44.977 - 7 1 , 2 3 
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Obras y Proyectos: 

Las obras de mayor relieve finalizadas en el presente año son las siguientes: 

- P O R T - V E L L 
- P a s a r e l a de acceso al Muelle de España. 
- R e f u e r z o del Muelle del Depósito. 

-Urbanización del espacio entre Centro del Mar y Centro Comercial. 

- D o s módulos de información y otro de servicios públicos. 

-Fuente Ornamental en el Muelle de España. 
-Pavimentación zona de servicios hangar en Muelle de España. 

- P O R T C O M E R C I A L 
-Pavimentación del Muelle Sur, lado norte. 
-Car re te ra junto a la terminal de automóviles en zona sur. 

Las obras en curso son: 

- P O R T - V E L L 

-Urbanizac ión del espacio entre IMAX y Centro del Mar. 
-Urbanizac ión del Muelle de España. Fase-II. 
-Urbanizac ión de la Puerta de la Paz. FASE-I. 
-Mobil iar io urbano en el Muelle de España. 
- I luminación en el Muelle de España. 
- J a rd iner ía en el Muelle de España. 
- D o s nuevos módulos de servicios. 

- P O R T C O M E R C I A L 
-Habil i tación de la ampliación del Muelle Sur. 
-Terminal de Inspección Veterinaria. 
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Síntesi 

Tràf ic 

El t r à f i c m a r i t i m de m e r c a d e r i e s al Por t d e Ba rce lona , l 'any 1994, va ser d e 20 .389 .845 tones , 2.707.453 t o n e s m é s 

que l 'any an te r io r , a m b u n i n c r e m e n t de l 15,31%. 
En la x i f r a a n t e r i o r n o s ' i n c l o u e n la p e s c a , l ' a v i t u a l l a m e n t n i el t r a n s p o r t i n t e r n a c i o n a l p e r c a r r e t e r a ( T I R ) . 

Si es c o n s i d e r e n els t ona tges exc losos a n t e r i o r m e n t , el t rà f ic to ta l és el s e g ü e n t : 

Tm J 

Tràf ic m a r i t i m d e m e r c a d e r i e s 
20 .389 .845 

Pesca 
9.751 

Avi tua l lament 
456 .799 

T I R 
0 

T R À F I C T O T A L 
20.856.395 

El t r à f i c m a r i t i m de m e r c a d e r i e s , al seu t o r n , ha t i ngu t el d e s g l o s s a m e n t següen t , amb les va r i ac ions q u e s ' i n d i q u e n : 

I Mercaderies % sobre total Tones Variado en 
relació 1993 

C à r r e g a g e n e r a l 41,87 8 .538.363 +23 ,49% 

G r a n e l s sòl ids 18,71 3.816.464 +22,77% 

P r o d u c t e s p e t r o l í f e r s 
(Incloent-hi gas natural) 

33,27 6.785.041 +7,73% 

Liqu ids n o p e t r o l í f e r s 6,13 1.249.977 - 8 , 0 9 % 

T O T A L T R À F I C M A R Í T I M DE M E R C A D E R I E S 100 20 .389 .845 +15,31% 

El to ta l d e m e r c a d e r i e s d e s c a r r e g a d e s va se r de 13.415.462 t o n e s (+7,62 »/o) i el tota l d e les c a r r e g a d e s 6.974.383 to-

nes (+33,71%). La re lac ió d e s c à r r e g a / c à r r e g a és d '1,92. 

El t r à f i c de cabo ta tge , a m b 4.464.476 t o n e s (+17,15%) h a s igni f ica i el 21,9% del to ta l , i el d e n a v e g a d o ex te r io r , a m b 

15.925.369 t o n e s (+14,80%), el 78,1% de l total . 

Pel q u e fa al m o v i m e n t de pa s sa tge r s , s e n s e c o m p t a r el t r à f i c local , es va asso l i r la x i f r a d e 663 .098 passa tge r s , supe -

r i o r e n u n 15 ,93% a la d e l 'any an te r io r . 

Pel q u e fa al m o v i m e n t de vaixel ls , en van e n t r a r 6.421, a m b u n A r q u e i g B r u t d e 61.403.041. Aqües t e s x j f r e s indi-

q u e n u n a v a r i a d o en el n o m b r e de vaixel ls (+3,96%) i en l 'Arque ig (+11,10%). Els vaixel ls p o r t a c o n t e n i d o r s , me lo -

sos e n el total an te r io r , van assol i r la x i f r a d e 1.078 un i t a t s i 16.144.845 d 'Arqueig . 

Per al Por t d e B a r c e l o n a , el c o n t e n i d o r r e p r e s e n t a u n de is t r à f i c s m é s i m p o r t a n t s , p r o m o c i o n a l s ens d u b l é p e r la 

qual i ta t i l ' especia l i tzac ió d e les ins ta i l ac ions i l 'u t i l la tge d e q u é d i sposa . L'any 1994 s ' h a n m a n i p u l a i 605 .356 T E I ) 

(+20,79%). La c à r r e g a b r u t a c o r r e s p o n e n t ha es ta i d e 6 .096.544 t o n e s (+18,52%) i el g r a u d e con ten i t zac .ó de la càr-

r ega g e n e r a l de l 71,40%. 

Els c o n t e n i d o r s en T E U (uni ta t s equ iva l en t s a 20 p e u s ) es d i s t r i b u e i x e n al Por t d e la m a n e r a s e g ü e n t : 

1 Cabotatge Exterior Total 

E m b a r c a t s 77.169 244 .306 321.475 

D e s e m b a r c a t s 51.656 232 .225 283.881 

T O T A L 128.825 476.531 605 .356 
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Principals mercader ies mogudes el 1994: 

Tm Variació% | 

CÀRREGA G E N E R A L CONTENITZADA 

Rajóles 194.011 26,01 

Cafe 144.633 7,14 

Productes químics orgànics-inorgànics 100.962 - 0 , 0 9 

Polímers d'etile, garbel ladures 89.189 14,00 

Paper i car t ró estucat 85.420 7,56 

Vi de raim, envasat 81.496 3,71 

Detergents 76.242 - 4 , 1 5 

Cotó 68.781 - 1 4 , 4 6 

Aigües minera ls 62.228 - 4 4 , 3 1 

Paper veli 59.425 -11 ,20 

N O CONTENITZADA 

Cotxes nous 361.773 65,23 

Camions buits o p lens (excloent-ne la càrrega) 326.556 - 2 8 , 5 1 

Remóles i semiremolcs , tara 224.506 207,33 

Acer en ba r re s 155.203 - 4 2 , 6 7 

Acer en p lanxes super io r a 4,75 m m 147.612 18,39 

G R A N E L S L I Q U I D S 

Sosa cáustica 163.334 1,09 

Melassa amb instal-lació especial 120.859 9,10 

Olis de palma, a granel 109.136 42,49 

Xilé, tolué, benzé, est iré 103.630 4,61 

Gas butá 71.577 - 5 4 , 2 2 

G R A N E L S SÒLIDS 

Ciment i cl inker a granel 1.534.960 106,34 

Faves de soja 899.113 - 4 , 0 9 

Clorur de potassi 448.294 - 4 , 4 1 

Coc de petrol i 299.836 26,50 

Blat de m o r o amb instal lació 197.457 - 4 , 2 5 

H I D R O C A R B U R S 

Gas natura i 3.641.944 8,05 

Gasoli 1.537.174 20,60 

Gasol ina i querosè 869.255 0,01 

Fuel-oil 643.646 - 4 , 6 4 

Gas butà 44.977 -71 ,23 
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Obres i projectes: 

Les obres més rellevants acabades enguany són les següents: 

-PORT-VELL 

—Passarel la d'accés al Molí d 'Espanya. 

—Refor^ament del Moli del Dipòsit. 

—Urbanització de l 'espai en t re el Cent re del Mar i el Cent re Comercial . 

—Dos mòduls d ' informació i un altre de serveis püblics. 

—Font o rnamenta l al Molí d 'Espanya. 

—Pavimentaci«) zona de serveis hangar al Molí d 'Espanya. 

- P O R T C O M E R C I A L 

—Pavimentado del Moli Sud, costat nord . 

—Carretera tocant a la terminal d 'automòbils a la zona sud. 

Obres en curs: 

-PORT-VELL 

—Urbanització de l 'espai en t re IMAX i Cent re de Mar. 

—Urbanització del Molí d 'Espanya, Fase II . 

—Urbanització del Portal de la Pau, Fase I. 

—Mobiliari u rbà al Moli d 'Espanya. 

—Il luminació al Moli d 'Espanya. 

—Jardinería al Moli d 'Espanya. 

—Dos mòduls de serveis. 

- P O R T C O M E R C I A L 

—Habilitació de l 'ampliació del Moli Sud. 

—Terminal d ' inspecció veterinària. 



Synthesis 

Traffic 

Maritime goods traffic in the Port of Barcelona was 20,389,845 tonnes in 1994, 2,707,453 tonnes more than the pre-
vious year, which represents an increase of 15.31 °/o. 

The above figure does not include fishing, provisioning or international road transport (TIR). 

If the previously excluded tonnage is taken into account, total traffic is as follows: 
tonnes | 

Maritim goods traffic 20,389,845 

Fishing 9,751 

Provisioning 456,799 

T I R 0 

TOTAL T R A F F I C 20,856,395 

Maritime goods traffic is broken down as follows, with the variations shown: 

Cargo % of total Tonnes Variation 
1993 

General cargo 41.87 8,538,363 +23.49% 

Solid bulk 18.71 3,816,464 +22,77% 

Petroleum products 
(Including natural gas) 

33.27 6,785,041 +7.73% 

Non-petroleum liquids 6.13 1,249,977 - 8 . 0 9 % 

TOTAL M A R I T I M E G O O D S T R A F F I C 100 20,389,845 +15.31% 

The total amount of goods discharged was 13,415,462 tonnes (+7.62%) and the total amount loaded was 6,974,383 
tonnes (+33.71 °/o). The discharge/ loading ratio is 1.92. 

Domest ic traf f ic , with 4,464,476 tonnes (+17.15%), represent s 21.9% of the total and fore ign navigation, with 
15,925,369 tonnes (+14.8 %), represents 78.1 % of the total. 
As regards movement of passengers , the figure was 663,098 excluding local traffic. This was 15.93 % higher than the 
previous year. 
As regards movements of vessels, 6,421 entered the Port, with a gross tonnage of 61,403,041. These figures show 
a variation in the number of vessels (+3.96%) and a variation in gross tonnage (+11.1%). Container vessels, included 
in the previous total, reached the figure of 1,078 units and a gross tonnage of 16,144,845. 

Container traffic is one of the most important types of traffic for the Port of Barcelona and has undoubtedly been 
boosted by the quality and specialization of the installations and equipment. In 1994, 605,356 T E U s were handled 
(+20.79%). The gross cargo was 6,096,544 tonnes (+18.52%) and the level of containerization of general cargo was 

71.4%. 

Containers in the Port, in TEU, are distributed as follows: 

Domestic Foreign Total 

Loaded 77,169 244,306 321,475 

Unloaded 51,656 232,225 283,881 

TOTAL 128,825 476,531 605,356 
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Main goods moved in 1994 

Tonnes % Variation | 

CARGO GENERAL CONTAINERIZED 

Tiles 194,011 26.01 

Coffee 144,633 7.14 

Organic/inorganic chemical products 100,962 -0.09 

Ethylene polymers, beads 89,189 14.00 

Paper and coated board 85,420 7.56 

Bottled wine 81,496 3.71 

Detergents 76,242 -4.15 

Raw cotton 68,781 -14.46 

Mineral water 62,228 -44.31 

Used paper 59,425 -11.20 

NON-CONTAINERIZED 

New cars 361,773 65.23 

Full or empty lorries, not including cargo 326,556 -28.51 

Trailers and half-trailers, tares 224,506 207.33 

Steel bars 155,203 -42.67 

Sheet steel > 4.75 mm 147,612 18.39 

LIQUID BULK 

Caustic soda 163,334 1.09 

Molasses with special installation 120,859 9.10 

Bulk palm oil 109,136 42.49 

Xylene, toluene, benzene, styrene 103,630 4.61 

Butane gas 71,577 -54.22 

SOLID BULK 

Bulk cement and clinker 1,534,960 106.34 

Soya beans. 899,113 -4 .09 

Potassium chloride 448,294 -4.41 

Petroleum coke 299,836 26.50 

Maize with installation 197,457 -4 .25 

HYDROCARBONS 

Natural gas 3,641,944 8.05 

Gas oil 1,537,174 20.60 

Petrol and kerosene 869,255 0.01 

Fuel oil 643,646 -4 .64 

Butane gas 44,977 -71.23 
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Construct ion Works and Projects: 

The most notable construct ion works completed this year are the following: 

- P O R T - V E L L 

-Access walkway to the España Wharf . 

- R e i n f o r c e m e n t of the Depósito Wharf . 

- D e v e l o p m e n t of the area between the Cent ro del Mar and the Shopp ing Center. 

-Two in format ion booths and a public services booth. 

- A n o rnamen ta l founta in on the España Wharf . 

- P a i v i n g of the hangar service area on the España Wharf . 

- C O M M E R C I A L PORT 

- P a i v i n g of the nor th side of the Sur Wharf . 

- R o a d next to the automobile te rminal in the southern par t of the port . 

Works u n d e r way: 

- P O R T - V E L L 

- D e v e l o p m e n t of the area between the IMAX cinema and the "Cent ro del Mar". 

- D e v e l o p m e n t of the España Wharf , Phase I. 

- D e v e l o p m e n t of the Puer ta de la Paz, Phase I I . 

- S t r e e t f u r n i t u r e on the España Wharf . 

- L i g h t i n g on the España Wharf . 

- L a n d s c a p e garden ing on the España Wharf . 

—Two new service booths . 

- C O M M E R C I A L P O R T 

- S t a r t - u p of the expans ion of the Sur Wharf . 

—Veterinary inspect ion terminal . 
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Evolución del tráfico portuario 
Evolució del tráfic portuari 
Development of the harbour's traffic 



Evolución del tráfico total de mercancías 
Evolució del tráfic total de mercaderies 
Development of the total traffic of goods 

T o n e l a d a s 

2 0 . 3 8 9 . 8 4 3 

T o t a l T m . 
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Evolución del tráfico de mercancías 
Evolució del tráfic de mercaderies 
Development of the traffic of goods 

Toneladas 

1984 1985 i'.86 m8 7 1988 1989 1990 IH91 II92 1 'J 9 3 19 94 

Tráfico Exterior 
Tráfico Cabotaje 

Toneladas 

Desembarque 
Embarque 
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Grupos de mercancías 
Grup de mercaderies 
Structure of the traffic 

Toneladas 

Carga General 
Petróleos 

Graneles sólidos 
Líquidos no petrolíferos 
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Mercancías contenerizadas 
Mercaderies contenitzades 
Containerized goods 

Toneladas Número de contenedores TEU 

B k B e 

1 9 8 4 1 9 8 5 1 9 8 6 1 9 8 7 1 9 8 8 1 9 8 9 1 9 9 0 1 9 9 1 1 9 9 2 1 9 9 3 1 9 9 4 

Toneladas 

Número de contenedores TEU 

605.356 
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Principales mercancías 
Principals mercaderies 
Main commodities 

Gasolina 
Siderúrgicos 

Potasas 
Carbón 

Cereales 

Toneladas 

i 

i 

Toneladas 

Gas Natural 
Cemento 

Gasóleo 
Químicos 

Habas y Harina de Soja 
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Buques y arqueo 
Vaixells i arqueig 
Ships & Gt 

Número de buques Toneladas 

61.403.041 

1 9 8 4 1 9 8 5 1 9 8 6 1 9 8 7 1 9 8 8 1 9 8 9 1 9 9 0 1 9 9 1 1 9 9 2 1 9 9 3 1 9 9 4 

Arqueo Bruto 
Número de buques 
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Estados financieros 
Estats financers 
Financing status 



1.1. Balance de Situación 
Balani de Situació 
Balance Sheet 

1994 1993 

I N M O V I L I Z A D O 56.061.435 56.590.965 

Inmovi l izac iones inmater ia les 73.997 50.284 

Apl icac iones In fo rmá t i cas 110.901 70.059 

Amor t izac iones (36.904) (19.775) 

Inmovi l izac iones mater ia les 52.195.672 53.427.646 

Te r r enos y b ienes na tu ra les 10.545.299 11.223.649 

Cons t rucc iones 65.858.320 65.750.055 

Maqu ina r i a y e q u i p a m i e n t o técn ico 1.915.444 2.728.985 

Ant ic ipos e inmovi l izaciones e n curso 4.191.596 5.251.879 

O t r o inmovi l izado 8.923.132 7.645.896 

Amor t i zac iones (39.238.119) (39.172.818) 

Inmovi l izac iones f inanc ie ras 3.764.103 3.113.035 

Par t ic ipac iones en e m p r e s a s del g r u p o 1.830.000 1.555.000 

Par t ic ipac iones en e m p r e s a s asoc iadas 1.617.385 917.386 

Ot r a s invers iones financieras p e r m a n e n t e s en capi ta l 18.000 110.000 

O t ro s c réd i tos 620.351 650.498 

Provis iones (321.633) (119.849) 

D e u d o r e s p o r o p e r a c i o n e s d e t rá f ico a largo p lazo 27.663 -

Clientes a cob ra r a l a rgo p lazo 161.601 -

Provis ión p a r a insolvencias d e c réd i tos a largo p lazo (133.938) -

A C T I V O C I R C U L A N T E 4.952.267 3.049.221 

Exis tencias 103.699 110.584 

D e u d o r e s 2.108.367 2.156.995 

Cl ientes p o r servicios po r tua r io s 1.676.059 1.559.358 

Cl ien tes p o r c á n o n e s 596.564 549.425 

E m p r e s a s del g r u p o , d e u d o r e s - 20.753 

E m p r e s a s asociadas , d e u d o r e s 90.567 55.664 

D e u d o r e s var ios 71.721 180.256 

Admin i s t r ac iones Públ icas 303.180 318.390 

Provis iones (629.724) (526.851) 

Inver s iones financieras t e m p o r a l e s 
2.526.054 768.972 

Créd i to s a e m p r e s a s del g r u p o 20.753 57.500 

Créd i to s a e m p r e s a s asoc iadas 492.412 504.639 

C a r t e r a d e va lores a cor to p lazo 1.753.217 -

Otros c réd i tos 
274.414 241.792 

Provis iones (14.742) (34.959) 

Tesorer ía 
193.162 11.049 

Ajus tes p o r pe r iod i f i cac ión 
20.985 1.621 

TOTAL A C T I V O 61.013.702 59.640.186 
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Balances de situación al 31 de diciembre de 1994 y 1993 1 

PASIVO Miles de pesetas 

1994 1993 

F O N D O S P R O P I O S 48.026.090 47.147.658 

Patr imonio 45.794.915 46.081.034 

Patr imonio inicial 45.429.645 45.715.764 

Patr imonio Ley 27 /1992 365.270 365.270 

Resultados acumulados 550.491 -

Reservas por beneficios acumulados 286.491 -

Fondo d e contribución recibido 264.000 -

Pérdidas y ganancias 1.680.684 1.066.624 

Resul tado de las operaciones 659.684 802.624 

Fondo de contribución del ejercicio 1.021.000 264.000 

I N G R E S O S A D I S T R I B U I R EN VARIOS EJERCICIOS 154.838 134.438 

Otros ingresos a distribuir 154.838 134.438 

P R O V I S I O N E S PARA R I E S G O S Y GASTOS 2.286.728 1.442.085 

Provisiones para pens iones y obligaciones similares 849.371 849.210 

Provisiones para impuestos 453.811 609 

Provisiones para responsabi l idades 301.546 41.266 

Provisiones para grandes reparac iones 682.000 551.000 

A C R E E D O R E S A LARGO PLAZO 7.882.205 8.576.811 

Deudas con ent idades de crédi to 6.000.000 6.500.000 

Otros acreedores 1.675.955 2.076.811 

Coste de integración del Montepío 1.675.955 2.076.811 

Desembolsos pendien tes sobre acciones no exigidos 206.250 -

A C R E E D O R E S A CORTO PLAZO 2.339.194 

Deudas con ent idades de crédi to 121.371 139.196 

Acreedores comerciales 620.282 615.070 

Otras deudas no comerciales 1.920.458 1.483.128 

Administraciones Públicas 103.421 51.504 

Coste de integración del Montepío 400.856 370.867 

Otras deudas 1.276.050 979.455 

Remunerac iones pend ien tes de pago 140.131 81.302 

Provisiones pa ra operac iones de tráfico - 98.522 

Ajustes po r per iodif icación 1.730 3.278 

TOTAL PASIVO 61.013.702 59.640.186 

Estados f inancieros 
Estats f inancers 
Financing status 
Estats f inancers ^ ^ 
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1 . 2 . Cuenta de pérdidas y ganancias 
Compte de pérdues i guanys 
Profit and loss account 

GASTOS 
11.213.131 9.935.223 

Gas tos d e p e r s o n a l 
2.555.185 2.572.197 

Sueldos y sa lar ios 
1.676.705 1.682.248 

I n d e m n i z a c i o n e s 
229.937 242.175 

Segur idad Social a ca rgo d e la e m p r e s a 
424.899 421.903 

O t ro s gastos d e pe r sona l 
223.644 225.871 

Dotac iones p a r a amor t i zac iones d e inmovi l izado 
2.852.715 2.880.095 

Variación de las p rov is iones p a r a insolvencias d e t rá f ico 
236.811 246.146 

O t ro s gastos d e explo tac ión 
2.181.653 1.842.845 

Servicios ex te r io res 
1.863.479 1.653.553 

Repa rac iones y conservac ión 
422.719 430.159 

Servicios d e p ro fes iona le s i n d e p e n d i e n t e s 
347.625 314.218 

Sumin is t ros 
630.741 596.185 

O t ro s servicios 
462.394 312.991 

Tr ibutos 
246.904 13.238 

O t r o s gastos d e gest ión co r r i en te 
71.270 176.054 

B E N E F I C I O S DE E X P L O T A C I O N 
3.375.187 2.746.780 

Gas tos financieros y gastos as imi lados 
960.249 1.054.638 

Por d e u d a s con e n t i d a d e s d e c réd i to 
749.152 848.493 

Por d e u d a s d e la in tegrac ión de l Mon tep ío 
196.111 205.585 

O t ro s gastos financieros y as imi lados 
14.986 560 

Variación prov is iones invers iones financieras 
181.568 154.808 

B E N E F I C I O S DE LAS A C T I V I D A D E S O R D I N A R I A S 
2.420.930 1.628.258 

Pé rd idas p r o c e d e n t e s del inmovi l izado 
1.525.398 831.127 

Inmater ia l , ma te r i a l y ca r t e r a d e cont ro l 

Gas tos e x t r a o r d i n a r i o s 
230.583 62.053 

Gas tos y p é r d i d a s d e o t ros e jercic ios 
488.969 291.314 

B E N E F I C I O S DE LAS O P E R A C I O N E S 
659.684 802.624 

F O N D O D E C O N T R I B U C I O N A P O R T A D O 
1.479.000 1.244.000 

. . —- — 
__ 

R E S U L T A D O D E S P U E S DEL F O N D O DE C O N T R I B U C I O N 
1.680.684 1.066.624 

Estados financieros 
Estats financers 
Financing status 



Cuentas de Pérdidas y Ganancias de los ejercicios anuales terminados el 31 de diciembre de 1994 y 1993 

HABER Miles de pesetas 

1994 1993 

I N G R E S O S 11.872.815 10.737.847 

Impor te neto de la cifra de negocios 11.145.018 9.526.036 

Por prestación de servicios 8.924.763 7.513.412 

Cánones por concesiones y autorizaciones 2.220.255 2.012.624 

Otros ingresos de explotación 56.533 762.027 

Ingresos accesorios y otros de gestión corr iente 44.938 51.990 

Subvenciones 10.376 18.025 

Exceso de provisiones pa ra riesgos y gastos 1.219 692.012 

Ingresos de otros valores negociables y créditos del activo inmovilizado 140.166 63.613 

Otros intereses e ingresos asimilados 47.394 27.311 

RESULTADOS F I N A N C I E R O S NEGATIVOS 954.257 1.118.522 

Beneficios en enajenación de inmovilizado inmaterial , material y cartera de control 318.385 60.298 

Ingresos ext raordinar ios 23.219 1.367 

Ingresos y beneficios de otros ejercicios 142.100 297.195 

RESULTADOS EXTRAORDINARIOS NEGATIVOS 1.761.246 825.634 

F O N D O DE C O N T R I B U C I O N R E C I B I D O 2.500.000 1.508.000 

Estados financieros 
Estats financers 
Financing status 



1 . 3 . Cuadro de financiación 
Quadre de finan^ament 
FinancingTable 

Miles de ptas. 

A P L I C A C I O N E S DE F O N D O S 

Adquis ic iones d e inmovi l izado 
4.978.035 5.791.657 

Inmovi l izac iones inmater ia les 40.842 32.504 

Inmovi l izac iones mater ia les 3.834.337 3.926.701 

Inmovi l izac iones f inanc ie ras 1.102.856 1.832.452 

Cance lac ión o t r a s p a s o a cor to plazo d e d e u d a a largo p lazo 
900.856 873.366 

Cos te d e in tegrac ión del Montep ío 400.856 370.866 

De d e u d a s con e n t i d a d e s d e c réd i to 
500.000 500.000 

De p r o v e e d o r e s d e inmovi l izado y otros 
0 2.500 

Provis iones p a r a riesgos y gastos 
87.787 84.739 

Créd i to s comerc ia les a l a rgo plazo 
96.697 0 

TOTAL A P L I C A C I O N E S 
6.063.375 6.749.762 

E X C E S O DE O R I G E N E S S O B R E A P L I C A C I O N E S ( A U M E N T O DE CAPITAL C I R C U L A N T E ) 1.578.399 545.001 

Miles d e ptas . 

VARIACION DE CAPITAL C I R C U L A N T E 1994 

A u m e n t o s Disminuc iones A u m e n t o s 

1993 

Disminuc iones 

Exis tencias 6 8 8 5 7.648 

D e u d o r e s 4 8 6 2 8 301.387 

Ac reedo re s 3 2 6 1 9 5 1.212.489 

Invers iones financieras t e m p o r a l e s 1.757.082 
254.918 

Tesorer ía 182.113 
115.238 

Ajus tes p o r pe r iod i f i cac ión 20.912 
3.593 

TOTAL 1.960.107 381.708 
1.220.137 675.136 

A U M E N T O D E L CAPITAL C I R C U L A N T E 1.578.399 
545.001 

Estados financieros 
Estats financers 
Financing status 



O R I G E N E S DE F O N D O S 

Resul tado del e jercicio 

Dotac iones a las amor t izac iones y provis iones del inmovi l izado 

Dotación a las provis iones p a r a r iesgos y gastos 

Pérd idas p r o c e d e n t e s del inmovi l izado 

Exceso de provis iones pa ra r iesgos y gastos 

Ingresos a dis t r ibuir t r a spasados al r e su l t ado del e jercicio 

Benef ic ios p r o c e d e n t e s del inmovi l izado 

O t ro s 

Recursos p r o c e d e n t e s d e las ope rac iones 

F o n d o de cont r ibuc ión rec ib ido 

Ingresos a dis t r ibuir en varios ejercicios 

D e u d a s a la rgo plazo 

Con en t idades d e crédi to 

De p r o v e e d o r e s d e inmovi l izado y o t ros 

Ena jenac ión d e inmovi l izado 

Cancelac ión an t ic ipada o t r a s p a s o a cor to plazo d e inmovi l izaciones f inanc ie ras 

TOTAL O R I G E N E S 

Miles d e ptas. 

1994 1993 

659.684 802.624 

3.130.115 2.999.944 

933.647 261.953 

1.525.398 773.911 

(1.219) (692.012) 

(64.699) (56.319) 

(318.385) 0 

51.832 (14.418) 

5.916.373 4.075.683 

1.021.000 264.000 

85.098 190.757 

206.250 2.000.000 

0 2.000.000 

206.250 0 

163.049 568.391 

250.004 195.932 

7.641.774 7.294.763 

Estados financieros 
Estats financers 
Financing status 
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2 . 1 . Condiciones generales 
Condicions generals 
General Data 

2.1.1. Situación 
L o n g i t u d ( G r e e n w i c h ) 2o 1 0 , 2 ' E 
La t i t ud 41° 20,1 ' N 

2.1.2. Régimen de vientos 
R e i n a n t e , 3 f c u a d r a n t e . 
D o m i n a n t e , 4? c u a d r a n t e . 

2.1.3. Régimen de temporales en aguas profundas 
A p a r t i r d e d a t o s r e g i s t r a d o s 
A l tu r a d e o la s i g n i f i c a n t e c o n u n p e r i o d o d e r e t o r n o d e 5 0 a ñ o s 

7,93 m 

2.1.4. Mareas 0,83 m 

2.1.5. Entrada 

2.1.5.1. Canal de entrada 

O r i e n t a c i ó n S 1 / 4 S W 

A n c h u r a 300 m . ( m í n i m a ) 

C a l a d o e n B.M.V.E. 16,00 m 

N a t u r a l e z a de l f o n d o f a n g o s y a r e n a s 

L o n g i t u d 1.950 m 

2.1.5.2. Boca de entrada 

O r i e n t a c i ó n S 1 / 4 SW 

A n c h u r a 370 m ( e n t r e p e r p e n d i c u l a r e s ) 

C a l a d o e n B.M.V.E. 16,00 m 

M á x i m a c o r r i e n t e r e g i s t r a d a 2,00 n u d o s 

2.1.5.3 Utilización de remolcadores en entrada y salida de barcos 

2.1.5.4. Mayor buque entrado en el último quinquenio 
M a y o r e s l o r a M a y o r c a l a d o 

N o m b r e 
Q u e e n E l i zabe th 2 Polska Walczaca 

N a c i o n a l i d a d 
R e i n o U n i d o P o l o n i a 

T.R.B. 
67.140 41.220 

T.P.M. 
15.976 73.505 

E s l o r a 
294 229 

C a l a d o 
9,94 14,12 

T i p o 
P a s a j e B u l k - c a r r i e r 

C a l a d o r ea l a la e n t r a d a o s a l i d a 
9,40 11,18 

Características técnicas del Puerto 
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2.1.6. Superficies de flotación (Ha) 

2.1.6.1. Zona I 

Antepuerto Dársenas 
Total (Ha.) 

Comerciales Pesqueras Resto 
Total (Ha.) 

Puerto Exterior - 274,10 3,68 30,45 308,23 

Puerto Interior - 66,09 - - 66,09 

TOTAL - 340,19 3,68 30,45 374,32 

2.1.6.2. Zona II 

Accesos Fondeadero Resto Total (Ha.) 

147,07 4,87 1.342,93 1.494,87 

2.1.7. Superficie terrestre (m2) 

Zona 1? (m 2 ) 
— Zona 2f (m J ) 

Total (m J ) 
(Zona 1f+ 
Zona 2 í ) 

Situación 
Almacenes Viales Resto Total 

— Zona 2f (m J ) 
Total (m J ) 
(Zona 1f+ 
Zona 2 í ) 

Dique del Este 13.724 16.483 10.588 40.795 71.177 111.972 

Adosado 48.811 60.016 36.223 145.050 43.328 188.378 

Levante 6.291 19.723 12.127 38.141 14.116 52.257 

Oriental - 3.500 3.500 7.000 21.912 28.912 

Cataluña - 3.450 8.546 11.996 - 11.996 

Occidental - 3.061 24.989 28.050 - 28.050 

Nuevo - 10.140 30.396 40.536 78.790 119.326 

Pescadores - 3.840 15.785 19.625 - 19.625 

Baleares - 1.085 15.525 16.610 - 16.610 

Reloj - 13.240 12.760 26.000 12.790 38.790 

Barceloneta - 8.512 13.938 22.450 8.728 31.178 

Depósito - 8.000 11.000 19.000 36.225 55.225 

España - 23.800 69.204 93.004 20.472 113.476 

Bosch i Alsina - 12.000 29.000 41.000 10.085 51.085 

Puerta de la Paz - 9.000 - 9.000 1.058 10.058 

Atarazanas - 1.000 4.901 5.901 - 5.901 

Barcelona 1.680 30.924 57.896 90.500 19.743 110.243 

San Beltrán 34.300 49.450 28.800 112.550 26.026 138.576 

Poniente 53.830 24.602 32.068 110.500 2.675 113.175 

Costa 19.676 22.916 - 42.592 - 42.592 

Contradique 34.294 28.800 62.144 125.238 3.000 128.238 

Oeste 14.760 10.000 14.652 39.412 26.967 66.379 

Sur N? 1 474.400 53.700 41.805 569.905 176.351 746.256 

Pantalán (Campsa) - - 12.809 12.809 - 12.809 

Características técnicas del Puerto 
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Zona 1? (m2) Zona 2? (m2) 
Total (m2) 
(Zona 1f+ 

Situación 
Almacenes Viales Resto Total Zona 2?) 

Alvarez de la Campa 147.249 20.000 44.300 211.549 41.299 252.848 

T I R 149.273 22.109 8.799 180.181 — 180.181 

Lepanto 20.585 15.000 19.720 55.305 - 55.305 

Evaristo Fernández 12.000 2.000 8.573 22.573 — 22.573 

Príncipe de España 313.861 30.000 37.546 381.407 - 381.407 

Tramo VI 106.909 40.000 55.793 202.702 42.000 244.702 

Dársena Sur 185.799 20.000 20.878 226.677 - 226.677 

Inflamables 463.774 32.700 286.989 783.463 17.765 801.228 

Zona Sur 212.754 10.000 155.293 378.047 123.400 501.447 

Zona Llobregat (Z.A.L.) 263.979 157.733 243.652 665.364 2.501.125 3.166.489 

TOTAL 2.577.949 766.784 1.430.199 4.774.932 3.299.032 8.073.964 

2.1.8. Diques de abrigo 

Longitud Características 
Denominación ^ ^ _ — 

4.230 Bloques hormigón 
Diques del Este 

510 Escollera natural 
Contradique — — 

4.740 
TOTAL 
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2.2. Planta esquemática de faros y balizamiento 
Planta esquemática de fars i balises 
Schematic plan of lights and beacons 

2 . 2 . 1 . Plano general de faros y balizamientos 

• Faros, balizas y boyas competencia de la A . P . B . 

• Balizas de puertos competencia de la 
Comisión de Puertos de Catalunya 

• Balizamientos en concesión 

Pto. Arenys de Mar 

Pto. El I 
(Sant Andren de Havariere^ 

Pto. Premia de 

Pto. Masnou 

— Pantalán Campsa Badalona 
#*Pantalán Central Térmica Fecsa 

Pantalán Central Térmica del Besos • 
# Boya Emisario del Besos 

Pto. Villa Olímpica 

Pto. Vallbona 
(Port Ginesta) 

Pto. Garraf • 
Pto. de Aiguadolç (Sitges)®. • Pto. de Vallcarca 

Pto. de Vilanova i la Geltrú ® - . , 
central Térmica de Foix (cubei iesXA,« • F a r o d e V i l a n o v a i l a G e l t r u 

Pto. de Cubelles Q 

0 # F a r o d e M o n t j u í c 

• Bto. Port de Barcelona 

P ® F a r o d e l L l o b r e g a t 
• Radio-Faro Llobregat 

• Boya llobregat A.P.B. 

• Boya Sierra o recalada / Racón A.P.B. 

# Boya Emisario submarino de Gavà 

Pto. Port Bou i 

Pto. Colera < 
Pto. Pesquero de Uançà 4 

« • i-aro \ • \ % 
Pto. de la Selva ß # F a r Q C a b Q d g C r e u s 

• Faro de Punta Sernelia 

B 

Ì ^ C a l a 
Espigón de apoyo Playa de Rosas i 

Santa Margarita I 
Bto. Cultivos Marinos de R<| # 

Pto. Ampuriabrava { 

Pto. L'Escala 

. * « Nans 

Pto. Rosas M 
rtHSiSffo f B o p El 

D Ì M 
Faro de Rosas 

Submarino de Rosas 

Transmisor Loran 

Pto. L'Estartit • E 
—. im Faro Isla Medas 

' — , # Zona Restringida de las Medas 

spado Natural de Bagur 

# Radio Faro de San Sebastián 
pto.Liafrancy® p a r o de s a n Sebastián 

Puerto Deportivo Marina de Palamós # G • Islas Hormigas 
Pto. P a l a m ó s ^ f J F a r o d e p a | a m ó s 

H • L'osa de Palamós 
# Boya Cedex 

Balizamiento de Sant Feliu 

Faro de Tossa de Mar 
Polígono Cultivos Blanes Peix 

• Cultivos Marinos de Malgrat 

• F a r o d e C a l e l l a 

N 
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Signos convencionales 

17A/N 17A/X 

Cerrado Abierto 

Faro de Montjuich 

^ 40 CO Y ^ 
Nautofono V 
(Morse B) '< 

Luces 

Verdes Blancas 

/¿N Faro habitado Faro del Llobregat 

Faro automático Una ocultación 

Torre - Baliza automática Un destello 

39 

A 

54 

41 

Luz (Morse A) 
Racon (Morse B) 

A 

n Boya de espeque V/ V 
A Boya de castillete JL 
Od Sirena 

Bl! Boya de toma de datos oceánicos 

Grupos de dos destellos 

Grupo de tres destellos 

Grupo de cuatro destellos 

Grupo de dos destellos más uno 

Grupo de un destello más dos 

Características técnicas del Puerto 
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2.2.2. Relación de faros y balizas 

N? en el Libro 
de Faros y nf 
en el piano 

Nombre y posición Descripción 
Color 
de la 
luz 

Características 
Alcance 

en 
millas 

31780 
A 

F A R O D E P U N T A 
S E R N E L L A . 
P u n t a S e r n e l l a . 

T o r r e s o b r e ed i f i c io gris , c ú p u l a 
b l a n c a . 

Blanco U n d e s t e l l o c a d a 5 s e g u n d o s . 
1+4=5 . 

13 

31730 
B 

F A R O D E C A B O 
C R E U S . 
C a b o d e C r e u s . 

T o r r e s o b r e casa b l a n c a . Blanco G r u p o s d e d o s des te l los c a d a 10 seg. 
0 ,3+2,2+0,3+7,2=10. 

20 

3 1 6 8 0 
C 

F A R O D E C A L A 
N A N S . 
P u n t a C a l a N a n s 

T o r r e c i l i nd r i ca s o b r e casa 
b l a n c a . 

Blanco G r u p o s d e 4+1 de s t e l l o s c a d a 25 seg . 
(0,5+2,5) 3 veces+0,5+7,5+0,5+7,5=25. 

8 

31610 
D 

F A R O D E R O S A S . 
P u n t a d e la Ba te r í a . 

T o r r e c i l i nd r i ca b l a n c a s o b r e c a s a 
b l a n c a . 

Blanco G r u p o s d e ocu l t a c ión d e 4 des t e l lo s 
c a d a 15 s e g u n d o s . 
(1+1,5) 3 v e c e s + 6 + l , 5 = 1 5 . 

12 

3 1 3 0 0 
E 

F A R O D E I S L A S 
M E D A S . 
Is la M e d a G r a n d e . 

Ed i f i c io d e l ad r i l l o y t o r r e ó n . Blanco G r u p o s d e 4 des t e l lo s c a d a 
24 s e g u n d o s . 
(1+3) 3 v e c e s + 1 + 1 1 = 2 4 

14 

3 1 2 5 0 
F 

F A R O D E 
SAN S E B A S T I A N . 
C a b o S a n Sebas t i án . 

T o r r e b l a n c a s o b r e ed i f i c io 
b l a n c o . 

Blanco U n d e s t e l l o c a d a 5 s e g u n d o s . 
0 ,3+4,7=5. 

32 

31140 
G 

I S L A S H O R M I G A S . 
Is la H o r m i g a G r a n d e . 

T o r r e c i l i nd r i ca s o b r e ca se t a 
b l a n c a . 

Blanco G r u p o s d e 3 de s t e l l o s c a d a 9 s e g u n d o s . 
0 ,5+1 ,5+0 ,5+1 ,5+0 ,5+4 ,5=9 . 

6 

31051 
H 

L L O S A D E P A L A M O S . 
B a j o d e la L losa . 

C o l u m n a r o j a c o n b a n d a s n e g r a s . Blanco G r u p o s d e 2 des t e l lo s c a d a 7 s e g u n d o s . 
0 ,5+1,5+0,5+4,5=7. 

5 

3 1 0 4 1 
1 

F A R O D E P A L A M O S . 
P u n t a d e l Mol ino . 

T o r r e c i l i nd r i ca b l a n c a . Blanco G r u p o s d e ocu l t a c ión d e (1+4) de s t e l l o s 
c ada 18 s e g u n d o s . 
(1,4+1) 3 v e c e s + 4 , 4 + 1 + 4 , 4 + 1 = 1 8 . 

18 

3 0 9 9 8 

J 

B O Y R A D E LA 
R E M R O . 
A 2 mi l l a s d e la cos ta . 

Boya e s f é r i c a amar i l l a . A m a -
r i l lo 

G r u p o s d e 5 de s t e l l o s c a d a 20 
s e g u n d o s . 
(0,4+2) 4 v e c e s + 0 , 4 + 1 0 = 2 0 . 

2 

30970 
K 

E N F I L A C I O N P T O . 
S a n Fel iu (Ant.). 
P a s e o M a r í t i m o 

Pos te b l a n c o . M a r c a a b a n d a s 
b l a n c a s y n e g r a s a 45°. 

Blanco U n d e s t e l l o c a d a 3 s e g u n d o s . 
1 ,5+1,5=3. 

6 

30971 
L 

E N F I L A C I O N P T O . 
San Fel iu (Post). 
P a s e o M a r í t i m o a 52 m 
d e la a n t e r i o r . 

Pos te b l a n c o . M a r c a a b a n d a s 
b l a n c a s y n e g r a s a 45°. 

Blanco G r u p o d e ocu l t a c ión c a d a 3 s e g u n d o s . 
2 + 1 = 3 . 

6 

3 0 9 1 0 
M 

F A R O D E T O S S A . 
C a b o d e Tossa . 

T o r r e b l a n c a s o b r e ed i f i c io . Blanco G r u p o s d e (3+1) des t e l lo s c a d a 
20 s e g u n d o s . 
0 ,2+2 ,3+0 ,2+2 ,3+0 ,2+7 ,3+0 ,2+7 ,3=20 . 

21 

3 0 8 1 0 
N 

F A R O D E C A L E L L A . 
Cale l la . 

T o r r e s o b r e ed i f i c io b l a n c o . Blanco G r u p o s d e (3+2) destel los- c a d a 
20 s e g u n d o s . 
0 ,3+1 ,4+0 ,3+1 ,4+0 ,3+7 ,1+0 ,3+1 ,4+0 ,3+ 
7,2=20. 

18 

29700 
O 

F A R O D E 
M O N T J U I C H . 
E n la l a d e r a d e e s t e 
m o n t e . 

Ed i f i c io d e d o s p l a n t a s 
r e c t a n g u l a r e s , c o n t o r r e c o r o n a d a 
p o r l i n t e r n a c i l i nd r i ca d e c ú p u l a 
p l a t e a d a . 

Blanco D o s de s t e l l o s a g r u p a d o s c a d a 15 
s e g u n d o s . 

18 

2 9 6 3 0 
P 

F A R O D E L R I O 
L L O B R E G A T . 
E n la d e s e m b o c a d u r a 
d e d i c h o r ío . 

Ed i f i c io d e d o s p l a n t a s 
c i l i nd r i ca s , c o n t o r r e p o l i g o n a l 
r e m a t a d a c o n l i n t e r n a 
a e r o d i n á m i c a . 

Blanco U n d e s t e l l o c a d a 5 s e g u n d o s . 10 

29670 

Q 

F A R O D E V I L A N O V A 
I L A G E L T R U . 
P u e r t o d e Vi l anova i la 
G e l t r ú . 

Blanco G r u p o d e t r e s de s t e l l o s c a d a 8 
s e g u n d o s . 
0 , 2 + 1 , 5 + 0 , 2 + 1 , 5 + 0 , 2 + 4 , 4 = 8 
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N? en el Libro 
de Faros y n? Nombre y posición Descripción 
en el plano 

Color 
de la Características 

luz 

Alcance 
en 

millas 

29720 FARO DEL DIQUE 
1 DEL ESTE. 

En el morro de dicho 
dique. 

Torre cilindrica metálica de dos 
cuerpos de distinto diámetro, 
pintada de verde con una franja 
blanca en el centro. 
(Viniendo de la mar se ve el 
cilindro superior pintado de 
verde con una franja blanca en la 
base.) 

Verde Un destello cada 5 segundos. 
Periodo: 
1+4=5 segundos. 

29722 BOYA SEÑALIZACION Boya cilindrica de espeque. Verde Dos destellos cada 3 segundos. 1 
2 NAUFRAGIO. pintada de verde. 0,5+1,0+0,5+3,0=3 segundos. 

Entre el faro del Dique 
del Este y el morro de 
martillo. 

29740 
3 

BALIZA DEL 
MARTILLO. 
En el morro del martillo 
del Dique del Este. 

Torre cilindrica metálica de dos 
cuerpos de distinto diámetro, 
pintada de verde, con una franja 
blanca en el centro. 

Verde Dos destellos cada 6,5 segundos. 
Período: 
1 + 1 + 1+3,5=6,5 segundos. 

3 

30010 
4 

MUELLE ADOSADO. 
Extremo SW. 

Poste metálico pintado de verde, 
sobre base troncopiramidal. 

Verde Grupo de 3 destellos cada 7,5 segundos. 
Periodo: 
0,5+1+0,5+1+0,5+4=7,5 segundos. 

2 

30015 
5 

MUELLE ADOSADO. 
Doble atraque Ro-Ro. 

Poste metálico pintado de verde, 
sobre base troncopiramidal. 

Verde Fija 2 

30150 
6 

MUELLE DE LEVANTE. 
En el vértice del ángulo 
de este muelle con el 
muelle Adosado. 

Poste metálico pintado de verde, 
sobre base troncopiramidal. 

Verde Cuatro destellos cada 6,8 segundos. 
Periodo: 
(0,3+0,7) x 3+0,3+3,5=6,8 segundos 

2 

30170 
7 

MUELLE 
OCCIDENTAL. 
Angulo SW. 

Poste metálico pintado de verde, 
sobre base troncopiramidal. 

Verde Fija 2 

30190 
8 

MUELLE DE 
CATALUÑA. 
Angulo Sur. 

Poste metálico pintado de verde, 
sobre base troncopiramidal. 

Verde Dos destellos cada 5 segundos. 
Período: 
0,5+0,5+0,5+3,5=5 segundos. 

2 

30210 
9 

MUELLE DE 
CATALUÑA. 
Angulo Norte. 

Poste metálico pintado de verde, 
sobre base troncopiramidal. 

Verde Un destello cada 4 segundos. 
Período: 
2+2=4 segundos. 

2 

30376 
10 

MUELLE NUEVO. 
Angulo Sur. 

Poste metálico pintado, verde-
rojo-verde, sobre base 
troncopiramidal. 

Verde Grupos de 2+1 destellos cada 
7segundos. 
Período: 
0,5+0,5+0,5+1,5+0,5+3,5=7 segundos. 

2 

30374 
11 

MUELLE NUEVO. 
Angulo Norte. 

Poste metálico pintado de verde, 
sobre base troncopiramidal. 

Verde Destellos aislados cada 5 segundos. 
Período: 
1+4=5 segundos. 

2 

30372 
12 

MUELLE BALEARES. 
Angulo Sur. 

Poste metálico pintado de rojo, 
sobre base troncopiramidal. 

Roja Destellos aislados cada 5 segundos. 
Período: 
1+4=5 segundos. 

2 

30370 
13 

MUELLE BALEARES. 
Extremo Pantalán Sur. 

Poste metálico pintado verde-
rojo-verde, sobre base 
troncopiramidal. 

Verde Grupos de 3 destellos cada 7 segundos. 
Período: 
0,5+0,5+0,5+1,5+0,5+3,5=7 segundos. 

2 

30350 
14 

MUELLE BALEARES. 
Extremo Pantalán 
Norte. 

Poste metálico pintado de verde, 
sobre base troncopiramidal. 

Verde Cuatro destellos cada 9 segundos. 
Período: 
0,5+0,5+0,5+0,5+0,5+0,5+0,5+5,5=9 
segundos 

2 

14A M. BARCELONETA. 
pantalán S. 

Poste de color verde Verde Un destello cada 6 segundos. 
1+5=6 

1 

Características técnicas del Puerto 
Caractéristiques tècniques del Port 
Technical characteristics of the Port ' 



N? en el Libro 
de Faros y n? 
en el piano 

Nombre y posición Descripción 
Color 
de la 
luz 

Características 
Alcance 

en 
millas 

14B M. B A R C E L O N E T A . 
7f p a n t a l á n S. 

Pos te d e c o l o r v e r d e V e r d e G r u p o s d e 4 des te l los c a d a 
14 s e g u n d o s . 
1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 7 = 1 4 

1 

14C M. B A R C E L O N E T A . 
6? p a n t a l á n S. 

Pos te d e c o l o r v e r d e V e r d e G r u p o s d e 3 des t e l lo s c a d a 
11 s e g u n d o s . 
0 ,5+1+0 ,5+1+0 ,5+7 ,5=11 

1 

14D M. B A R C E L O N E T A . 
5? p a n t a l á n S. 

Pos te d e c o l o r v e r d e V e r d e G r u p o s d e 2 des t e l lo s c a d a 9 s e g u n d o s . 
0 ,5+1+0 ,5+7=9 

1 

14E M. B A R C E L O N E T A . 
4° p a n t a l á n S. 

Pos te d e c o l o r v e r d e V e r d e U n d e s t e l l o c a d a 6 s e g u n d o s . 
1+5=6 . 

1 

14F M. B A R C E L O N E T A . 
3? p a n t a l á n S. 

Pos te d e c o l o r v e r d e V e r d e G r u p o s d e 4 des t e l lo s c a d a 
14 s e g u n d o s . 
1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 7 = 1 4 

1 

14G M. B A R C E L O N E T A . 
2.' p a n t a l á n S. 

Pos te d e c o l o r v e r d e V e r d e G r u p o s d e 3 des t e l lo s c a d a 
11 s e g u n d o s . 
0 ,5+1+0 ,5+1+0 ,5+7 ,5=11 

1 

1 4 H M. B A R C E L O N E T A . 
1? p a n t a l á n S. 

Pos te d e c o l o r v e r d e V e r d e G r u p o s d e 2 des t e l lo s c a d a 9 s e g u n d o s . 
0 ,5+1+0 ,5+7=9 

1 

3 0 3 3 0 
15 

M U E L L E D E E S P A Ñ A . 
A n g u l o N o r t e . 

Pos te m e t á l i c o p i n t a d o d e ro jo , 
s o b r e b a s e t r o n c o p i r a m i d a l . 

R o j a Tres de s t e l l o s c a d a 8 s e g u n d o s . 
P e r í o d o : 
0 , 5 + 0 , 5 + 0 , 5 + 0 , 5 + 0 , 5 + 5 , 5 = 8 s e g u n d o s . 

2 

15A M U E L L E D E E S P A Ñ A . 
M u l t i m e d i a N o r t e 

Bal iza a r r i o s t r a d a al p i lo te . R o j o U n d e s t e l l o c a d a s e g u n d o . 
0 ,5+0 ,5=1 . 

1 

15B M U E L L E D E E S P A Ñ A . 
M u l t i m e d i a Sur . 

Bal iza a r r i o s t r a d a al p i lo te . R o j o U n d e s t e l l o c a d a s e g u n d o . 
0 ,5+0 ,5=1 . 

1 

3 0 3 1 0 
16 

M U E L L E D E E S P A Ñ A . 
A n g u l o SE . 

Pos te m e t á l i c o p i n t a d o a t r e s 
f r a n j a s . V e r d e - r o j o - v e r d e , s o b r e 
b a s e t r o n c o p i r a m i d a l . 

V e r d e G r u p o d e 1+2 de s t e l l o s c a d a 
9 s e g u n d o s . 
P e r í o d o : 
0 , 5 + 1 , 5 + 0 , 5 + 0 , 5 + 0 , 5 + 5 , 5 = 9 s e g u n d o s . 

2 

16A M U E L L E D E E S P A Ñ A . 
R a m b l a d e l M a r Es te . 

Pos te m e t á l i c o p i n t a d o d e v e r d e . V e r d e G r u p o s d e 3 de s t e l l o s c a d a 
10 s e g u n d o s . 
0 ,5+1 ,5+0 ,5+1 ,5+0 ,5+5 ,5=10 

1 

16B M U E L L E D E E S P A Ñ A . 
R a m b l a de l Mar c t ro . 
Es t e 

Pos te m e t á l i c o i n c l i n a d o p i n t a d o 
d e v e r d e . 

V e r d e G r u p o s d e 2 de s t e l l o s c a d a 10 
s e g u n d o s . 
1 + 2 + 1 + 6 = 1 0 . 

1 

16C M U E L L E D E E S P A Ñ A . 
R a m b l a d e l M a r c t ro . 
O e s t e 

Pos t e m e t á l i c o i n c l i n a d o p i n t a d o 
d e r o j o . 

R o j o G r u p o s d e 2 de s t e l l o s c a d a 
10 s e g u n d o s . 
1 + 2 + 1 + 6 = 1 0 . 

1 

17A M U E L L E B . A L S I N A . 
R a m b l a de l M a r Es te . 

Pos te m e t á l i c o ro jo . R o j o / 
V e r d e 

G r u p o s d e d o s de s t e l l o s r o j o s y v e r d e s 
c a d a 5 s e g u n d o s . 
0 , 5+1 ,5+0 ,5+2 ,5=5 

1 

17B M U E L L E B. A L S I N A . 
R a m b l a d e l M a r O e s t e . 

Pos te m e t á l i c o ro jo . R o j o G r u p o s d e d o s de s t e l l o s c a d a 
5 s e g u n d o s . 
0 , 5+1 ,5+0 ,5+2 ,5=5 

1 

30270 
18 

M U E L L E D E 
B A R C E L O N A . 
A n g u l o N E . 
C e n t r o c h a f l á n . 

Pos t e m e t á l i c o p i n t a d o d e r o j o , 
s o b r e b a s e t r o n c o p i r a m i d a l . 

R o j a G r u p o d e d o s de s t e l l o s c a d a 
7 s e g u n d o s . 
P e r i o d o : 
0 , 5 + 0 , 5 + 0 , 5 + 5 , 5 = 7 s e g u n d o s . 

2 

3 0 2 3 0 
19 

M U E L L E D E 
B A R C E L O N A . 
A n g u l o Sur . 

Pos te m e t á l i c o p i n t a d o d e ro jo , 
s o b r e b a s e t r o n c o p i r a m i d a l . 

R o j a U n d e s t e l l o c a d a 5 s e g u n d o s . 
P e r í o d o : 
1 + 4 = 5 s e g u n d o s . 

2 
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30130 
20 

M U E L L E DEL 
P O N I E N T E . 
Angulo NE. 

Poste metál ico p in t ado d e ro jo , 
sob re base t roncop i ramida l . 

Roja G r u p o de cua t ro destel los cada 
9 segundos . 
Per íodo: 
0,5+0,5+0,5+0,5+0,5+0,5+0,5+5,5= 
9 segundos . 

2 

30110 
21 

M U E L L E DEL 
P O N I E N T E . 
Angulo SE. 

Poste metál ico p in t ado de rojo, 
sobre base t roncop i ramida l . 

Roja G r u p o de tres destel los cada 
8 segundos . 
Per íodo : 
0,5+0,5+0,5+0,5+0,5+5,5=8 segundos . 

2 

30090 
22 

M U E L L E DE 
C O N T R A D I Q U E . 
Angulo NE. 

Poste metál ico p in t ado d e ro jo , 
sobre base t roncop i ramida l . 

Roja G r u p o de dos destel los cada 
7 segundos . 
Per íodo: 
0,5+0,5+0,5+5,5=7 segundos . 

2 

30070 
23 

M U E L L E DE 
C O N T R A D I Q U E . 
Angulo Sur. 

Torre ta ci l indrica p in tada d e 
ro jo , sobre base t roncop i r amida l . 

Roja U n destel lo cada 5 segundos . 
Per íodo : 
1+4=5 segundos . 

2 

30050 
24 

M U E L L E S U R . 
Angulo Norte . 

Poste metál ico p i n t a d o de ro jo , 
sobre base t roncop i ramida l . 

Roja G r u p o de cua t ro destel los cada 
10 segundos . 
Per íodo : 
0,5+1+0,5+1+0,5+1+0,5+5=10 segundos . 

2 

30030 
25 

M U E L L E S U R . 
Angulo Sur. 

Poste metál ico p in t ado de ro jo , 
sobre base t roncop i ramida l . 

Roja G r u p o de t res destel los cada 
7,5 segundos . 
Per íodo : 
0,5+1+0,5+1+0,5+4=7,5 s e g u n d o s 

2 

29980 
26 

PANTALAN DE 
P E T R O L E R O S . 
En el m o r r o del mismo. 

Pequeña to r re ta metál ica 
t roncop i ramida l , p in tada a t res 
f r a n j a s . 
Rojo-verde-rojo . 

Roja G r u p o de dos destel los más uno , cada 
11,5 segundos . 
Per íodo: 
0 ,5+1+0,5+3+0,5+6=11,5 s egundos . 

2 

29960 
27 

M U E L L E ALVAREZ 
DE LA CAMPA. 
Ex t remo NE. 

Poste metál ico p i n t a d o de ve rde , 
sob re base t roncop i r amida l . 

Verde Un destel lo c a d a 5 segundos . 
Per íodo : 
1+4=5 segundos . 

2 

29940 
28 

M U E L L E LEPANTO. 
Ex t remo Sur. 

Poste metál ico p i n t a d o de verde , 
sob re base t roncop i r amida l . 

Verde G r u p o d e dos deste l los cada 
7segundos . 
Pe r íodo : 
1+1+1+4=7 segundos . 

2 

29945 
29 

M U E L L E LEPANTO. 
Ex t r emo At raque n° 2 

Poste metál ico p in t ado de verde , 
sob re base t roncop i r amida l . 

Verde G r u p o de t res deste l los cada 
10 segundos . 
Per íodo : 
0,5+1,5+0,5+1,5+0,5+5,5=10 segundos . 

2 

29942 
30 

M U E L L E LEPANTO. 
Ex t r emo A t r a q u e n? 1 

Poste metá l ico p i n t a d o de ve rde , 
sobre base t r oncop i r amida l 

Verde G r u p o de cua t ro destel los cada 
18 segundos . 
Per íodo : 
1+2+1+2+1+2+1+8=18 segundos . 

2 

29930 
31 

M U E L L E EVARISTO 
FDEZ. 
Ex t r emo pan ta lán . 

Poste metál ico p in t ado de ve rde , 
sobre base t r oncop i r amida l . 

Verde G r u p o d e 2+1 deste l los cada 
15 segundos . 
Per íodo : 
0 ,5+1,5+0,5+6+0,5+6=15 segundos . 

2 

29900 
32 

M U E L L E P R I N C I P E 
DE ESPAÑA. 
Ex t r emo Sur. 

Poste metál ico p in t ado de ve rde , 
sobre base t roncop i r amida l . 

Verde G r u p o d e t res destel los cada 
8 segundos . 
Pe r íodo : 
0 ,5+0,5+0,5+0,5+0,5+5,5=8 segundos . 

2 

29890 
33 

DARSENA S U R . 
Ex t r emo Sur. 

Poste metá l ico p i n t a d o de ro jo , 
sob re base t r oncop i r amida l . 

Roja G r u p o de dos deste l los cada 
7segundos . 
Pe r íodo : 
0 ,5+0,5+0,5+5,5=7 segundos . 

2 G r u p o de dos deste l los cada 
7segundos . 
Pe r íodo : 
0 ,5+0,5+0,5+5,5=7 segundos . 

29860 
34 

4f BOYA DEL CANAL 
DE ACCESO A 
DARSENA M. 
INFLAMABLES. 

Boya d e e s p e q u e roja . Rojo U n destel lo cada 5 segundos . 
1+4=5. 

1 
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29840 
35 

3? BOYA DEL CANAL 
DE ACCESO A 
DARSENA 
M. INFLAMABLES. 

Boya de espeque roja. Rojo Grupos de 4 destellos cada 
13,5 segundos . 
0,5+1,5+0,5+1,5+0,5+1,5+0,5+7=13,5 

1 

29820 
36 

2f BOYA DEL CANAL 
DE ACCESO A 
DARSENA 
M. INFLAMABLES. 

Boya de espeque roja. Rojo Grupos d e 3 destellos cada 
7,5 segundos. 
0,5+1+0,5+1+0,5+4=7,5 

1 

29800 
37 

ir BOYA DEL CANAL 
DE A C C E S O A 
DARSENA 
M. INFLAMABLES 

Boya de espeque roja. Rojo Grupos de 2 destellos cada 
5,5 segundos. 
0,5+0,5+0,5+4=5,5 

1 

29760 
38 

N U E V O 
C O N T R A D I Q U E . 
Baliza en el mor ro del 
mismo. 

Loneta de obra de fábrica, 
cilindrica, p in tada de rojo, con 
una f ran ja b lanca en la base. 

Roja Un destello cada 5 segundos. 
Período: 
1+4=5 segundos . 

5 

29670 
39 

BOYA DEL R I O 
LLOBREGAT. 
Seña lando los bajos 
ante la desembocadura 
de dicho río. 

Boya cil indrica de castillete con 
ref lector de r ada r (marca 
cardinal del cuadran te Este) 
p in tada de negro con una f r an j a 
horizontal amaril la en el centro. 

Blanca Tres destellos cada 10 segundos. 
Período: 
0,3+0,7+0,3+0,7+0,3+7,7=10 segundos. 

3 

29780 
40 

N A U T O F O N O 
(SIRENA). 
En el a r r a n q u e del 
Nuevo Cont rad ique . 

Con b a ñ e rec tangular en 
castillete metálico, sobre caseta 
de ladrillo rojo. 

En t iempo de niebla emite sonido largo 
y t res cortos (B) del código Morse. 

3 

29650 
41 

BOYA S I E R R A A 
2,7 MILLAS AL SUR 
DEL E X T R E M O DEL 
D I Q U E DEL ESTE Y A 
2 MILLAS DE LA 
COSTA. 

Boya cil indrica de castillete 
p in tada a f r a n j a s verticales rojas 
y blancas con reflector de r ada r 
pasivo, m a r c a n d o el cen t ro e 
inicio del canal de en t rada al 
puer to . 

Blanca (Morse A) 
0,3+0,5+1+8,2=10 

Rocas (Morse B) 

3 
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2.3. Muelles y atraques 
Molls i atracades 
Docks and berths 

2.3.1- Clasificación por dársenas 

2.3.1.1. Del Servicio 

Nombres Longitud (m) Calado (m) Ancho (m) Empleos 

En D á r s e n a s C o m e r c i a l e s 

A d o s a d o ( tes te ro S u r - r a m p a ) 45 ,0 7,0 25,0 B u q u e s R o - R o 

A d o s a d o Mod . 2 8 - r a m p a 23,5 9,5 26,0 B u q u e s R o - R o 

A d o s a d o Mod. 17-28 588,0 12,0 75,5 M e r c a n c í a g e n e r a l y P a s a j e r o s 

A d o s a d o Mod . 17 - r ampa 21,1 12,0 31,0 B u q u e s R o - R o 

A d o s a d o Mod . 1 6 - r a m p a 21,1 11,8 31,0 B u q u e s R o - R o 

A d o s a d o Mod. 1-16 770,0 11,8 75,5 M e r c a n c í a g e n e r a l y P a s a j e r o s 

L e v a n t e (3; a l i neac ión ) 258,0 11,2 60,0 G r a n e l e s só l idos p o r i n s t a l ac ión e spec i a l 

A t a r a z a n a s 99,5 7,0 23,0 P a s a j e r o s / R o - R o 

A t a r a z a n a s ( r a m p a ) 29,0 7,0 15,6 P a s a j e r o s / R o - R o 

B a r c e l o n a N o r t e ( r a m p a W.) 24,2 8,0 15,6 P a s a j e r o s / R o - R o 

B a r c e l o n a N o r t e 430 ,0 8,0 80,0 P a s a j e r o s / R o - R o 

B a r c e l o n a N o r t e ( r a m p a E.) 24,7 9,5 53,1 P a s a j e r o s / R o - R o 

B a r c e l o n a Es te 160,0 9,5 40 ,0 P a s a j e r o s 

B a r c e l o n a S u r ( r a m p a E.) 25,0 9,0 52,6 P a s a j e r o s / R o - R o 

B a r c e l o n a S u r 380,0 9,0 80,0 P a s a j e r o s / R o - R o 

B a r c e l o n a S u r ( r a m p a W.) 25,0 9,0 35,0 P a s a j e r o s / R o - R o 

San Be l t r án ( r a m p a N.) 25,0 11,0 0,0 B u q u e s R o - R o 

San B e l t r á n 529,0 11,0 83,0 M e r c a n c í a g e n e r a l 

San Be l t r án ( r a m p a S.) 22,0 11,0 0,0 B u q u e s R o - R o 

P o n i e n t e N o r t e ( r a m p a W.) 23,0 7,8 0,0 B u q u e s R o - R o 

P o n i e n t e N o r t e ( l f t r a m o ) 297,0 7,8 45 ,0 M e r c a n c í a gene ra l ( b u q u e s L o - L o y R o - R o ) 

P o n i e n t e N o r t e ( r a m p a E.) 30,5 7,8 45 ,0 B u q u e s R o - R o 

P o n i e n t e N o r t e (2? t r a m o ) 89,6 7,8 29,0 M e r c a n c í a g e n e r a l 

P o n i e n t e E s t e 230,2 9,5 33,0 M e r c a n c í a g e n e r a l 

P o n i e n t e S u r 433,7 11,2 62,0 M e r c a n c í a g e n e r a l 

C o s t a 452 ,0 11,2 66,0 M e r c a n c í a g e n e r a l , g r a n e l e s l í q u i d o s 
y R o - R o 

C o n t r a d i q u e N o r t e ( l f t r a m o ) 169,0 11,2 85,0 G r a n e l e s l í q u i d o s p o r i n s t a l ac ión e spec i a l 

C o n t r a d i q u e N o r t e (2? t r a m o ) 250,0 11,2 85,0 G r a n e l e s só l idos p o r i n s t a l ac ión e spec i a l 

C o n t r a d i q u e Es t e 241,0 10,8 13,0 G r a n e l e s só l idos p o r i n s t a l ac ión e spec i a l 

C o n t r a d i q u e S u r 419,0 12,0 160,0 G r a n e l e s , m e r c a n c í a g e n e r a l y R o - R o 

O e s t e - U n o 200,0 12,0 77,0 C o n t e n e d o r e s y g r a n e l e s l í q u i d o s 

S u r n? 1 (pa r t e N o r t e ) 350,0 12,0 220,0 C o n t e n e d o r e s 

S u r n? 1 ( p a r t e Este) 450 ,0 14,0 100,0 C o n t e n e d o r e s 

S u r n? 1 (pa r t e Es te) 220,0 16,0 100,0 G r a n e l e s s ó l i d o s 

A lva rez d e la C a m p a ( l í r t r a m o ) 198,0 6,5 4 5 / 1 3 0 , 0 G r a n e l e s só l idos p o r i n s t a l ac ión e spec i a l 
y c o n t e n e d o r e s 
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I Nombres Longitud (m) Calado (m) Ancho (m) Empleos 

Alvarez de la Campa (2? tramo) 166,0 8,0 120,0 Contenedores 

Alvarez de la Campa (41* tramo) 152,0 12,0 220/300,0 Contenedores 

Alvarez de la Campa (5? tramo) 180,7 12,0 150,0 Contenedores 

Alvarez de la Campa (rampa) 30,2 12,0 0,0 Buques Ro-Ro 

Lepanto (atraque n? 1) 79,5 7,0 42,0 Buques Ro-Ro 

Lepanto (atraque n? 2) 123,5 7,8 25,0 Buques Ro-Ro 

Lepanto (atraque n° 3) 170,0 11,0 15,0 Buques Ro-Ro 

Lepanto (atraque n.° 4) 96,0 9,2 0,0 Contenedores 

Evaristo Fernández 152,0 7,0 65,0 Buques Ro-Ro 

Príncipe de España 123,4 8,0 45,0 Contenedores 

Príncipe de España 964,6 14,0 150/500,0 Contenedores 

Dársena Sur 1? alineación 278,0 12,0 150,0 Buques Ro-Ro (automóviles) 

Dársena Sur 2í alineación 209,0 12,0 190,0 Contenedores y Carga Ro-Ro 

Dársena Sur 2? alineación (rampa N.) 25,0 12,0 0,0 Buques Ro-Ro 

Dársena Sur 3? alineación 332,3 12,0 50/100,0 Contenedores 

Dársena Sur 3? alineación (rampa W.) 20,3 12,0 0,0 Buques Ro-Ro 

Dársena interior 286,0 12,0 0,0 Buques Ro-Ro (automóviles) 

Inflamables (7 atraques) 1.190,0 12,0 0,0 Gases licuados (atraques ni" 1 y 2). 
Líquidos (nr 3,4, 5 ,6 y 7) 

TOTAL 12.131,6 

En Dársenas Pesqueras 

Baleares Este 217,5 8,0 10,0 Pesca 

Baleares (testero) 61,0 8,0 21,0 Pesca 

Baleares Oeste 261,0 9,6 50,0 Pesca 

Pescadores Sur 68,5 8,0 35,0 Pesca 

TOTAL 608,0 

En Otras Dársenas 

Dique del Este 252,0 4,0 0,0 Embarcaciones auxiliares 

Embarcadero (Rompeolas) 30,0 6,0 0,0 Embarcadero (tráfico local) 

Adosado Mod. 17 (testero rampas) 31,0 12,0 21,1 Embarcaciones auxiliares 

Levante (2í alineación) 203,5 8,0 60,0 Reparación y talleres 

Levante (1? alineación) 156,0 8,0 45,0 Reparación y talleres 

Oriental 210,0 6,0 0,0 Reparación y talleres 

Occidental (testero) 58,5 9,0 10,0 Reparación y talleres 

Occidental 210,0 9,0 19,5 Reparación a flote 

Cataluña Sur 35,0 8,0 5,5 Reparación y armamento de buques 

Cataluña (testero) 50,0 8,0 18,0 Reparación y armamento de buques 

Cataluña Norte 214,0 8,0 26,0 Reparación y armamento de buques 

Nuevo 'A' 230,0 8,0 42,0 Reparación y armamento de buques 

Nuevo 'B' 66,0 8,0 42,0 Reparación y armamento de buques 

Pescadores Norte 140,0 8,0 35,0 Embarcaciones de recreo 
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Nombres Longitud (m) Calado (m) Ancho (m) Empleos 

Reloj 218,0 8,0 65,0 Embarcac iones d e r ec reo 

Barceloneta 290,0 8,0 52,0 Embarcac iones d e r ec reo 

Depósi to (2; a l ineación) 140,0 8,0 61,0 Embarcac iones de r ec reo 

Depósi to (1* a l ineación) 108,0 8,0 40,0 Embarcac iones d e rec reo 

España N E 437,0 8,3 34,0 Trabajos de r emode lac ión 

España Este 309,0 8,6 38,0 Traba jos de r emode lac ión 

España Sur 123,0 7,6 36,0 Traba jos d e r emode lac ión 

España (chaf lán Sur) 53,0 7,6 0,0 Trabajos de r emode lac ión 

España Oes te (2? t r amo) 283,5 7,6 45,0 Embarcac iones de r ec reo 

España Oes te ( l f t r amo) 241,5 7,6 19,0 Embarcac iones d e rec reo 

Bosch i Alsina 507,0 6,6 55,0 Buques n o comercia les . Sur t idores 

Puer ta de la Paz 97,0 7,0 0,0 Tráf ico local 

TOTAL 4.693,0 

TOTAL DARSENAS DEL S E R V I C I O 17.432,6 

2.3.1.2. De particulares 

^Nombres Longitud (m) Calado (m) Ancho (m) Empleos 

En Dársenas comerc ia les 

Dique del Este (a t raque especial) 270,0 10,5 0,0 Grane le s sól idos ins ta lación especial 

Pan ta lán p a r a pe t ro le ros : 6 a t r aques 

P la ta fo rma A - Nor te 250,0 11,5 0,0 P roduc tos pe t ro l í f e ros 

P la ta fo rma A - Sur 250,0 11,5 0,0 P roduc tos pe t ro l í f e ros 

P la t a fo rma B - Nor te 200,0 10,5 0,0 P roduc tos pe t ro l í f e ros 

P la ta fo rma B - Sur 200,0 10,5 0,0 P roduc tos pe t ro l í f e ros 

P la ta fo rma C - Nor t e 150,0 8,4 0,0 P roduc tos pe t ro l í f e ros 

P la ta fo rma C - Sur 150,0 8,4 0,0 P roduc tos pe t ro l í f e ros 

Alvarez d e lá C a m p a (3f t r amo) 250,0 12,0 100/200,0 Grane le s sól idos y l íquidos 
p o r ins ta lación especial 

A t r aque pa ra m e t a n e r o s 258,0 12,0 0,0 Gas na tu ra l l icuado 

TOTAL 1.978,0 

En Dár senas Pesqueras 

No exis ten 

En ot ras d á r s e n a s 

Mar ina-92 (Norte) 126,0 8,0 51,8 Repa rac ión naval 

Mar ina-92 (Oeste) 103,5 8,0 - Reparac ión naval 

Mar ina-92 (Sur) 126,0 8,0 51,8 Repa rac ión naval 

TOTAL 355,5 

TOTAL DARSENAS DE P A R T I C U L A R E S 2.333,5 
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2.3.2. Clasificación por empleos y calados 

Metros lineales con calado "C" Totales m l ' c o n 

Empleos 7 ( m | ) c a l=¡d o 

C>=12 12>C>=10 10 > C > =8 8 > C > =6 6 > C > =4 v c < 4 m 

DEL SERVICIO 
Muelles comerciales 

Mercancía general convencional 408,0 1.809,7 230,2 239,6 - 2.687,5 -

Contenedores 2.809,6 - 385,4 78,0 - 3.273,0 -

Atraques ro- ro 714,6 261,1 122,4 629,5 - 1.727,6 -

Graneles sólidos sin inst. esp. 414,0 - - - - 414,0 -

Graneles sólidos por inst. esp. 200,0 749,0 - 120,0 - 1.069,0 -

Graneles l íquidos 1.190,0 321,0 - - - 1.511,0 -

Pasajeros 180,0 200,0 970,0 99,5 - 1.449,5 -

Otros Muelles 

Pesca - - 608,0 - - 608,0 -

Armamento , r eparac ión y desguace - - 1.223,0 210,0 - 1.433,0 -

Varios 31,0 - 1.642,0 1.335,0 252,0 3.260,0 -

TOTAL DEL SERVICIO 5.947,2 3.340,8 5.181,0 2.711,6 252,0 17.432,6 -

DE PARTICULARES 
Muelles comerciales 

Mercancía genera l convencional - - - - - - -

Contenedores - - - - - - -

Atraques ro- ro - - - - - - -

Graneles sólidos sin inst. esp. - - - - - - -

Graneles sólidos po r inst. esp. 250,0 270,0 - - - 520,0 -

Graneles l íquidos 258,0 900,0 300,0 - - 1.458,0 -

Pasajeros - - - - - - -

Otros muelles 

Pesca - - - - - - -

Armamento , r eparac ión y desguace - - 355,5 - - 355,5 -

Varios - - - - - - -

TOTAL DE PARTICULARES 508,0 1.170,0 655,5 - - 2.333,5 -

TOTAL DEL SERVICIO 
MAS DE PARTICULARES 6.455,2 4.510,8 5.836,5 2.711,6 252,0 19.766,1 -
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2.4. Depósitos 
Dipòsits 
Storage facilities 

2.4.1- Depósitos 

Descu- Cubiertos y abiertos Cerrados Superficie 
Muelle Designación biertos 

(m2) 
Superficie Altura 

(m2) (m) 
Superficie 

P. baja (m2) 
Altura 

( m ) 
N? de 

plantas 

total 
(m2) 

DEL SERVICIO 

Adosado T-l - - 3.264 6 1 3.264 

Id. Cob.T-l - 960 6,0 - - - 960 

Id. Expl. Tr. T-l 1.696 - - - - 1.696 

Id. T-2 - _ 3.360 6 1 3.360 

Id. Cob.T-2 - 797 6,0 - - - 797 

Id. Expl. Tr. T-2 1.332 - - - - 1.332 

Id. Expl. Tr. Norte 5.568 - - - - 5.568 

Id. Expl. Tr. Central 14.459 - - - - 14.459 

Id. TD - - 1.500 6 1 1.500 

Id. T. Espaldón - - 2.983 5 1 2.983 

Id. Expl. Alm. Central 4.998 - - - - 4.998 

Id. T-3 - - 4.000 8 1 4.000 

Id. T-4 - - 10.100 8 1 10.100 

Id. Expl. Tr. Sur 9.800 - - - - 9.800 

Id. Expl. Alm. Sur 5.450 - - - - 5.450 

Levante T-l - - 2.025 6 1 2.025 

Id. Expl. Tr. 705 - - - - 705 

Id. Expl. Espaldón 1.488 - - - - 1.488 

Barcelona T-8 - - 1.680 6 1 1.680 

San Beltrán T-l - - 4.320 6 1 4.320 

Id. T-2 - - 3.840 6 1 3.840 

Id. T-3 - - 8.640 7 1 8.640 

Id. Expl. Tr. 17.500 - - - - 17.500 

Poniente T-l - - 3.570 7 1 3.570 

Id. T-2 - - 4.896 7 1 4.896 

Id. T-4 - - 8.954 7 1 8.954 

Id. T-5 - - 10.769 7 1 10.769 

Id. Expl.Tr. 16.823 - - - - 16.823 

Id. Expl. Alm. 8.818 - - - - 8.818 

Costa Cobertizo - 1.176 7,5 - - - 1.176 

Id. Tinglado - - 4.500 8 1 4.500 

Id. Expl. Tr. 14.000 - - - - 14.000 

Contradique Expl. Tr. 13.325 - - - - 13.325 

Id. Expl. Alm. 8.222 _ - - - 8.222 

Oeste Expl. Tr. 11.400 - - - - 11.400 
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Descu- Cubiertos y abiertos Cerrados Superficie 
Muelle Designación biertos 

(m2) Superficie Altura 
(m2) (m) 

Superficie 
P. baja (m2) 

Altura 
(m) 

N? de 
plantas 

total 
(m2) 

Sur n? 1 Expl. Tr. 64.400 - - - - 64.400 

Id. Expl. Graneles 20.000 - - - - 20.000 

Id. Expl. Alm.-1 67.392 - - - - 67.392 

Id. T-l - - 7.200 8 1 7.200 

Id. T-2 - - 7.200 8 1 7.200 

Id. TD - - 3.037 6 1 3.037 

Id. Expl. Alm.-2 21.918 - - - - 21.918 

Id. Expl. Alm.-3 81.730 - - - - 81.730 

Alvarez de la Campa Expl. Norte 50.700 - - - - 50.700 

Id. Tinglado - - 900 8 1 900 

Id. Expl. Sur 28.000 - - - - 28.000 

Id. Expl. Alm. 3.976 - - - - 3.976 

Id. Ree. Inflam. 1.500 - - - - 1.500 

Lepanto Tinglado - - 4.800 7 1 4.800 

Id. Expl. 15.785 - - - - 15.785 

TIR Tinglados TIR - - 24.000 8 1 24.000 

Id. Cobertizos TIR - 6.480 7,5 - - 6.480 

Id. Expl. Sur 95.902 _ - - - 95.902 

Id. Expl. Alm. 22.891 - - - - 22.891 

Evaristo Fernández Expl. Tr. 12.000 - - - - 12.000 

Príncipe de España Tinglado Sector A - - 3.750 8 1 3.750 

Id. Expl. Sector A 140.730 - - - - 140.730 

Id. Expl. Sector B 147.781 - - - - 147.781 

Id. T-l - - 10.800 8 1 10.800 

Id. T-2 - _ 10.800 8 1 10.800 

Dársena Sur Expl. 45.037 - - - - 45.037 

Id. TD - - 2.000 6 1 2.000 

Id. Tinglado - - 3.600 8 1 3.600 

Id. Expl. (automóviles) 135.162 - - - - 135.162 

Inflamables Expl. (tanques) 463.774 - - - - 463.774 

Zona Sur Expl. (automóviles) 212.754 - - - 212.754 

Zona Llobregat (ZAL) Expl. 263.979 _ - - - 263.979 

TOTAL DEL SERVICIO 2.030.995 9.413 27 156.488 189 27 2.196.896 

DE PARTICULARES 

Adosado Tinglado Ership - - 3.100 9 1 3.100 

Oeste-Uno Tinglado OESA - • - 3.360 8 1 3.360 

TOTAL PARTICULARES - - 6.460 17 2 6.460 

TOTAL DEL SERVICIO 
MAS PARTICULARES 2.030.995 9.413 27 162.948 206 29 2.203.356 
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2.4.2. Depósitos francos 

Descu- Cubiertos y abiertos Cerrados Superficie 
Muelle Designación biertos 

(mJ) Superficie Altura 
<mJ) (m) 

Superficie 
P. baja (mJ) 

Altura 
(m) 

N? de 
plantas 

total 
(m>) 

Alvarez de la Campa Tinglados - - 45.000 - - 45.000 

Alvarez de la Campa 
(Consorcio 
Zona Franca) 

Expidas. 17.173 — —• — 17.173 

TOTAL 17.173 - 45.000 - - 62.173 

2 . 5 . Instalaciones al servicio del comercio y de la navegación 
InstaMacions al servei del comerç i de la navegació 
Commercial and shipping facilities 

2.5.1. Diques secos 

Situación Propietario Eslora (m) Calado referido al Manga (m) c e r o d e | p u e r t 0 
Año de 

construcción 

Dársena del Dique Unión Naval de Levante 215 35 8,5 1978 

2.5.2. Diques flotantes 

Eslora Manga Calado máximo Fuerza A n o ^ 

(m) Exterior (m) Interior (m) Exterior (m) Interior (m) (Tons.) 

Unión Naval de Levante 117,30 29,40 19,78 8,50 5,00 4.500 1975 

2.5.3. Varaderos 

Situación Propietario N? de rampas Longitud de 
iguales rampa (m) Anchura (m) Pendiente »/o enei 

Max. tonelaje 
de buque 
admisible 

Muelle de 
Varadero A.P.B.* 1 225 9,00 4,4 6 300 

1 225 3,95 4,4 6 150 

* Adjudicado median te concurso ¡ i Marina Barcelona-92, S.A. 

2.5.4. Astilleros 

Situación Propietario Número de gradas Superficie 

Muelle de Levante Talleres Nautilus No hay 1.052 m2 

Muelle de Levante Ola Astilleros, S.L. Id. 6.520 m2 

Muelles Or ien ta l /Occ iden ta l /Ca ta luña Unión Naval de Levante Id. 31.295 m2 

Muelle Nuevo Marina Barcelona-92, S.A. Id. 25.288 m2 
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2.5.5. Almacenes frigoríficos y fábricas de hielo 

2.5.5.1. Almacenes frigoríficos 

Clase de instalación Situación Propietario Superficie 
Capacidad de 

almacenamiento 

Depósi to Frigoríf ico Muelle San Bel t rán In t e r f r i s a 6.600 m2 72.000 m» 

Terminal p a r a f ru t a Muelle d e Ponien te Terminal Port Nou, S.A. (B.F.T.) 5.400 m2 23.040 m ' 

2.5.5.2. Fábricas de hielo 

Clase de instalación Situación Propietario Superficie 
Capacidad de 

almacenamiento 

Fábrica d e hielo Muelle d e Baleares C o f r a d í a de Pescadores 1.600 m2 296 m ' 

2.5.6. Instalaciones pesqueras 

Clase de Instalación Situación Propietario Superficie 

Lon ja d e Pescado Muelle d e Pescadores A.P.B. 1.500 m2 

Secadores d e r e d e s Muelle d e Pescadores Id. 1.200 m2 

Casetas p a r a indus t r i a de pesca Muelle d e Pescadores Id. 83 Casetas 

Id. Muel le d e Baleares Id. 50 Casetas 

2.5.7. Estaciones marítimas 

Situación Propietario Tráfico que sirve Superficie P. baja (m2) N? de plantas tota lon 2 ) 

A d o s a d o A.P.B. In te rnac iona l A 2.000 

A d o s a d o A.P.B. In te rnac iona l B 1.125 1 1.125 

Barce lona Id. Baleares 850 2 1.700 

San Bel t rán Id. In t e rnac iona l y Baleares 1.500 

2.5.8. Edificios oficiales 

Superficie y 
Situación Propietario Usuario Uso Características 

Dique del Este 

A ta razanas 

Pue r t a d e la Paz 

Depós i to 

San Be l t rán 

Nuevo 

E s p a ñ a 

A.P.B. 

A d u a n a 

A.P.B. 

Univers i tä t 
Pol i tècnica 
d e Ca ta lunya 

A.P.B. 

Ins t i tu to d e 
Invest igaciones 
Pesque ras 

Univers i tä t 
Poli tècnica 
d e Ca ta lunya 

Cruz Roja 

A d u a n a 

A.P.B. 

Arzob i spado 
de Barce lona 

Ins t i tu to de 
Invest igaciones 
Pesque ras 

Estación d e sa lvamen to mar. 

Of ic inas 

Of ic inas 

Facultat d e Nàut ica Escuela 

A p o s t o l a d o de l Mar 

Labora to r io 

Facultat d e Nàut ica E m b a r c a d e r o , G i m n a s i o 
y Escuela 

Edif ic io d e 412 m2 . 
Res to parce la 311 m 2 

Edif icio d e 4.840 m2 

Edif ic io d e 1.060 m2 

Edif ic io d e 1.480 m2 . 
Res to parce la 2.085 m2 

Edif ic io d e 3 p l an ta s 
(300 m2 p o r p lan ta ) 

Edif ic io d e 2.560 m2 

Edif icio d e 500 m2 . 
Res to parce la 422 m 2 
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Situación Propietario Usuario Uso 
Superficie y 
Características 

Tramo VI A.P.B. A.P.B. Oficinas Tecn. / Adm. 17.000 m* 

Tramo VI D.G.M.M. D.G.M.M. Centro de Control Tráfico 
Marítimo 

4.862 m' 

Tramo V A.P.B. Estibarna Oficinas y contratación Edificio de 1.400 m !. 
Resto parcela 5.600 m* 

2.5.9. Edificaciones y otras instalaciones comerciales o de uso 

Situación Propietario USO Características 

Inflamables Ecoinsa Tratamiento de residuos 5.123 m* 

Alvarez de la Campa Cementos del Mar Silo para cemento 8.800 m ! 

Contradique Ergransa Estación receptora de granos 
y semillas 

Silos con capacidad 
para 145.000 m' 

Contradique Porteemen, S.A. Silo para clinker y cemento Superfìcie: 10.594 m1. 
Capacidad: 70.000 ms 

Dique del Este Catalana de Silos, S.A. Silo para cemento Superfìcie: 3.750 m5. 
Capacidad: 18.000 ra' 
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2 . 6 . Instalaciones para suministro a buques 
Instal-lacions per a subministrament a vaixells 
Ship supply facilities 

Clase de suministro Situación N? de tomas 
Capacidad 
horaria de 
cada toma 

Capacidad 
horaria de 

muelle 
Suministrador | 

Gasolina y gasóleo Bosch i Alsina 2 2 Tm 4 Tm CEPSA 

Gasóleo (pesca) Baleares 1 2 Tm 2 Tm R E P S O L 

Gasóleo y fuel-oil Todo el Puerto (Buque-tanque) - 1 0 0 / 3 0 0 m' - C.L.H. 

Agua Dársena Interior 7 30 m3 125 m3 A.P.B. 

Id. Dársena Sur 26 30 m' 125 m3 Id. 

Id. Muelle Inflamables 7 30 m5 100 m3 Id. 

Id. Muelle Príncipe de España 35 30 m' 125 m3 Id. 

Id. Muelle Evaristo Fernández 4 30 m3 150 m5 Id. 

Id. Muelle Lepanto 9 30 m' 125 m3 Id. 

Id. Muelle Alvarez de la Campa (paramento Norte) 4 30 m' 125 m3 Id. 

Id. Muelle Alvarez de la Campa (paramento Sur) 12 30 m' 125 m> Id. 

Id. Muelle Sur n? 1 (paramento Este) 41 25 m» 175 m3 Id. 

Id. Muelle Sur n? 1 (paramento Norte) 14 25 m' 150 m3 Id. 

Id. Muelle Oeste 8 25 ms 125 m' Id. 

Id. Muelle Contradique S. 16 25 m' 40 m3 Id. 

Id. Muelle Contradique E. 7 25 ms 50 m3 Id. 

Id. Muelle Contradique N. 13 25 ms 52 m3 Id. 

Id. Muelle Costa 11 25 m3 65 m3 Id. 

Id. Muelle Poniente S. 15 25 ms 70 m3 Id. 

Id. Muelle Poniente E. 8 25 m5 38 ms Id. 

Id. Muelle Poniente N. 15 25 m3 70 m3 Id. 

Id. Muelle San Beltrán 16 30 m3 80 m3 Id. 

Id. Muelle Barcelona S. 16 30 m3 90 m' Id. 

Id. Muelle Barcelona E. 7 30 m3 120 m3 Id. 

Id. Muelle Barcelona N. 18 30 m3 90 m3 Id. 

Id. Muelle Atarazanas 3 30 m3 20 m3 Id. 

Id. Muelle Bosch i Alsina 15 28 m' 75 m3 Id. 

Id. Muelle España NE. 7 25 m3 75 m3 Id. 

Id. Muelle Baleares (Espigones) 6 15 m' 40 m' Id. 

Id. Muelle Levante l í 2 20 m3 32 m3 A.P.B. 

Id. Muelle Levante 2? 3 20 m3 32 m3 Id. 

Id. Muelle Levante 3? 5 20 m3 32 ms Id. 

Id. Muelle Adosado 50 25 m3 60 m3 Id. 

TOTAL 403 
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2.7. Comunicaciones interiores y accesos terrestres 
Comunicacions interiors i accessos terrestres 
Internal and outside communications 

2.7.1. Comunicaciones interiores 

2.7.1.1. Carretera 

En todo el contorno por tuar io existe una vía de circulación y conexión de los distintos muelles y zonas de almacenamiento. El vial 

t ramo u rbano en el acceso al Muelle Adosado. 
Las características de los diversos t ramos que fo rman esta vía de circulación son los siguientes: 

Tramo Longitud Ancho Firme 

Adosado-Levante l í , 2í y 3? 1,830 km 7,00-20,00 m a. asfáltico 

Oriental-Reloj 1,090 km 20,00 m a. asfáltico 

Reloj-P.Paz 1,700 km 7,00-12,00 m a. asfáltico 

P. Paz-San Beltrán 0,280 km 25,00 m a. asfáltico 

San Beltrán-Costa 0,800 km 15,00-25,00 m adoquín y hormigón 

Costa 0,450 km 15,00 m a. asfáltico 

Carre teras de circunvalación IV, V, 
VI, VII y marginal sur 6,600 km 15,00 m a. asfáltico 

L O N G I T U D TOTAL 12,750 km 

Aparte de esta red periférica de circunvalación existen las vías de acceso y de servicio de cada muelle, pero tienen un carácter muy secundar io 

en comparación con la principal vía de circunvalación antes descrita. 

2.7.1.2. Ferrocarril 

En lo que se refiere a comunicaciones interiores mediante ferrocarri l , puede af i rmarse que todos los muelles desde el de Cont rad ique hacia el 

sur, t ienen dicho servicio, bien con ancho de vía correspondiente a Renfe (1,688 m), bien con el ancho correspondiente a Ferrocarriles de la 

Generalitat (1,00 m). 

La longitud total de vía de la Renfe puede estimarse en unos 19.280 m y la de Ferrocarriles de la Generali tat en unos 4.590 m. 

Los muelles servidos por el pr imer tipo de vía son los de: Contradique, Oeste, Sur n? 1, Alvarez de la Campa (Cargill), Príncipe de España, 

Dársena Sur e Inflamables. 

Por lo que se ref iere a Ferrocarriles de la Generali tat tiene vías en el Muelle de Contradique, sólo para el t ranspor te de potasas. 

Las mercancías t ransi tadas por Renfe son de tipo muy variado pr incipalmente contenedores, carga general, g ranos y productos químicos. 

En el Muelle Príncipe de España existe una terminal ferroviaria para contenedores. 

2.7.2. Accesos terrestres 

2.7.2.1. Por carretera 

Las autopistas o carreteras nacionales que u n e n el Puer to y sus inmediaciones con el resto del país son las siguientes: 
-Autop i s ta A-2 que enlaza con el centro del país, Aragón y la A-68 al País Vasco y f rontera francesa por I rún. 

-Autop i s ta del Medi ter ráneo A-7, que enlaza al Sur con el Levante y el Centro de España y al Norte con la f ron te ra francesa y la red europea de 

autopistas. 
-Autopis ta A-17, que enlaza con la A-7 a la f ron te ra f rancesa por la Junquera . 
-Autop i s ta A-18 a Sabadell .Terrassa y Manresa, que enlaza con la carretera del Eje Llobregat por el Túnel del Cadí, a la f ron te ra f rancesa por 

Puigcerdá y a la f ron te ra a n d o r r a n a por la Seu d'Urgell. 
-Autop i s ta A-19 a Mataró y Malgrat, que enlaza con la Nacional II a la f ron te ra francesa y con la B-40 a Granol lers y a la A-7. 

-Autovía de Castelldefels, que enlaza con el Sur y Levante del país. 
-Autop i s ta A-16 que enlaza con el Sur y Levante por el litoral catalán. 
-Nac iona l II, Oeste, Centro y Norte del país. 
-Nac iona l 152, a la f ron te ra f rancesa por Puigcerdá. 
-Nac iona l 150, a Sabadell .Terrassa y Manresa, que enlaza con la Nacional 152. 
-Nac iona l 340, que enlaza con el Sur y Levante del país. 
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Las carreteras o vías urbanas que enlazan el Puerto con la red anteriormente citada son: 
- P a s e o de Co lón , Jo sep Carner, Vía Layetana, Gran Vía y Meridiana con A-17, A-18, A-19, N-150, N-152 y A-16. 
—Avda. Paral-leí, Carretera de Sants o calle Urgel, Avda. Diagonal con N-II, A-2, A-7, N-340 y Eje del Llobregat . 
—Paseo de la Zona Franca con Autovía de Castelldefeis. 
- R o n d a Litoral con la Autovía de Castelldefeis , A-2, A-7, N-II, N-340 y Eje del Llobregat . 

El actual Cinturón de R o n d a (vía rápida con cruces a distinto nivel) que enlaza el Puerto con a lguna de las salidas pr imeramente citadas, en el 
futuro se extenderá a todas ellas. 

2.7.2.2. Por ferrocarril 

Las vías férreas que enlazan el Puerto o sus inmediaciones con el resto del país son las siguientes: 

• T ipo Renfe 
—A Port-Bou por Mataró. 
—A Port-Bou por Granollers . 
—A Puigcerdá. 
—A Centro, Oeste o Norte del país: Manresa-Lleida , Sant Vicenc-Lle ida ,Tarragona-Zaragoza . 
—A Oeste, Sur y Levante por : Tarragona-Valencia. 

• T ipo Vía estrecha: 
—A Manresa, Süria y Berga . 
—A Igualada . 
—A Sabadel l y Terrassa. 

Todas estas líneas se encuentran electrif icadas y el número de vías suelen ser dos, al menos en los recorr idos iniciales. 

2.7.2.3. Por tubería 

Las tuberías que salen del Puerto para centros de consumo o distribución, lo hacen de la Zona Sur con las siguientes características: 

Arranque Diámetro Producto Destino 

Atraques 1 y 2 de 3 0 8 " Butano Repso l -Butano , S.A. (Zona Franca) 

Inf lamables 2 0 4 " Propano Repso l -Butano , S.A. (Zona Franca) 

Atraque metaneros 1 0 9 0 mm G a s natural Der ivados Azufre , S.A. (Zona Franca) 

1 0 2 0 0 mm Gas natural Cinturón de consumo 

4 0 1 5 0 m m Propano y Butano Cinturón de consumo 

18" Propano y Butano Enlace con el ex tremo mar 
de dicho cinturón 

2.7.2.4. Por otros medios 
(No hay) 
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2 . 8 . Medios mecánicos de tierra 
Mitjans mecànics de terra 
Dockside cargo handling equipment 

2.8.1. Grúas 

2.8.1.1. Grúas de muelle 

Características Rendimiento en 

S i tuación Propietar io N? y t ipo Marca que 
e m p l e a Fuerza 

Tm 

. . , „ A l tura 
A l c a n c e s o b r e 

B M V E m 

normales de 
funcionamiento 

Izadas/hora 

construc-
c ión 

Adosado A.P.B. 2 Pórtico Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. Id. 5 Id. Macosa (C.a.) 440 v. 12,0 25,0 22 25 1978 

Id. Saport-Mapor 2 Id. Imenasa (C.a.) 440 v. 28,0 25,0 22 30 1976 

Levante A.P.B. 1 Id. Macosa (C.a.) 440 v. 6,0 20,0 21 28 1958 

S. Beltrán Id. 2 Id. Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. T. Port Nou 1 Id. Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. Id. 2 Id. Duro Felguera (C.a.) 440 v. 12,0 25,0 22 30 1981 

Id. Id. 1 Id. Bynsa (C.a.) 440 v. 30,0 25,0 25 25 1982 

Poniente N. Id. 1 Id. Bynsa (C.a.) 440 v. 6,0 22,0 25 25 1982 

Id. Id. 1 Id. Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. A.P.B. 1 Id. Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. Este Id. 1 Id. Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. T. Port Nou I Id. Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. Id. 2 Id. Bynsa (C.a.) 440 v. 6,0 22,0 25 25 1982 

Id. T. Cataluña 1 Id. Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. Sur Id. 2 Id. Sener (C.a.) 440 v. 6,0 18,0 22 35 1965 

Id. Id. 2 Id. Bynsa (C.a.) 440 v. 6,0 22,0 25 25 1982 

Costa Id. 1 Id. Bynsa (C.a.) 440 v. 6,0 22,0 25 25 1982 

Id. Id. 2 Id. Macosa (C.a.) 440 v. 12,0 25,0 22 25 1978 

Id. Id. 1 Id. Duro Felguera (C.a.) 440 v. 12,0 25,0 22 30 1981 

Id. Id. 1 Id. Bynsa (C.a.) 440 v. 30,0 25,0 25 25 1982 

Cont. Sur A.P.B. 1 Id. Macosa (C.a.) 440 v. 12,0 25,0 22 25 1978 

Id. Id. 3 Id. Duro Felguera (C.a.) 440 v. 12,0 25,0 22 30 1981 

Sur n? 1 N. T.C.B. 2 Id. B.W. (C.a.) 440 v. 50,0 35,0 27 35 1982 

Sur n° 1 E. T.C.B. 2 Pte. Grúa Kone A.T. 6.000 v. 50,0 47,0 33 35 1993 

Id. A.P.B. 2 Pórtico Duro Felguera (C.a.) 440 v. 12,0 25,0 22 30 1981 

Id. Id. 4 Id. Macosa (C.a.) 440 v. 16,0 35,0 23 30 1988 

Alvarez C. Est. de Ponent 4 Id. Imenasa (C.a.) 440 v. 28,0 25,0 22 30 1973 

Id. Trans-Balear 1 Id. Imenasa (C.a.) 440 v. 28,0 25,0 22 30 1973 

Id. Est. de Ponent 1 Pte. Grúa Paceco A.T. 6.000 v. 33,5 35,0 24 30 1966 

Lepanto Id. 1 Pórtico Imenasa (C.a.) 440 v. 28,0 25,0 22 30 1973 

Ppe. España Sammer 2 Pte. Grúa B.W. A.T. 6.000 v. 50,0 35,0 24 30 1972 

Id. T.C.B. 1 Id. B.W. A.T. 6.000 v. 50,0 35,0 27 35 1982 
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Energia 
Situación Propietario N? y tipo Marca que 

emplea 

Características Rendimiento en 
condiciones Año de 

„. Altura normales de construc-
Fuerza Alcance s o b r e f u n c i o n a m ¡ e n to ción 

T m m BMVE m izadas/hora 

Id. Id. 1 Id. Paceco A.T. 6.000 v. 35,0 28,5 25 32 1990 

Dar. Sur (2?) A.P.B. 2 Pórtico Bynsa (C.a.) 440 v. 6,0 22,0 25 25 1982 

TOTAL 60 

2.8.1.2. Grúas Automóviles 

Situación Propietario N? Marca 
Energía 

que emplea 
Características 

Año de 
construcción 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 70 Tons 1991 

Varios Grúas J.J., S.A. 
r 

Luna Gasóleo 22 Tons 1987 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 70 Tons 1988 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 25 Tons 1992 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 40 Tons 1988 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 60 Tons 1987 

Varios Grúas J.J., S.A. CKS Gasóleo 25 Tons 1990 

Varios Grúas J.J., S.A. Luna Gasóleo 35 Tons 1992 

Varios Grúas J.J., S.A. Luna Gasóleo 35 Tons 1992 

Varios Grúas J.J., S.A. Goodwal Gasóleo 25 Tons 1979 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 45 Tons 1990 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 225 Tons 1990 

Varios Grúas J.J., S.A. Coles Gasóleo 20 Tons 1979 

Varios Grúas J.J., S.A. PH Gasóleo 35 Tons 1984 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 60 Tons 1989 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 130 Tons 1987 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 25 Tons 1992 

Varios Grúas J.J., S.A. Liebherr Gasóleo 110 Tons 1989 

Varios Terminal Catalunya - Gasóleo 40 Tons -

Varios Terminal Catalunya - Gasóleo 35 Tons -

Varios Terminal Catalunya - Gasóleo 37 Tons -

TOTAL 21 
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2.8.1.3. Número de grúas. Resumen 

Del servicio De particulares Total 

De pórt ico: 
De más de 12 Tm 4 19 23 

De 12 Tm 11 5 16 

De 6 T m 9 12 21 

De 3 Tm - -

Otras - -

Total d e pórt ico 24 36 60 

Automóviles 21 21 

Otras Grúas - -

TOTAL 24 57 81 

2.8.2. Instalaciones especiales de carga y descarga 

^S i tuac ión Propietario Características 
Año de 

construcción 

Inf lamables Enagas Descarga y a lmacenamien to 
de gases l icuados 

156.000 m2 

200.000 m* 
1969 

Inf lamables Relisa Depósi tos graneles l íquidos 16.930 m» 
87.781 m ' 

1975 

Inf lamables P roqu ímica Depósi tos graneles l íquidos 87.837 m2 

62.627 m5 
1973-1978 

Inf lamables Terminales Por tuar ias Depósi tos grane les l íquidos 32.000 m2 

49.390 m ' 
1973-1980 

Inf lamables Van O m e r e n Tank. 
Terminal Barcelona 

Depósi tos graneles l íquidos 23.865 m2 

23.629 m ' 
1975 

Alvarez d e la C a m p a C e m e n t o s del Mar Silos p a r a cemen to 1.276 m2 

8.800 m ' 
1969 

Alvarez d e la C a m p a Cargill España Planta d e mol turac ión de haba d e soja 38.123 m ! 1979 

Oes te Cereol Ibér ica Planta de mol turac ión de haba de soja 29.840 m" 1979-1981 

Con t rad ique (S) Sadesa Depós i tos graneles l íquidos 6.278 m2 

42.904 m ' 
1963 

Con t r ad ique (S) Loire & H a e n t j e n s 
España , S.A. 

Depósi tos grane les l íquidos 2.977 m ! 

4.520 m ' 
1991 

Con t r ad ique (S) Oles tock Depós i tos g rane les l íquidos 5.395 m2 

18.400 m ' 
1966 

Con t r ad ique (S) Po r t cemen Silos p a r a cemen to y cl inker 10.594 m2 

70.000 m ' 
1975 

Con t r ad ique (E) E r g r a n s a Estación r ecep to ra de granos y semil las 5.542 m ! 

145.000 m ' 
1963-1980 

C o n t r a d i q u e (N) T r a m e r Ins ta lac iones p a r a e m b a r q u e d e po tasas 7.499 m ! 1941 

Con t r ad ique (N) T r a m e r Ins ta lac iones p a r a e m b a r q u e d e po tasas 3.048 m2 1935 

Con t r ad ique (N) T r a m e r Ins ta lac iones p a r a e m b a r q u e d e potasas 2.200 m2 1969 

San Bel t rán Demagr i sa Depósi tos g rane les l íquidos 4.141 m2 

16.872,39 m ' 
1966 

San Bel t rán P roas Depós i tos p roduc tos asfált icos 3.809 m ! 

9.673 m5 
1962 

Levante L o k e n g r e e n Tinglado-s i lo cemen to 2.073 m2 

8.000 m ' 
1990 

Dique del Este Ca ta lana d e Silos Tinglado-s i lo cemen to 3.570 m2 

18.000 m ' 
1991 
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2.8.3. Material móvil ferroviario 

(No existe) 

2.8.4. Material auxiliar de carga, descarga y transporte. 

Clase de material 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Básculas 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Propietario 

Capesa 

Cementos del Mar, S.A. 

Demagrisa 

Ergransa, S.A. 

Productos Asfálticos, S.A. 

Proquímica, S.A. 

Proquímica, S.A. 

Proquímica, S.A. 

Proquímica, S.A. 

Proquímica, S.A. 

Proquímica, S.A. 

Sadesa 

Tráfico Mercancías, S.A. 

Tráfico Mercancías, S.A. 

Capesa 

Coma, Juan 

Coma, Juan 

Compañía Transmediterránea, S.A. 

Compañía Transmediterránea, S.A. 

Enagas, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Ginés Guirao, S.L. 

Ginés Guirao, S.L. 

Ginés Guirao, S.L. 

Ginés Guirao, S.L. 

Ginés Guirao, S.L. 

Ginés Guirao, S.L. 

Ginés Guirao, S.L. 

Ginés Guirao, S.L. 

Internacional Frigorífica, S.A. 

Ll inás Mayol , José 

Ll inás Mayol , José 

Energía que 
emplea 

Electricidad 

Electricidad 

Electricidad 

Electricidad 

Mecánica 

Mecánica 

Mecánica 

Mecánica 

Mecánica 

Electrónica 

sobre cinta 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Electricidad 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Electricidad 

Electricidad 

Electricidad 

Características 

60 Tons 

60 Tons 

60 Tons 

60 Tons 

60 Tons 

50 Kg 

250 Kg 

350 Kg 

400 Kg 

500 Kg 

60 Tons 

80 Tons 

00 Tons/H 

2 Tons 

6 Tons 

3,5 Tons 

3,5 Tons 

5,0 Tons 

1,5 Tons 

30 Tons 

7 Tons 

25 Tons 

12 Tons 

35 Tons 

5 Tons 

40 Tons 

90 KW 

80 KW 

80 KW 

130 KW 

135 KW 

175 KW 

184 KW 

135 KW 

1,5 Tons 

1,5 Tons 

1,3 Tons 
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Clase de material Propietario 
Energia que 

emplea 
Características 

Carreti l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e levadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Carret i l las e l evadoras 

Llinás Mayol, José 

Llinás Mayol, José 

Llinás Mayol .José 

Llinás Mayol .José 

Llinás Mayol, José 

Llinás Mayol .José 

Llinás Mayol .José 

Llinás Mayol .José 

Loiret y H a e n t j e n s España , S.A. 

Naviera Mal lorquína , S.A. 

Naviera Mal lorquína , S.A. 

Produc tos Asfálticos, S.A. 

Proquímica , S.A. 

Proquímica , S.A. 

Proquímica , S.A. 

Sadesa 

S a m m e r 

Sammer 

Sammer 

Sammer 

S a m m e r 

S a m m e r 

S a m m e r 

Sammer 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

Sapor t -Mapor , S.A. 

T.C.B., S.A. 

T.C.B., S.A. 

Electr icidad 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasó leo 

Gasó leo 

Gasó leo 

Gasó leo 

Gasó leo 

Electr icidad 

Gasó leo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Electr icidad 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasó leo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasó leo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasó leo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasó leo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

1,6 Tons 

1,5 Tons 

42 Tons 

1,5 Tons 

2 Tons 

2,5 Tons 

24 Tons 

4 Tons 

1,5 Tons 

6 Tons 

3,5 Tons 

1,5 Tons 

4,5 KW 

37 KW 

37 KW 

27 Tons 

30 Tons 

40 Tons 

28 Tons 

37 Tons 

12 Tons 

3 Tons 

6 Tons 

27 Tons 

36 Tons 

15 Tons 

3 y 4 Tons 

32 Tons 

28 Tons 

42 Tons 

6 Tons 

4 Tons 

3 Tons 

4 Tons 

42 Tons 

70 Tons 

145,8 KW 

129,5 KW 
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Clase de material Propietario N? 
Energía q u e C a r a c t e n s t i c a s 

emplea 

Cucharas Coma y Ribas, S.L. 3 6,5 m> 

Cucharas Ership, S.A. 2 6 m' 

Cucharas Ership, S A . 2 1,5 m' 

Cucharas 

Excavadoras 

Excavadoras 

Excavadoras 

Excavadoras 

Excavadoras 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Grúas Automóviles 

Mafis 

Mafis 

Mafis 

Mafis 

Mafis 

Mafis 

Mafis 

Palas Cargadoras 

Palas Cargadoras 

Palas Cargadoras 

Palas Cargadoras 

Palas Cargadoras 

Palas Cargadoras 

Plataformas 

Ership, S.A. 

Terminal Catalunya 

Terminal Catalunya 

Terminal Catalunya 

Terminal Catalunya 

Terminal Catalunya 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Grúas J.J., S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Estibadora de Ponent, S.A. 

Naviera Mallorquína, S.A. 

Sammer 

Terminal Catalunya 

Coma y Ribas, S.L. 

Construcciones Espada, S.A. 

Ergransa, S.A. 

Ership, S.A. 

Porteemen, S.A. 

Sammer 

Coma y Ribas, S.L. 

Compañía Transmediterránea, S.A. 
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Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

Gasóleo 

2,8 m' 

9 Tons 

8 Tons 

6 Tons 

5 Tons 

3 Tons 

70 Tons 

22 Tons 

70 Tons 

25 Tons 

40 Tons 

60 Tons 

25 Tons 

35 Tons 

35 Tons 

25 Tons 

45 Tons 

225 Tons 

20 Tons 

35 Tons 

60 Tons 

130 Tons 

25 Tons 

110 Tons 

45 Tons 

170 CV. 

170 CV. 

170 CV. 

40 Tons 

36 Tons 

3 Tons 

80 H.P. 

1.679 Kg. 

90 Tons 
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Clase de material Propietario N? 
Energía que 

emplea Características | 

Plataformas Estibadora de Ponent, S.A. 20 - 12 m. 

Remolques Coma y Ribas, S.L. 8 - -

Remolques Llinás Mayol.José 1 - 35 Tons 

Remolques Naviera Mallorquína, S.A. 125 - a 25 Tons 

Remolques Sadesa 2 - -

Rolltrailers Estibadora de Ponent, S.A. 6 6 m. 

Straddle Carriers Valmet T.C.B., S.A. 5 Gasóleo 

Tolvas Cementos del Mar, S.A. 2 Electricidad -

Tolvas Coma y Ribas, S.L. 2 - 35 m3 

Tolvas Ership, S.A. 1 - -

Tractores Llinás Mayol.José 1 Gasolina 3 Tons 

Transpaletas Terminal Port-Nou, S.A. 6 Electricidad 2 Tons 

Transpaletas Terminal Port-Nou, S.A. 4 Electricidad 3 Tons 
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2 .9 . Material flotante 
Material flotant 
Floating equipment 

2.9.1- Dragas 
(No existen) 

2.9.2. Remolcadores 

Energia 
Casco 

Nombre Propietario que 
emplea Potencia 

H.P. 
Eslora 

(m) 
Manga 

(m) 
Puntal 

(m) 
construcción 

M o n t c a b r e r R e m o l c a d , d e B a r c e l o n a , S.A. G a s ó l e o 1.650 26 ,35 7,50 3,10 1972* 

M o n t f a l c ó Id . Id . 1.650 26 ,35 7,50 3,10 1978** 

M o n t n e g r e Id . Id . 1 .650 2 6 , 3 5 7,50 3,10 1982** 

M o n t o r n é s I d . Id . 2.750 28 ,85 8,70 4 ,80 1992 

M o n t r o i g I d . Id . 1.650 2 6 , 4 0 7,50 3,10 1981** 

M o n g a t Id . Id . 2 .750 28 ,85 8,70 4 ,80 1 9 9 3 

A. G a u d i S.A. d e R e m o l c a d o r e s I d . 1 .890 31 ,85 8,07 4 ,46 1974 

J o a n M i r ó Id . Id . 2 .750 28 ,85 8,70 4 ,80 1992 

J o s e p P ia Id . Id . 1 .650 26 ,85 7,50 3,10 1987 

Pompeu Fabra I d . Id . 1 .650 26 ,85 7,50 3,10 1 9 8 6 

' R e n o v a d a m o t o r i z a c i ó n e n 1988 
" » R e n o v a d a m o t o r i z a c i ó n 1 9 8 9 

2.9.3. Gánguiles, gabarras y barcazas 
(No existen) 

2.9.4. Grúas flotantes 
(No existen) 

2.9.5 Otros medios auxiliares del Servicio 

Nombre Propietario Características 
Año de 

construcción 

P o s é i d o n A.P.B. R e c o g e d o r f l o t a n t e d e b a s u r a s 
1967 

Al j ibe n? 1 I d . E m b a r c a c i ó n a l j i be c o n e q u i p o a n t i p o l u c i ó n y c o n t r a i n c e n d i o s 
1968 

N e p t u n o Id . R e c o g e d o r f l o t a n t e d e b a s u r a s 
1980 

P e d r o d e A l v a r a d o Id . A t e n c i ó n v i s i t a s y s e r v i c i o s v a r i o s 
1964 

Ter Id . S o n d a j e y s e r v i c i o s v a r i o s 
1 9 8 0 

P o r t a d 'A igua Id . A t e n c i ó n a u t o r i d a d e s y v is i tas 
1992 

Ch ib l i S P R A, S.A. L a n c h a s e r v i c i o s a u x i l i a r e s a n t i p o l u c i ó n y C.I . 
1975 

C a p e r o l Id . L a n c h a s e r v i c i o s a u x i l i a r e s 
1976 

L u c a y a I I I Id . L a n c h a p a r a t r a n s p o r t e d e p e r s o n a l 
1962 

L u c a y a IV Id . L a n c h a p a r a t r a n s p o r t e d e p e r s o n a l 
1992 

La R e s t i n g a I d . L a n c h a p a r a t r a b a j o s d e h i d r o g r a f í a 
1 9 9 2 

L a s p a s - 1 7 9 Id . B a r c a z a d e t r a n s p o r t e 
1967 
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2.10 . Breve descripción de instalaciones para tráficos específicos 
Descripció breu d'instal-lacions per a tràfics específics 
Summary of installations for specific traffics 

Terminales de contenedores 
En el Muelle Sur se ubica la Terminal Pública de Contenedores, concesión otorgada a TCB S.A. En la primera fase actual ocupa una superficie 
de 211.580 m2 y dispone de dos líneas de atraque, una en el paramento norte de 360 m y con un calado de 12 m, y otra en el paramento Este de 
500 m con calado de 14 m. Se dispone en esta terminal de 4 grúas portacontenedores, dos de ellas tipo Post-panamax. 

En el Muelle Príncipe de Esparta queda una parte de la antigua Terminal de Contenedores de TCB, pendiente de ser trasladada al Muelle Sur. 
Dispone de 500 m de línea de atraque con un calado de 14 m, y de 332,3 m de línea de atraque en la 3; alineación de la Dársena Sur con un 
calado de 11,5 m. La superficie ocupada es de 161.780 m2. 

El Muelle Príncipe de España, ocupado por esta terminal y una terminal provisional polivalente cuenta con 4 grúas portacontenedores y una 

automóvil de 26Tn a máximo alcance. 

Otra instalación para el tráfico de contenedores la tiene en concesión la empresa Estibadora de Ponent, S.A., situada en los Muelles Alvarez de 
la Campa (30.218 m2) y Lepanto, atraque n? 2 y 3 (38.806 m2). Dispone de 870 m. de línea de atraque y tres atraques RO-RO, con calados entre 
los 6,5 y 11,8 m. Esta instalación cuenta con 5 grúas pórtico de 28 Tm y una grúa portacontenedores de 33,5 Tn. 

En el mismo Muelle Alvarez de la Campa, Trans-Balear tiene también una concesión para el tráfico de contenedores con una superficie de 
15.866 m2 y 991,2 m2 de tinglados, con una línea de atraque de lOOm con 11,8 m de calado, disponiendo de una grúa pórtico de 28 Tn. 

Naviera Mallorquína dispone de una concesión para la manipulación de contenedores con tres atraques Ro-Ro y calados de 7,8 m, disponiendo 

de 15.610 m2. 

Terminal receptora de granos y semillas a granel 
Capacidad de 145.000 Tm de almacenamiento máximo en silos multicelulares. 
Rendimiento práctico de descarga neumática: 900Tm/h . 

Dos terminales destinadas a la recepción de haba de soja 
Plantas de molturación con capacidad de 1.000.000 Tm. Producción de harinas y aceite crudo. 

Terminales de recepción y embarque de cemento a granel 
Capacidad para 104.800 Tm. 

Terminal dedicada al embarque de potasa 
Capacidad máxima de almacenamiento: 80.000 Tm. 
Equipos: dos pórticos de carga con rendimientos entre 400 y 700Tm/hora . 

Terminales para descarga, carga y almacenamiento de gases licuados y líquidos 
Superficie de 80 Ha. 
Ocho atraques especiales con 12 m de calado. 
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Obras o actividades autorizadas a particulares 
Obres o activitats autoritzades a particulars 
Works or activities authorized to private companies 
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3 . 1 . Autorizadas antes de empezar el año 1994 
Autoritzades abans de comentar l'any 1994 
Authorized before beginning 1994 

N? Designación Superficie 
m2 

Fecha de 
autorización Titular 

Canon 
unitario 

anual 
Importe 

anual 

D I Q U E DEL ESTE 

1 Parcela para bar 1.500 O.M. 22-May-70 Mí Teresa Ollé 1.294 1.941.000 

2 Parcela para desguace 13.724 PAB 26-Jul-82 Catalana de Silos, S.A. 726 9.963.624 

3 Parcela 3.000 PAB 28-Mar-83 Fed. Catalana de Vela 1.174 3.522.000 

ADOSADO 

4 Parcela carga y descarga 
de graneles 

3.796 O.M. 20-Abr-64 Ership, S.A. 1.234 4.684.264 

5 Terminal Polivalente: Explanada 
Tinglado 
Oficina 
Taller 

28.522 
17.600 

480 
490 

PAB 28-Ene-91 Saport-Mapor, S.A. 560 
1.024 
6.011 
1.602 

15.972.320 
18.022.400 

2.885.280 
784.980 

LEVANTE 

6 Tinglado n!' 2 para Silo 2.073 PAB 12-Jun-90 Lokengreen , S.A. 3.155 6.540.315 

7 Locales 5, 6, 7 y 8 j u n t o Tgdo. 2 48 PAB 25-Sep-89 Lokengreen , S.A. 8.015 384.720 

8 Nave des t inada a Astilleros 1.800 PAB 27-May-91 Astilleros Viudes, S.A. 1.079 1.942.200 

9 In f raes t ruc tu ra para pórtico 1.200 PAB 27-May-91 Astilleros Viudes, S.A. 1.079 1.294.800 

10 Tinglado Llastany 1.445 PAB 27-May-91 Astilleros Viudes, S.A. 3.206 4.632.670 

11 Tinglado 1.052 PAB 27-May-91 Talleres Nautilus, S.A. 3.206 3.372.712 

12 Par te Tinglado para Taller 462 PAB 27-May-91 José Mf Vidri Moix 1.079 498.498 

O R I E N T A L 

13 Parcela para Bar-Restaurante 168 O.M. 24-Sep-64 Hermin ia Ollé Roca 2.096 352.128 

N U E V O 

14 Edificio Laborator io Central 
de Investigaciones Científ icas 

2.560 O.M. 29-Mar-55 Inst. Inves. Pesqueras sin canon 

15 Tuberías para captación 
agua del mar 

57m.l. O.M. 24-Feb-59 Inst. Inves. Pesqueras 5,00 m.l. 285 

16 Edificio e instalaciones 13.704 O.M. 20-Feb-67 Club Natació Barcelona 352 4.823.808 

17 Area Técnica para reparac ión d e 
embarcaciones m e n o r e s 25.288 PAB 30-0ct"89 Marina Barcelona 92, S.A. 1.990 50.323.120 

18 Cen t re de Treball del Mar 2.500 PAB 28-Ene-91 Barcelona, fes-te a la mar sin canon 

19 Comple jo Deport ivo 8.900 PAB 02-Abr-91 Ajun tamen t de Barcelona sin canon 

RELOJ 

20 Marina 1.857 PAB 05-NOV-90 Marina Port-Veil, S.A. 1.863 3.459.591 

BARCELONETA 

21 Aparcamien to P? Nacional 14.678 PAB 30-0ct"89 Est. Subter ráneos , S.A. 11 °/o recaud . 

D E P O S I T O 

22 Parcela 3.565 R.O. 27-Abr-29 Facultad de Náutica sin canon 

23 Edificio 295 O.M. 29-Abr-67 Col. Oficial Pes. 
y Med. Público 1.414 417.130 

24 Almacenes Genera les 
de Comerc io 

25.600 PAB 30-Oct-89 Pórtico del Mar, S.A. 2.653 67.916.800 

Obras o actividades autorizadas a particulares 
Obres o activitats autoritzades a particulars 
Works or activities authorized to private companies 



Designación Titu.ar ¿ S 3 . ' ^ a T 

ESPAÑA 

25 Edif. e Instalaciones Deportivas 3.132 O.M. 30-Oct-68 Real Club Marítimo 587 1.838.484 

26 Edif. e Instalaciones Deportivas 1.780 O.M. 30-Oct-68 Real Club Náutico 587 1.044.860 

27 Centro del Mar 6.664 P A B 27-NOV-90 Mundo Submarino, S.A. 1.048 6.983.872 

28 Centro Comercial 14.132 PAB 30-Oct-89 Odisea 2000, S.A. 995 14.061.340 

29 Aparcamiento Subterráneo 11.939 PAB 30-Oct-89 Odisea 2000, S.A. 248,07 2.961.708 

30 Sala Cinematográfica 2.000 PAB 25-Feb-91 Teatro Imax 
Barcelona, S.A. 

932 1.864.000 

BOSCH I ALSINA 

31 Aparcamiento Subterráneo 8.145 PAB 25-Ene-86 Sociedad Munic. Aparcam. 
y Servicios, S.A. 

186,73 1.520.916 

32 Edicle n? 1 para Bar-Restaurante 287 PAB 03-Oct-88 Ayuntamiento de 
Barcelona 

1.575 452.025 

33 Edicle n? 2 para Bar-Restaurante 287 PAB 03-0ct"88 Ayuntamiento de 
Barcelona 

1.575 452.025 

34 Edicle n? 3 para Bar-Restaurante 287 PAB 03-0ct"88 Ayuntamiento de 
Barcelona 

1.575 452.025 

35 Edicle n? 4 para Bar-Restaurante 287 PAB 03-0ct"88 Ayuntamiento de 
Barcelona 

1.575 452.025 

36 Edicle n? 5 para Bar-Restaurante 287 PAB 03-Oct-88 Ayuntamiento de 
Barcelona 

1.575 452.025 

BARCELONA 

37 Trade Center, Explanada 18.640 PAB 23-Abr-90 International Trade Center 
Barcelona 

995 18.546.800 

38 Trade Center, 
superficie subterránea 

4.401 PAB 23-Abr-90 International Trade Cepter 
Barcelona 

248,7 1.094.529 

SAN BELTRAN 

39 Parcela para frigoríficos 6.600 O.M. 31-May-90 Interfrisa 1.234 8.144.400 

40 Parcela 3.809 O.M. 23-Oct-62 Proas, S.A. 1.234 4.700.602 

41 Tuberías 374 m.l. O.M. 23-Oct-62 Proas, S.A. 470 175.780 

42 Parcela para depósito de grasas 4.141 O.M. 28-Jun-60 Demagrisa 1.234 5.109.994 

43 Terminal polivalente: Explanada 
Tinglado 
Oficina 

31.563 
16.963 

144 

PAB 28-Ene-91 
PAB 28-Ene-91 
PAB 28-Ene-91 

Terminal Port-Nou, S.A. 
Terminal Port-Nou, S.A. 
Terminal Port-Nou, S.A. 

747 
1.365 
8.015 

23.577.561 
23.154.495 

1.154.160 

44 Superficie en Tinglado n? 3 4.800 PAB 25-Mar-91 Provimar, S.A. 2.460,9 11.812.320 

PONIENTE 

45 Terminal de productos 
perecederos 

5.400 PAB 28-Oct-91 Terminal Port-Nou, S.A. 682,5 3.685.500 

COSTA 

46 Terminal Polivalente: Explanada 
Tinglado 
Oficina 

33.285 
17.151 

351 

PAB 28-Ene-91 
PAB 28-Ene-91 
PAB 28-Ene-91 

Terminal Catalunya, S.A. 
Terminal Catalunya, S.A. 
Terminal Catalunya, S.A. 

747 
1.365 
8.015 

24.863.895 
23.411.115 

2.813.265 

47 Tuberías 1.353 m.l. R.0.16-Abr-23 C.L.H., S.A. 335 453.255 

48 Tuberías 996 m.l. O.M. 26-Sep-40 C.L.H., S.A. 335 333.660 

49 Tuberías 250,40 m.l. O.M. 23-Jul-54 C.L.H., S.A. 335 83.884 

C O N T R A D I Q U E 

50 Almacén de potasas y 
volcador de vagones 

4.663 O.M. 8-May-58 Tramer, S.A. 1.234 5.754.142 

Obras o actividades autor izadas a particulares 
Obres o activitats au to r i dade s a particulars 

W o r k s or activities author i zed to private compan ies 
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N? Designación 
Superficie 

m? 
Fecha de 

autorización Titular 
Canon 

unitario 
anual 

Importe 
anual 

51 Depósito regulador de 
sales potásicas 3.048 R.O. 20-NOV-30 Tramer, S.A. 1.234 3.761.232 

52 Volcador de vagones 253 O.M. 16-NOV-59 Tramer, S.A. 1.234 312.202 

53 Depósito regulador 
e inst. carga-descarga 

2.836 R.O. 16-Ene-26 Tramer, S.A. 1.234 3.499.624 

54 Silo para granos «A» 1.102 O.M. 21-Dic-61 Ergransa 1.294 1.425.988 

55 Zona de influencia 1.868 O.M. 21-Dic-61 Ergransa 1.294 2.417.192 

56 Ergransa 10,05 PtasyTn. 

57 Estación carga y 
descarga de vagones 

164 O.M. 21-Mar-70 Ergransa 1.294 212.216 

58 Ampliación silos «B» y «C» 4.440 O.M. 8-Feb-78 Ergransa 1.294 5.745.360 

59 Parcela para aceites y similares 5.395 PAB 30-Jul-84 Olestock, S.A. 1.294 6.981.130 

60 Parcela y tuberías 6.278 O.M. 22-Feb-63 Sadesa 1.234 7.747.052 

61 Tuberías 90 m.l. O.M. 22-Feb-63 Sadesa 470 42.300 

62 Bar 69 O.M. 17-NOV-66 José Rovira 1.294 88.846 

63 Instalación para carga 
de buques 

10.594 O.M. 28-Jul-73 Port cernen, S.A. 1.294 13.708.636 

64 Almacén de melaza 2.952 PAB 25-Feb-91 Loiret&Haentjents 
España, S.A. 

1.234 3.642.768 

65 Tuberías 140 m.l. PAB 25-Feb-91 Loiret&Haentjents 
España, S.A. 

470 65.800 

OESTE 

66 Estación mercancías 5.481 O.M. 03-Jun-24 Ferrocarriles Catalanes 419 2.296.539 

67 Parcela 31.790 O.M. 13-Abr-77 Cereol Ibérica, S.A. 959 30.486.610 

SUR 

68 Terminal Pública 
de Contenedores 

211.581 PAB 24-Feb-92 T.C.B., S.A. 754 159.531.923 

69 Instalación báscula puente 
de 60 Tn. 

200 PAB 29-Ene-91 Col. Oficial Pes. 
y Med. Público 

1.079 215.800 (*) 

ZONA PETROLEROS 

70 Vía apartaderos 388 R.O. 15-Ene-31 C.L.H., S.A. 839 325.272 

71 Parcela 635 O.M. 19-Feb-46 C.L.H., S.A. 839 532.765 

72 Parcela 10.319 O.M. 19-Dic-62 C.L.H., S.A. 839 8.657.331 

73 Parcela 73.080 O.M. 28-Jul-67 C.L.H., S.A. 839 61.314.120 

74 Oleoducto 2.175 m.l. PAB 21-Sep-79 C.L.H., S.A. 335 728.625 

75 Pantalón atraque buques 12.070 O.M. 24-Jun-66 C.L.H., S.A. 306 3.693.420 

ALVAREZ DE LA CAMPA 

76 Planta Extracción de aceite 38.123 O.M. 23-Ene-76 Cargill España, S.A. 503 19.175.869 

77 Silos para cementos 1.276 O.M. 17-Sep-68 Cementos del Mar, S.A. 959 1.223.684 

78 Parcela 1.300 PAB 30-Sep-85 Grúas JJ, S.A. 1.232 1.601.600 

79 Parcela 1.000 PAB 30-Sep-85 San Adrián, S.A. 1.079 1.079.000 

80 Estación de servicio 3.024 PAB 28-Ene-91 Agip España, S.A. 1.387 4.194.288 

81 Terminal de Cabotaje: Explanada 
Tinglado 

30.218 
900 

PAB 25-Oct-91 
PAB 25-Feb-91 

Estibadora de Ponent, S.A. 
Estibadora de Ponent, S.A. 

747 
1.364 

22.572.846 
1.227.600 

Obras o actividades autorizadas a particulares 
Obres o activitats autoritzades a particulars 
Works or activities authorized to private companies 



N? Designación 
Superficie 

m2 
Fecha de 

autorización 
Titular 

Canon 
unitario 

anual 

Importe 
anual 

P R I N C I P E DE ESPAÑA 

82 Terminal de Contenedores 
Sector «Ai-

23.488 PAB l-Jul-82 TCB, S.A. 853,88 20.055.933 

83 Terminal de Contenedores 
Sector «B» 

161.780 PAB l-Jul-82 TCB.S.A. 870,82 140.881.260 

T R A M O VI 

84 Tuberías para descarga 
de butano 

3.920 O.M. 4-Oct-65 Butano, S.A. 335 1.313.200 

85 Lazareto y Laboratorio 3.750 O.M. 3-Mar-72 Ministerio Agricultura 419 1.572.375 

86 Oficinas y Almacenes 12.740 O.M. 19-Feb-73 Fernando Roque, S.A. 959 12.217.660 

87 Parcela 29.400 O.M. 28-Jun-77 Damex, S.A. 959 28.194.600 

88 Taller para lavadero de cisternas 4.553 PAB 28-Ene-91 Lavaderos de 
Cisternas, S.A. 

959 4.366.327 

89 Parcela para Taller 4.836 O.M. 20-Sep-77 Interna, S.A. 959 4.637.724 

90 Poliducto 2.991 mJ . PAB 30-NOV-81 Procomsa 335 1.001.985 

91 Parcela 4.900 PAB 2-Jun-82 Tecn. Mant. y 
Almacenaje, S.A. 

959 4.699.100 

92 Parcela 14.700 PAB 2-Jun-82 Progeco España, S.A. 959 14.097.300 

93 Parcela 23.400 PAB 21-Dic-87 T.NT. Express España, S.A. 959 22.440.600 

94 Parcela para estocaje 
y rep. de Containers 

24.086 PAB 25-Jul-88 Barcelona Containers , S.A. 860 20.704.807 

ZONA SUR 

95 Nave Industr ia l en la Calle Y 7.000 PAB 8-Oct-90 J . Mestre, S.A. 1.079 7.553.000 

96 Parcela 10.000 PAB 27-Feb-84 Sidercomes, S.A. 814 8.140.000 

97 Parcela 10.000 PAB 30-Jul-84 Masoneilan, S.A. 883 8.830.000 

98 Parcela 10.000 PAB 30-Jul-84 IVanscondal 
Containers , S.A. 

814 8.140.000 

99 Parcela 10.000 PAB 30-Jul-84 Procomsa 814 8.140.000 

100 Estación de servicio 5.250 PAB 28-Ene-91 Agip España, S.A. 1.289 6.767.250 

101 Nave Industr ia l 4.926 PAB 28-Ene-91 Minis. Hacienda (Aduana) sn canon 

102 Nave Industr ia l 3.768 PAB 25-Mar-91 Servicios Recipe (TM2) 3.155 11.888.040 

103 Parcela 6.439 PAB 25-Mar-91 Servicios Recipe (TM2) 1.121 7.218.119 

104 Explanada Zona «B» 32.786 PAB 27-NOV-89 Autoterminal , S.A. 844 27.671.384 

105 Explanada Zona «C» 105.000 PAB 25-NOV-91 Autoterminal , S.A. 844 88.620.000 

106 Explanada Zona «D» 107.754 PAB 28-Sep-92 Autoterminal, S.A. 844 90.944.376 

107 Terminal de Automóviles 50.000 PAB 28-Sep-92 Setram, S.A. 844 42.200.000 

108 Tuberías 1.307 PAB 28-Sep-92 Repsol Butano, S.A. 335 437.845 

INFLAMABLES 

109 Terminal productos químicos 37.740 O.M. 15-Jun-71 Terminales Portuarias, S.A. 959 36.192.660 

110 Terminal p roduc tos químicos 50.712 O.M. 27-Jul-71 Proquímica, S.A. 923 46.807.176 

111 Parcela 37.026 O.M. 3-Dic-73 Proquímica, S.A. • 923 34.174.998 

112 Terminal p roduc tos químicos 32.231 O.M. 04-Oct-73 Van O m m e r e n Tank 
Terminal, S.A. 

923 29.749.213 

113 Parcela pa ra a lmacén de 
produc . l íquidos 

16.930 O.M. 17-Sep-73 Reusa 923 15.626.390 

Obras o actividades autor izadas a particulares 
Obres o activitats autor itzades a particulars Q 7 

W o r k s or activities author ized to private compan ies ' 



Designación 
Superficie 

m2 
Fecha de 

autorización 
Titular 

Canon 
unitario 

anual 

Importe | 
anual | 

114 Pantalón complementario 
atraque n? 1 

400 O.M. 14-Ene-77 Repsol-Butano, S.A. 959 383.600 

115 Parcela 68.339 PAB 29-Jul-91 Repsol-Butano, S.A. 959 65.537.245 (*) 

116 Piscina para captación de agua 1.097 PAB 18-Feb-80 Enagas, S.A. 959 1.051.927 

117 Muelle para metaneros 2.000 PAB 25-May-81 Enagas , S.A. 959 1.918.000 

118 Parcela 156.000 O.M. 10-Jun-77 Enagas , S.A. 344 53.648.400 

119 Parcela para almacén de 
hidrocarburos y deriv. 

79.330 PAB 03-Oct-88 Capesa 923 73.221.590 

120 Parcela 5.123 PAB 27-May-91 Ecológica Ibérica y 
Med., S.A. 

1.079 5.527.717 

121 Gaseoducto 12.900 m.l. O.M. 10-Nov-72 Gas Natural S.D.G., S.A. 18 232.200 

122 Puente Tuberías 193 PAB 18-Feb-80 Enagas, S.A. 335 64.488 

ZANJA T U B E R I A S 

123 Tuberías 5.236 m.l. J.P. 6-Dic-72 Repsol-Butano, S.A. 335 1.754.060 

124 Tuberías 2.075 m.l. J.P. 12-Dic-74 Terminales Portuarias, S.A. 335 695.125 

125 Tuberías 660 m.l. J.P. 12-Dic-74 Proquímica, S.A. 335 221.100 

126 Tuberías 1.130 mJ . PAB 3-Oct-89 Capesa 335 378.550 

127 Tuberías 510 m.l. PAB l-Ene-91 Reusa 335 170.850 

128 Tuberías 755 m.l. PAB 31-Ene-89 Van Ommeren Tank 
Terminal, S.A. 

335 252.925 

129 Tuberías 2.655,24 m.l. O.M. 30-Jun-69 Gas Natural S.D.G., S.A. 335 889.505 (*) 

130 Tuberías 300 mJ . PAB 25-May-81 Enagas , S.A. 335 100.500 

131 Tramos de gaseoducto 3.049 mJ . PAB 27-Abr-81 Enagas , S.A. 335 1.021.415 

Z.A.L. (1? FASE) 

132 Manzana A.l 127.247 PAB 27-Abril-92 Centro Intermodal 
Logística, S.A. 

133 Manzana A.2 55.395 PAB 27-Abril-92 Centro Intermodal 
Logística, S.A. 

134 Manzana A.3 48.361 PAB 27-Aril-92 Centro Intermodal 
Logística, S.A. 

135 Manzana A.4 38.061 PAB 27-Abril-92 Centro Intermodal 
Logística, S.A. 

136 Manzana A.5 48.120 PAB 27-Abril-92 Centro Intermodal 
Logística, S.A. 

137 Manzana A.7 53.729 PAB 27-Abril-92 Centro Intermodal 
Logística, S.A. 

138 Manzana A.8 107.801 PAB 27-Abril-92 Centro Intermodal 
Logística, S.A. 

I M P O R T E TOTAL 
1.725.999.463 

(*) Bajas producidas durante el año. 

Obras o act iv idades autor izadas a particulares 
Obres o activitats autor i tzades a particulars 
Work s or activities author ized to private companies 



3 .2 . Autorizadas en el año 1994 
Autoritzades l'any 1994 
Authorized in the year 1994 

Designación 
Superficie 

m2 
Fecha de 

autorización Titular 
C a " o n Importe unitario a £ u a , 
anual 

1 Transferencia de la concesión 
otorgada a Terminal de 
Contenedores, S.A. 

APB 25-Abr-94 Técn. Mant. 
y Almacenaje, S.A. 

2 Cambio de nombre de Minas 
de Potasas de Suria y Unión 
Explosivos Río Tinto 

APB 25-Abr-94 Tramer, S.A. 

3 Ratificación del Convenio 
firmado 

APB 25-Abr-94 Unión Naval de 
Levante, S.A. 

24.701.992 

4 Extinción de su concesión APB 25-Abr-94 Yates y Motores, S.A. 
(Yamosa) 

5 Transferencia a Cereol 
Ibérica, S.A. de la concesión 
a Oleaginosas Españolas, S.A. 

APB 30-May-94 Cereol Ibérica, S.A. 

6 Concesión de un área 
controlada de pesca con 
caña en superficie 

APB 30-May-94 Sdad. Pescadores 
Dep. de Mar 1.718 167.505 

7 Convenio para traslado de 
la báscula sita en el Muelle Sur 
al Muelle Alv. de la Campa 

APB 30-May-94 Col. Ofic. Pes. y Med. 
Públicos de Barcelona 

8 Aprobación del Proyecto 
modificado sobre Planta 
tratamiento de residuos 

APB 29-Jun-94 Ecológica Ibérica y 
Mediterránea, S.A. 

9 Extinción de la concesión para 
Terminal de GLP sita en el 
Muelle de Inflamables 

APB 5-Oct-94 Repsol Butano, S.A. 

10 Cambio de nombre de Catalana 
Gas y Edad., S.A. 

APB 25-Oct-94 Gas Natural SDG,S.A. 

IX Ampliación de la capacidad de 
almacenamiento de líquidos 
a granel no inflamables 

APB 23-NOV-94 Relisa 

I M P O R T E T O T A L 
24.869.497 

Obras o actividades autorizadas a particulares 
Obres o activitats autoritzades a particulars 

Works or activities authorized to private companies 





Estadísticas de tráfico 

Estadístiques de tráfic 

Traffic statistics 



4 . 1 . Tráfico de pasaje 
Tráfic de passatge 
Passenger traffic 

4.1.1. Pasajeros 
4.1.1.1. Pasajeros, número 

Tráfico de pasaje 

500.000 
450.000 

Cabotaje 

4.1.1.2. Pasajeros en cabotaje. Punto de origen y destino, número 

Exterior 

Cabotaje Exterior Total cabotaje más 
exterior Bahía o local 

Entrados 230.730 30.234 260.964 -

Salidos 260.113 33.087 293.200 -

T O T A L 490.843 63.321 554.164 236.364 

En tránsito - 108.934 108.934 -

Puerto de origen 
o destino Entrados Salidos Total 

Palma de Mallorca 150.218 161.259 311.477 

Ibiza + Mahón 80.512 98.854 179.366 

Resto (exterior) 30.234 33.087 63.321 

T O T A L 260.964 293.200 554.164 

4.1.2. Automóviles en régimen de pasaje. Número de unidades 

Cabotaje Exterior Total 

Entrados 46.646 13 46.659 

Salidos 49.478 13 49.491 

T O T A L 96.124 26 96.150 

Estadísticas de tráfico 
Estadístiques de tráfic 
Traffic statistics 



4.2 .Buques 
Vaixeils 
Ships 

4.2.1. Buques mercantes entrados en el año 

4.2.1.1. Distribución por clases de navegación y tonelaje 

Hasta De 2.001 De 5.001 De 10.001 De 25.001 Más de 
Clase de navegación Total 2.000 a 5.000 a 10.000 a 25.000 a 50.000 50.000 

T.R.B. T.R.B. T.R.B. T.R.B. T.R.B. T.R.B. 

Cabotaje 
Número 
T.R.B. 

Exterior 
Numero 
T.R.B. 

TOTAL ESPAÑOLES 
Nümero 
T.R.B. 
Cabotaje 
Numero 
T.R.B. 

Exterior 
Numero 
T.R.B. 

2.121 869 
9.887.575 1.638.429 

180 
662.620 

TOTAL EXTRANJEROS 
Nümero 
T.R.B. 

139 
276.192 

2.301 1.008 
10.550.195 1.914.621 

137 
266.652 

3.983 
50.586.194 

4.120 
50.852.846 

120 
168.946 

1.025 
1.733.381 

1.145 
1.902.327 

195 
725.104 

17 
60.363 

212 
785.467 

9 
41.418 

494 
1.946.564 

503 
1.987.982 

1.014 
6.975.125 

6 
43.249 

1.020 
7.018.374 

6 
32.190 

680 
5.435.370 

686 
5.467.560 

43 
548.917 

18 
282.816 

61 
831.733 

2 
24.098 

1.077 
17.116.165 

1.079 
17.140.263 

637 
20.545.417 

637 
20.545.417 

70 
3.809.297 

70 
3.809.297 

Cabotaje 
Número 
T.R.B. 

2.258 989 
10.154.227 1.807.375 

Exterior 
Nümero 
T.R.B. 

TOTAL GENERAL 
Nümero 
T.R.B. 

4.163 
51.248.814 

6.421 
61.403.041 

1.164 
2.009.573 

2.153 
3.816.948 

204 
766.522 

511 
2.006.927 

715 
2.773.449 

1.020 
7.007.315 

686 
5.478.619 

1.706 
12.485.934 

45 
573.015 

1.095 
17.398.981 

1.140 
17.971.996 

637 
20.545.417 

637 
20.545.417 

70 
3.809.297 

70 
3.809.297 

PORCENTAJE 
SOBRE EL TOTAL«/» 
Nümero 100,00 33,53 11,14 26,57 17,75 9,92 1,09 
T.R.B. 100,00 6,22 4,52 20,33 29,27 33,46 6,20 

Estadísticas de tráfico 
Estadfstiques de träfic 

Traffic statistics 



4.2.1.2. Clasificación por banderas 

Banderas 
Hasta 
3.000 

De 3.001 
a 5.000 

De 5.001 
a 10.000 

De 10.001 
a 15.000 

De 15.001 
a 25.000 

De 25.001 
a 50.000 

Má s de 
50.001 

Total 

Nüm 1.008 212 1.020 43 18 - - 2.301 
ESPAÑA 

T.R.B. 1.914.621 785.467 7.018.374 516.406 315.327 - - 10.550.195 

Cabotaje 
Nüm 869 195 1.014 37 6 - - 2.121 

Cabotaje 
T.R.B. 1.638.429 725.104 6.975.125 444.166 104.751 - - 9.887.575 

Exterior 
Nüm 139 17 6 6 12 - - 180 

Exterior 
T.R.B. 276.192 60.363 43.249 72.240 210.576 - - 662.620 

ALBANIA 
Nüm - - 2 - - - - 2 

ALBANIA 
T.R.B. - - 19.140 - - - - 19.140 

ALEMANIA 
Nüm 41 1 48 12 11 1 - 116 

ALEMANIA 
T.R.B. 67.208 3.543 342.719 130.477 202.347 36.500 - 786.610 

ANTIGUA & Nüm 82 72 14 28 - - - 196 
BARBUDA T.R.B. 154.389 281.435 116.961 316.008 - - - 868.793 

ANTILLAS Nüm 2 - 6 4 7 - - 19 
HOLANDESAS & 
ARUBA T.R.B. 2.386 - 50.736 47.169 112.525 - - 212.816 

ARABIA SAUDI 
Nüm - 1 - - - - - 1 

ARABIA SAUDI 
T.R.B. - 4.385 - - - - - 4.385 

ARGELIA 
Nüm 41 13 1 - - - - 55 

ARGELIA 
T.R.B. 69.126 48.023 5.331 - - - - 122.480 

ARGENTINA 
Nüm - - 2 - - - 2 

ARGENTINA 
T.R.B. - - 18.472 - - - - 18.472 

AUSTRIA 
Nüm 14 1 - - - - - 15 

AUSTRIA 
T.R.B. 32.778 4.222 - - - - - 37.000 

BAHAMAS 
Nüm 33 10 25 12 23 7 3 113 

BAHAMAS 
T.R.B. 62.143 40.044 193.293 149.498 437.453 221.415 166.353 1.270.199 

BELGICA 
Nüm 4 - - - 1 6 - 11 

BELGICA 
T.R.B. 2.873 - - - 20.635 196.218 - 219.726 

BERMUDAS 
Nüm - 1 - 5 33 - - 39 

BERMUDAS 
T.R.B. - 4.015 - 53.880 704.316 - - 762.211 

BRASIL 
Nüm - 1 3 - 2 1 - 7 

BRASIL 
T.R.B. - 3.200 26.040 - 38.293 28.330 ' - 95.863 

BULGARIA 
Nüm 14 1 63 - 2 - - 80 

BULGARIA 
T.R.B. 24.445 3.531 534.734 - 39.441 - - 602.151 

BURMA Nüm 5 - - - - - - 5 
(BIRMANIA) T.R.B. 11.015 - - - - - - 11.015 

COLOMBIA 
Nüm - - - 32 - - - 32 

COLOMBIA 
T.R.B. - - - 393.152 - - - 393.152 

COREA DEL SUR 
Nüm - - - - - 7 7 

COREA DEL SUR 
T.R.B. - - - - - - 366.954 366.954 

CROACIA 
Nüm 1 1 1 1 - - - 4 

CROACIA 
T.R.B. 1.426 4.850 8.116 10.154 - - - 24.546 

Estadísticas de tráfico 
Estadístiques de tráfic 
Traffic statistics 



. Hasta De 3.001 De 5.001 De 10.001 De 15.001 De 25.001 Más de _ , 
Banderas 3_ 0 0 0 a 5.000 a 10.000 a 15.000 a 25.000 a 50.000 50.001 

T 
Niim 

CHECOSLOVAQUIA 

CHILE 

CHINA, REPUBLICA 
POPULAR DE 

CHIPRE 

DINAMARCA 

EGIPTO 

ESTADOS UNIDOS 
DE AMERICA 

ESTONIA 

ETIOPIA 

FILIPINAS 

FINLANDIA 

FRANCIA 

GIBRALTAR 

GRAN BRETAÑA 

GRECIA 

HONDURAS 

HONG KONG 

HUNGRIA 

INDIA 

IRLANDA 
REPUBLICA DE 

T.R.B. - - - - 20.318 - - 20.318 

Niim - 1 - - - - - 1 

T.R.B. - 3.465 - - - - - 3.465 

Niim - - - 6 7 1 - 14 

T.R.B. - - - 81.001 135.990 27.491 - 244.482 

Nüm 36 26 73 48 27 11 - 221 

T.R.B. 58.008 99.345 671.870 603.208 476.542 330.839 - 2.239.812 

Nüm 7 23 42 - 39 - - 111 

T.R.B. 7.480 73.722 215.348 - 753.074 - - 1.049.624 

Nüm 23 17 5 - 1 - - 46 

T.R.B. 53.163 69.692 28.246 - 21.142 - - 172.243 

Nüm 7 2 3 - 1 3 - 16 

T.R.B. 17.964 7.462 20.106 - 22.354 110.404 - 178.290 

Nüm 2 1 - - - 1 - 4 

T.R.B. 2.700 4.226 - - - 31.649 - 38.575 

Nüm 6 - - - - - - 6 

T.R.B. 9.594 - - - - - - 9.594 

Nüm - 1 - 6 3 4 - 14 

T.R.B. - 4.337 - 69.424 56.170 134.781 - 264.712 

Nüm - 1 - - 3 - - 4 

T.R.B. - 4.304 - - 61.200 - - 65.504 

Nüm 13 12 18 2 2 29 - 76 

T.R.B. 23.695 42.228 154.249 27.856 42.534 977.210 - 1.267.772 

Nüm 1 - - - - - - 1 

T.R.B. 980 - - - - - - 980 

Nüm 18 1 21 - 22 16 1 79 

T.R.B. 25.832 3.500 203.700 - 470.144 472.018 67.140 1.242.334 

Nüm 54 10 19 29 24 26 - 162 

T.R.B. 77.228 40.525 143.420 356.044 427.413 808.265 - 1.852.895 

Nüm 33 - 1 - - 1 - 35 

T.R.B. 48.071 - 6.515 - - 26.496 - 81.082 

Nüm - - - - 1 4 - 5 

T.R.B. - - - - 18.121 138.563 - 156.684 

Nüm 1 - - - - - - 1 

T.R.B. 2.190 - - - - - - 2.190 

Nüm - - - - - 1 - 1 

T.R.B. - - - - - 37.870 - 37.870 

Nüm 1 3 - - - - - 4 

T.R.B. 1.543 11.628 - - - - - 13.171 

Estadísticas de tráfico 
Estadist iques de tráfic 

Traffic statistics 



Banderas Hasta De 3.001 De 5.001 De 10.001 De 15.001 De 25.001 Más de J o t a | 
3.000 a 5.000 a 10.000 a 15.000 a 25.000 a 50.000 50.001 

ISLA DE MAN 
Nüm 13 - 17 1 5 - - 36 

ISLA DE MAN 
T.R.B. 31.858 - 158.696 14.102 103.995 - - 308.651 

ISLAS 
MARSHALL 

Nüm - - - - 1 - - 1 
ISLAS 
MARSHALL T.R.B. - - - - 17.458 - - 17.458 

Nüm - - - 3 7 67 - 77 

ISRAEL 
T.R.B. - - - 33.080 109.592 2.473.122 - 2.615.794 

Nüm 102 106 19 40 50 62 20 399 

ITALIA 
T.R.B. 160.631 422.160 146.993 524.420 1.024.088 2.105.802 1.074.000 5.458.094 

Nüm 1 - 3 - 9 8 4 25 

JAPON 
T.R.B. 916 - 26.403 - 178.558 360.301 221.918 788.096 

Nüm 1 - - - - - - 1 

LATVIA 
T.R.B. 2.079 - - - - - - 2.079 

Nüm 12 - - - - - - 12 

LIBANO 
T.R.B. 19.353 - - - - - - 19.353 

Nüm 21 8 29 52 13 124 4 251 

LIBERIA 
T.R.B. 42.494 33.891 247.898 650.622 211.077 3.744.674 214.005 5.144.661 

Nüm 8 3 2 - - - - 13 

LIBIA 
T.R.B. 12.752 10.149 16.276 - - - - 39.177 

Nüm 2 2 - - - - - 4 

LITUANIA 
T.R.B. 5.596 7.872 - - - - - 13.468 

Nüm - 1 - - - 6 - 7 

LUXEMBURGO 
T.R.B. - 3.390 - - - 196.176 - 199.566 

Nüm - - - - 2 13 - 15 

MALASIA 
T.R.B. - - - - 36.081 565.110 - 601.191 

Nüm 86 34 24 49 45 42 - 280 

MALTA 
T.R.B. 143.263 153.724 173.869 581.688 781.410 1.186.790 - 3.020.744 

Nüm 38 - 1 - - - - 39 

MARRUECOS 
T.R.B. 53.716 - 7.955 - - - - 61.671 

Nüm - - - - 2 1 - 3 

MEXICO 
T.R.B. - - - - 32.174 35.129 - 67.303 

Nüm - - 1 - - - • 1 

MYANMA 
T.R.B. - - 6.401 - - - - 6.401 

Nüm 18 6 11 16 38 65 - 154 

NORUEGA 
T.R.B. 25.644 26.095 97.019 203.739 729.933 1.722.665 - 2.805.095 

PAISES BAJOS 
(HOLANDA) 

Nüm 36 26 13 29 6 - 24 134 
PAISES BAJOS 
(HOLANDA) T.R.B. 42.104 104.715 73.979 347.746 115.053 - 1.317.328 2.000.925 

Nüm 187 42 111 103 60 102 2 607 

PANAMA 
T.R.B. 290.835 176.069 908.829 1.258.002 1.181.529 3.402.272 105.688 7.323.224 

Nüm 9 - 2 4 9 3 - 27 

POLONIA 
T.R.B. 24.676 - 17.803 45.677 162.288 101.980 - 352.424 
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Banderas 
Hasta 
3.000 

De 3.001 
a 5.000 

De 5.001 
a 10.000 

De 10.001 
a 15.000 

De 15.001 
a 25.000 

De 25.001 
a 50.000 

Más de 
50.001 i 

PORTUGAL 
Nüm 24 - - - - - - 24 

PORTUGAL 
T.R.B. 34.518 - - - - - - 34.518 

RUMANIA 
Nüm 3 1 1 1 - - - 6 

RUMANIA 
T.R.B. 6.729 3.531 5.790 12.213 - - - 28.263 

Nüm 9 9 8 3 27 - - 56 
RUSIA 

T.R.B. 20.685 36.089 57.740 34.683 443.421 - - 592.618 

SAN VICENTE Nüm 34 15 15 3 15 - - 82 
& LAS 
GRANADINAS T.R.B. 56.581 55.853 105.193 37.921 320.947 - - 576.495 

SINGAPUR 
Nüm - 3 3 2 3 3 3 17 

SINGAPUR 
T.R.B. - 14.946 28.062 28.959 46.941 103.432 166.800 389.140 

Nüm 1 - 1 - - - - 2 
SIRIA 

T.R.B. 497 - 9.407 - - - - 9.904 

Nüm 1 1 1 - 11 - 1 15 
SUECIA 

T.R.B. 1.599 3.300 5.774 - 203.185 - 52.288 266.146 

Nüm 4 12 1 - - - - 17 
SUIZA 

T.R.B. 11.352 46.596 5.401 - - - - 63.349 

Nüm - - - - 7 27 - 34 
TAIWAN 

T.R.B. - - - - 156.958 878.054 - 1.035.012 

Nüm - - 9 - - - - 9 
TOGO 

T.R.B. - - 46.958 - - - - 46.958 

Nüm 17 - 1 - - - - 18 
TUNEZ 

T.R.B. 29.934 - 6.470 - - - - 36.404 

TURKMENISTAN 
Nüm - 1 - - - - - 1 

TURKMENISTAN 
T.R.B. - 3.084 - - - - - 3.084 

TURQUIA 
Nüm 53 13 8 - 3 - - 77 

TURQUIA 
T.R.B. 74.718 49.017 61.880 - 54.425 - - 240.040 

TUVALU 
Nüm 12 - - - - - - 12 

TUVALU 
T.R.B. 22.762 - - - - - - 22.762 

UCRANIA 
Nüm 8 6 37 9 25 - - 85 

UCRANIA 
T.R.B. 17.446 22.899 340.253 116.338 495.124 - - 992.060 

U.R.S.S. 
Nüm 4 10 17 8 14 - - 53 

U.R.S.S. 
T.R.B. 9.536 35.087 122.213 103.251 286.575 - - 556.662 

VANUATU 
Nüm - - - 1 9 2 1 13 

VANUATU 
T.R.B. - - - 13.672 151.691 91.861 56.823 314.047 

YUGOSLAVIA 
Nüm - 4 2 1 - - - 7 

YUGOSLAVIA 
T.R.B. - 17.833 11.302 13.764 - - - 42.899 

TOTALES 
Nüm 2.153 710 1.711 553 589 636 69 6.421 

TOTALES 
T.R.B. 3.816.948 2.748.449 12.490.934 6.774.154 11.217.842 20.545.417 3.809.297 61.403.041 
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4.2.1.3. Distribución por tipos de buques 

Tipo de buques Nacionales Extranjeros Totales 

Tanques 
Núm 233 752 985 

Tanques 
T.R.B. 1.555.754 10.221.277 11.777.031 

Graneleros 
Núm 37 191 228 

Graneleros 
T.R.B. 67.864 2.270.307 2.338.171 

Carga General 
Núm 343 994 1.337 

Carga General 
T.R.B. 740.922 7.084.373 7.825.295 

Ro-Ro de mercancías 
Núm 626 789 1.415 

Ro-Ro de mercancías 
T.R.B. 1.766.448 8.599.112 10.365.560 

Sólo de pasaje 
Núm - 308 308 

Sólo de pasaje 
T.R.B. - 5.735.675 5.735.675 

Núm 738 3 741 
Ro-Ro (Mercancías y Pasajeros) 

T.R.B. 5.306.545 59.104 5.365.649 

Portacontenedores 
Núm 260 818 1.078 

Portacontenedores 
T.R.B. 991.035 15.153.806 16.144.841 

Otros buques 
Núm 64 265 329 

Otros buques 
T.R.B. 121.627 1.729.192 1.850.819 

TOTALES 
Núm 2.301 4.120 6.421 

TOTALES 
T.R.B. 10.550.195 50.852.846 61.403.041 

4.2.1.4. Buques entrados para desguace y de nueva construcción botados en el año 

Buques entrados 
para desguace 

Totales 1 
en el 
año i i De 2.001 

) a 5.000 
T.R.B. 

De 5.001 
a 10.000 

T.R.B. 

De 10.001 
a 25.000 

T.R.B. 

De 25.001 Más de 
a 50.000 50.000 

T.R.B. T.R.B. 

Españoles 
Nüm — - - - - - -

Españoles 
T.R.B. - - - - - - -

Extranjeros 
Núm - - - - - - -

Extranjeros 
T.R.B. - - - - - - -

TOTAL 
Núm - - - - - - -

TOTAL 
T.R.B. - - - - - - -

Buques de nueva 
construcción 
botados en el año 

Totales I 
en el 
año 1 ä De 2.001 

) a 5.000 
T.R.B. 

De 5.001 
a 10.000 

T.R.B. 

De 10.001 
a 25.000 

T.R.B. 

De 25.001 Más de 
a 50.000 50.000 

T.R.B. T.R.B. 

Para armadores 
españoles 

Nüm _ - - - - - -

Para armadores 
españoles T.R.B. - - - - - - -

Para armadores 
extranjeros 

Nüm - - - - - - -

Para armadores 
extranjeros T.R.B. - - - - - - -

TOTAL 
Nüm - - - - - - -

TOTAL 
T.R.B. - - - - - - -
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4.2.2. Buques de guerra entrados en el año 

Buques Totales Nacionales Extranjeros 

Número 49 18 31 

Tm. de desplazamiento 216 .259 57.655 158.604 

4.2.3. Embarcaciones de pesca 

Embarcaciones Total Altura Bajura 

. . . , - Núm. 
Matriculados durante el ano, 

2 - 2 

a 31 de diciembre T R B 27 - 27 

Núm. 85 - 85 
Con base en el Puerto 

T.R.B. 2 .250 - 2.250 

4.2.4. Embarcaciones de recreo 

Matriculados durante el año, a 31 de diciembre 

Número 1.159 

T.R.B. 3.477 

Buques. Distribución por tipos 

oP <y 
V e 

Jt oP O ss s 
>os 

T.R.B. 

número 

1.600 à i 

1.400 

1.200 

1.000 • 

800 

600 B 

400 

200 

0 

Número 

Tm 

18.000.000 

16.000.000 

14.000.000 

12.000.000 

00.000 

0.000 

0.000 

4.000.000 

2.000.000 

0 
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4 . 3 . Mercancías 
Mercaderies 
Goods 

4.3.1. Movidas por muelles y atraques del servicio 
4.3.1.1. Descargadas por muelles y atraques del servicio 

Total Exterior 
Mercancías Toneladas % 

Total descargadas 3.959.851 100,00 682.287 3.277.564 

G R A N E L E S L I Q U I D O S : 

Gas natura l - - - -

Gas-oil - - - -

Gasolina - - - -

Fuel-oil - - - -

Gas bu tano - - - — 

Aceite de pa lma granel - - - -

Melaza - - - -

Sosa cáustica - - - -

Xileno, tolueno, benceno.. . - - - -

Otros graneles l íquidos - - - -

TOTAL - - - -

G R A N E L E S S O L I D O S P O R INST. ESP.: 

Cemen to y cl inker granel - - - -

Haba de soja - - - -

Maíz - - - -

Potasa - - - -

Guisantes - - - -

Pulpas tortas y har inas - - - -

Otros G.S. po r instalación - - - -

TOTAL - - - -

G R A N E L E S S O L I D O S SIN INST. ESP.: 

Sal común 18.373 0,46 18.373 -

Caolín en b ru to y cianta 22.838 0,58 - 22.838 

Perlita, vermiculita, sepiolita 25.002 0,63 - 25.002 

Mineral d e h ie r ro (cenizas pir.) 23.913 0,60 23.913 -

Minerales de aluminio. Bauxita 26.958 0,68 - 26.958 

Coque de pe t ró leo 
286.455 7,23 8.400 278.055 

Vidrio mol ido 
14.297 0,36 36 14.261 

Chatar ra de h ie r ro 42.032 1,06 14.151 27.881 

Azuf re 5.717 0,14 5.717 -

Arcillas 
7.594 0,19 - 7.594 

Abonos or igen animal na tura les 6.626 0,17 - 6.626 

Otros 
6.613 0,17 948 5.665 

TOTAL 486.418 12,28 71.538 414.880 
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Total 
Mercancías — C a b o t a j e Exter ior 

Toneladas % 

MERCANCIA G E N E R A L : 

Plátanos 63.167 1,60 34.160 29.007 

Aguas minerales 36.459 0,92 41 36.418 

Madera cortada (no conifera) 42.639 1,08 22 42.617 

Acero en chapas 220.099 5,56 - 220.099 

Acero en barras 2.473 0,06 33 2.440 

Coches nuevos 127.015 3,21 8.882 118.133 

Turismos con propietario 44.909 1,13 44.903 6 

Tara camiones vacíos o llenos 214.345 5,41 214.332 13 

Tara remolques y semirremolques 71.793 1,81 70.086 1.707 

Contenedores tránsito 2.419 0,06 4 2.415 

Café 133.247 3,36 11 133.236 

Jugos de frutas 23.040 0,58 415 22.625 

Preparaciones alimenticias 6.432 0,16 1.022 5.410 

Vino de uvas envasado 9.984 0,25 149 9.835 

Mármol 22.123 0,56 - 22.123 

Productos químicos órgano-inor. 76.241 1,93 2 76.239 

Jabón común 368 0,01 142 226 

Detergentes 9.537 0,24 163 9.374 

Productos químicos aglutinantes 4.707 0,12 12 4.695 

Polímeros de etileno. Granzas 3.701 0,09 190 3.511 

Manufacturas de plástico 22.414 0,57 338 22.076 

Papel viejo 57.803 1,46 8.841 48.962 

Papel y cartón estucado 907 0,02 - 907 

Algodón rama 93.356 2,36 12 93.344 

Azulejos 52.399 1,32 - 52.399 

Contenedores (taras) 530.912 13,41 95.019 435.893 

0030 Varios 11.581 0,29 6.624 4.957 

Partes y accesorios de vehículos 11.226 0,28 36 11.190 

Caucho natural sin labrar 33.763 0,85 3 33.760 

Cerveza 2.142 0,05 308 1.834 

Tapioca 24.175 0,61 - 24.175 

Mercancías varias 1.518.057 38,34 124.999 1.393.058 

TOTAL 3.473.433 87,72 610.749 2.862.684 
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4.3.1.2. Cargadas por muelles y atraques del servicio 

Total Exterior Mercancías Toneladas % 

Total c a r g a d a s 5 0 8 9 097 1 0 0 , 0 0 1 .725 .604 3 . 3 6 3 . 4 9 3 

G R A N E L E S L I Q U I D O S : 

Gas na tu ra l - - - -

Gas-oil - - - -

Gasol ina - - - -

Fuel-oil - - - -

Gas b u t a n o - - - -

Aceite d e p a l m a grane l - - - -

Melaza - - - -

Sosa caust ica - - - -

Xileno, to lueno , benceno. . . - - - -

Otros g rane les l íqu idos - - - -

TOTAL - - - -

G R A N E L E S S O L I D O S P O R INST. ESP.: 

C e m e n t o y c l inker g rane l - - - -

H a b a d e soja - - - -

Maíz - - - -

Potasa - - - -

Guisan te s - - - -

Pulpas tor tas y h a r i n a s - - - -

O t r o s G.S. p o r ins ta lac ión - - - -

TOTAL - - - -

G R A N E L E S S O L I D O S S I N INST. ESP: 

Sal c o m ú n 101 - 59 42 

Caol ín en b r u t o y cianita 95 - 10 85 

Perli ta, vermicul i ta , sepiol i ta 294 0,01 157 137 

Minera l d e h i e r r o (cenizas pir.) - - - -

Minera les d e a lumin io , baux i t a - - - -

C o q u e d e pe t ró l eo 13.383 0,26 8.899 4.484 

Vidr io mo l ido - - - _ 

C h a t a r r a d e h i e r r o 48 - 27 21 

A z u f r e 54 - 48 6 

Arcil las 22 - - 22 

Abonos o r igen an ima l na tu r a l e s 1.714 0,03 1.710 4 

O t ro s 8.456 0,17 1.404 7.052 

TOTAL 24.167 0,47 12.314 11.853 

M E R C A N C I A G E N E R A L : 

P lá tanos 1.749 0,03 1.347 402 

Aguas mine ra l e s 81.322 1,60 71.182 10.140 

M a d e r a co r t ada (no con i fe ra ) 2.040 0,04 137 1.903 
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Total 
Mercancías 

Toneladas % 
„ . „ o , 1 

Acero en chapas 2.538 0,05 387 2.151 

Acero en barras 170.376 3,35 20.512 149.864 

Coches nuevos 236.149 4,64 43.589 192.560 

Turismos con propietario 47.738 0,94 47.732 6 

Tara camiones vacíos o llenos 158.778 3,12 158.778 -

Tara remolques y semirremolques 152.884 3,00 152.776 108 

Contenedores tránsito 429.245 8,43 3 429.242 

Café 11.916 0,23 2.838 9.078 

Jugos de frutas 11.836 0,23 2.972 8.864 

Preparaciones alimenticias 84.684 1,66 82.332 2.352 

Vino de uvas envasado 77.935 1,53 25.560 52.375 

Mármol 32.218 0,63 995 31.223 

Productos químicos órgano-inor. 24.697 0,49 177 24.520 

Jabón común 43.548 0,86 41.036 2.512 

Detergentes 29.663 0,58 6.753 22.910 

Productos químicos aglutinantes 30.064 0,59 4.507 25.557 

Polímeros de etileno. Granzas 94.741 1,86 1.226 93.515 

Manufacturas de plástico 12.706 0,25 3.842 8.864 

Papel viejo 6.042 0,12 1.151 4.891 

Papel y cartón estucado 101.230 1,99 1.302 99.928 

Algodón rama 3.470 0,07 68 3.402 

Azulejos 146.568 2,88 3.421 143.147 

Contenedores (taras) 605.402 11,90 145.063 460.339 

0030 Varios 47.212 0,93 45.902 1.310 

Partes y accesorios de vehículos 20.003 0,39 1.965 18.038 

Caucho natural sin labrar 901 0,02 33 868 

Cerveza 48.443 0,95 46.812 1.631 

Tapioca 10 - - 10 

Mercancías varias 2.348.822 46,15 798.892 1.549.930 

T O T A L 5.064.930 99,53 1.713.290 3.351.640 

4.3.1.3.Total descargadas y cargadas por muelles y atraques del servicio 

Total 
Exterior 

Mercancías 
Toneladas % 

Total descargadas y cargadas 9 048.948 100,00 2 407 891 6 641 057 

G R A N E L E S L I Q U I D O S : 

Gas natural - - - -

Gas-oil - - - -

Gasolina - - - -

Fuel-oil - - - -
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T ° t a l Cabotaje Exterior 
Toneladas % Mercancías 

Gas butano - - - — 

Aceite de palma granel - - — 
— — 

Melaza - - -

Sosa cáustica - -

Xileno, tolueno, benceno... - -

Otros graneles líquidos - - — 

TOTAL - - -

GRANELES SOLIDOS POR INST. ESP.: 

Cemento y clinker granel - - -

Haba de soja - - — 

Maíz - - — 

Potasa - - — 

Guisantes - - — 

Pulpas tortas y harinas - - -
" -

Otros G.S. por instalación - - — 

TOTAL - - - — 

G K A M F I FS SOI IDOS SIN INST.ESP.: 

Sal común 
18.474 0,20 18.432 42 

Caolín en bruto y cianita 
22.933 0,25 10 22.923 

Perlita, vermiculita, sepiolita 
25.296 0,28 157 25.139 

Mineral de hierro (cenizas pir.) 
23.913 0,26 23.913 

Minerales de aluminio. Bauxita 26.958 0,30 — 26.958 

Coque de petróleo 
299.838 3,31 17.299 282.539 

Vidrio molido 
14.297 0,16 36 14.261 

Chatarra de hierro 
42.080 0,47 14.178 27.902 

Azufre 
5.771 0,06 5.765 6 

Arcillas 
7.616 0,08 - 7.616 

Abonos origen animal natural 
8.340 0,09 1.710 6.630 

Otros 
15.069 0,17 2.352 12.717 

TOTAL 
510.585 5,64 83.852 426.733 

MERCANCIA GENERAL: _ — — 

Plátanos 
64.916 0,72 35.507 29.409 

Aguas minerales 
117.781 1,30 71.223 46.558 

Madera cortada (no conifera) 
44.679 0,49 159 44.520 

Acero en chapas 
222.637 2,46 387 222.250 

Acero en barras 
172.849 1,91 20.545 152.304 

Coches nuevos 
363.164 4,01 52.471 310.693 

Turismos con propietario 
92.647 1,02 92.635 12 

Tara camiones vacíos o llenos 
373.123 4,12 373.110 13 

99.1 K77 2.48 222.862 1.815 
Tara remolques y semirremolques 
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Total 
Exterior 

Mercancías 
Toneladas % • 

Contenedores tránsito 431.664 4,77 7 431.657 

Café 145.163 1,60 2.849 142.314 

Jugos de frutas 34.876 0,39 3.387 31.489 

Preparaciones alimenticias 91.116 1,01 83.354 7.762 

Vino de uvas envasado 87.919 0,97 25.709 62.210 

Mármol 54.341 0,60 995 53.346 

Productos químicos organo-inor. 100.938 1,12 179 100.759 

Jabón común 43.916 0,49 41.178 2.738 

Detergentes 39.200 0,43 6.916 32.284 

Productos químicos aglutinantes 34.771 0,38 4.519 30.252 

Polímeros de etileno. Granzas 98.442 1,09 1.416 97.026 

Manufacturas de plástico 35.120 0,39 4.180 30.940 

Papel viejo 63.845 0,71 9.992 53.853 

Papel y cartón estucado 102.137 1,13 1.302 100.835 

Algodón rama 96.826 1,07 80 96.746 

Azulejos 198.967 2,20 3.421 195.546 

Contenedores (taras) 1.136.314 12,56 240.082 896.232 

0030 Varios 58.793 0,65 52.526 6.267 

Partes y accesorios de vehículo 31.229 0,35 2.001 29.228 

Caucho natural sin labrar 34.664 0,38 36 34.628 

Cerveza 50.585 0,56 47.120 3.465 

Tapioca 24.185 0,27 - 24.185 

Mercancías varias 3.866.879 42,73 923.891 2.942.988 

TOTAL 8.538.363 94,36 2.324.039 6.214.324 

4.3.2. Movidas por muelles y atraques de particulares 
4.3.2.1. Descargadas por muelles y atraques de particulares 

Total 
Exterior 

Mercancías 
Toneladas °/o 

Total descargadas 9.456.611 100,00 1.603.522 7.852.089 

G R A N E L E S L I Q U I D O S : 

Gas natural 3.614.945 38,23 - 3.614.945 

Gas-oil 1.529.688 16,18 419.145 1.110.543 

Gasolina 864.850 9,15 351.735 513.115 

Fuel-oil 643.646 6,81 643.646 — 

Gas butano 99.279 1,05 8.772 90.507 

Aceite de palma granel 92.252 0,98 - 92.252 

Melaza 120.859 1,28 - 120.859 

Sosa cáustica 60.256 0,64 - 60.256 

Xileno, tolueno, b e n c e n o - 103.568 1,10 42.452 61.116 
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Total 
Cabotaje Exterior 

Toneladas % 
Mercancías 

680.906 7,20 112.687 568.219 

7.810.249 82,60 1.578.437 6.231.812 

GRANELES SOLIDOS POR INST. ESP.: 

Cemen to y clinker granel 

Haba de soja 

Maíz 

Potasa 

Guisantes 

Pulpas tortas y har inas 

O t ros G.S. por instalación 

TOTAL 

GRANELES SOLIDOS SIN INST. ESP.: 

Sal común - - - -

Caolín en bru to y cianita - - - — 

Perlita, vermiculita, sepiolita - - - — 

Mineral de h ie r ro (cenizas pir.) - - - — 

Minerales de aluminio. Bauxita - - - — 

Coque de pe t ró leo - - - — 

Vidrio mol ido - - - — 

Chata r ra de h ie r ro - - - — 

Azuf re - - - — 

Arcillas - - - — 

Abonos or igen animal na tura l - - - — 

Otros - - - — 

TOTAL - - - -

MERCANCIA GENERAL: 

Plátanos - - - — 

Aguas minera les - - - — 

Madera cor tada (no conifera) - - -
— 

Acero en chapas - - - — 

Acero en ba r r a s - - - — 

Coches nuevos - - -
— 

Turismos con prop ie ta r io - - - — 

Tara camiones vacíos o l lenos - - - — 

Tara remolques y semi r remolques • - - — 

Contenedore s t ráns i to - - -

— 

Café - - -
— 

Jugos de f ru tas - - -

— 

Preparac iones al imenticias - - — — 

Vino d e uvas envasado - -

Otros graneles l íquidos 

TOTAL 

335.872 3,55 25.050 310.822 

899.113 9,51 - 899.113 

197.191 2,09 - 197.191 

- - - -

72.172 0,76 - 72.172 

68.260 0,72 - 68.260 

72.754 0,77 35 72.719 

1.645.362 17,40 25.085 1.620.277 
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Total 
C a b o t a j e i Mercancías 

Tone lada s % 
C a b o t a j e i 

Mármol - - - -

Productos químicos órgano-inor. - - - -

Jabón común - - - -

Detergentes - - - -

Productos químicos aglutinantes - - - -

Polímeros de etileno. Granzas - - - -

Manufacturas de plástico - - - -

Papel viejo - - - -

Papel y cartón estucado - - - -

Algodón rama - - - -

Azulejos - - - -

Contenedores (taras) - - - -

0030 Varios - - - -

Partes y accesorios de vehículos - - - -

Caucho natural sin librar - - - -

Cerveza - - - -

Tapioca - - - -

Mercancías varias - - - -

TOTAL - - - -

4.3.2.2. Cargadas por muelles y atraques de particulares 

Total 
C a b o t a j e Mercancías 

T o n e l a d a s % 
C a b o t a j e 

Total c a r g a d a s 1 . 8 8 5 . 2 8 6 100 ,00 4 5 3 . 0 6 3 1 .432 .223 

G R A N E L E S L I Q U I D O S : 

Gas natural - - - -

Gas-oil 7.486 0,40 7.336 150 

Gasolina 4.405 0,23 4.405 -

Fuel-oil - - - -

Gas butano 17.275 0,92 17.275 -

Aceite de palma granel 16.884 0,90 - 16.884 

Melaza - - - -

Sosa cáustica 103.078 5,47 50.658 52.420 

Xileno, tolueno, benceno.. . 62 - 62 -

Otros graneles l íquidos 75.579 4,01 6.718 68.861 

TOTAL 224.769 11,92 86.454 138.315 

G R A N E L E S S O L I D O S P O R INST. ESP. : 

Cemento y clinker granel 1.199.088 63,60 170.548 1.028.540 

Haba de soja - - - -
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Mercancías 
Total 

Cabotaje Exterior 
Toneladas % 

Maíz 209 0,01 209 

Potasa 448.294 23,78 193.581 254.713 

Guisantes - - - -

Pulpas tortas y harinas 9.726 0,52 - 9.726 

Otros G.S. por instalación 3.200 0,17 2.271 929 

TOTAL 1.660.517 88,08 366.609 1.293.908 

GRANELES S O L I D O S SIN INST. ESP.: 

Sal común - - - -

Caolín en bruto y cianita - - - -

Perlita, vermiculita, sepiolita - - - -

Mineral de hierro (cenizas pir.) - - - -

Minerales de aluminio. Bauxita - - - -

Coque de petróleo - - - -

Vidrio molido - - - -

Chatarra de hierro - - - -

Azufre - - - -

Arcillas - - - -

Abonos origen animal natural - - - -

Otros - - - -

TOTAL - - - -

MERCANCIA G E N E R A L : 

Plátanos - - - -

Aguas minerales - - - -

Madera cortada (no coniferas) - - - -

Acero en chapas - - - -

Acero en barras - - - -

Coches nuevos - - - -

Ttirismos con propietario - - - -

Tara camiones vacíos o llenos - - - -

Tara remolques y semirremolques - - - -

Contenedores tránsito - - -

Café - - - -

Jugos de frutas - - - -

Preparaciones alimenticias - - - -

Vino de uvas envasado - - - -

Mármol - - - -

Productos químicos órgano-inor. - - - 1 

Jabón común - - - -

Detergentes - - - -

Productos químicos aglutinantes 
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Tota l 

Tone l adas % 
C a b o t a j e Ex te r i o r 

Polímeros de etileno. Granzas — - _ 

Manufacturas de plástico — 
- - -

Papel viejo _ 
- - -

Papel y cartón estucado _ - - — 

Algodón rama _ 
- - -

Azulejos — 
- - -

Contenedores (taras) _ 
- - — 

0030 Varios _ 
- - — 

Partes y accesorios de vehículos — 
- - — 

Caucho natural sin labrar — 
- - -

Cerveza _ 
- - -

Tapioca — 
- - -

Mercancías varias _ 
- - -

T O T A L 
- - -

4.3.2.3. Total descargadas y cargadas por muelles y atraques de particulares 

Me r canc í a s 
Tota l 

Tone l adas % 
C a b o t a j e Ex te r i o r 

Tota l d e s c a r gada s y c a r gadas 11 .340.897 100 ,00 2 .056 .585 9 .284.312 

G R A N E L E S L I Q U I D O S : 

Gas natural 3.614.945 31,88 - 3.614.945 

Gas-oil 1.537.174 13,55 426.481 1.110.693 

Gasolina 869.255 7,66 356.140 513.115 

Fuel-oil 643.646 5,68 643.646 -

Gas butano 116.554 1,03 26.047 90.507 

Aceite de palma granel 109.136 0,96 - 109.136 

Melaza 120.859 1,07 - 120.859 

Sosa cáustica 163.334 1,44 50.658 112.676 

Xileno, tolueno, benceno... 103.630 0,91 42.514 61.116 

Otros graneles líquidos 756.485 6,67 119.405 637.080 

TOTAL 8.035.018 70,85 1.664.891 6.370.127 

G R A N E L E S S O L I D O S P O R INST . ESP.: 

Cemento y clinker granel 1.534.960 13,53 195.598 1.339.362 

Haba de soja 899.113 7,93 - 899.113 

M a í z 197.400 1,74 209 197.191 

Potasa 448.294 3,95 193.581 254.713 

Guisantes 72172 0,64 - 72.172 

Pulpas tortas y harinas 77.986 0,69 - 77.986 
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Total 
Mercancías 

Toneladas % 1 
Otros G.S. por instalación 75.954 0,67 2.306 73.648 

TOTAL 3.305.879 29,15 391.694 2.914.185 

GRANELES SOLIDOS SIN INST. ESP.: 

Sal común - - - -

Caolín en bruto y cianita - - - -

Perlita, vermiculita, sepiolita - - - -

Mineral de hierro (cenizas pir.) - - - -

Minerales de aluminio. Bauxita - - - -

Coque de petróleo - • - - -

Vidrio molido - - - -

Chatarra de hierro - - - -

Azufre - - - -

Arcillas - - - -

Abonos origen animal natural - - - -

Otros - - - -

TOTAL - - - -

MERCANCIA GENERAL: 

Plátanos - - - -

Aguas minerales - - - -

Madera cortada (no conifera) - - - -

Acero en chapas - - - -

Acero en barras - - - -

Coches nuevos - - - -

Turismos con propietario - - - -

Tara camiones vacíos o llenos - - - -

Tara remolques y semirremolques - - - -

Contenedores tránsito - - - -

Café - - - -

Jugos de frutas - - - -

Preparaciones alimenticias - - - -

Vino de uvas envasado - - - -

Mármol - - - -

Productos químicos órgano-inor. - - - -

Jabón común - - - -

Detergentes - - - -

Productos químicos aglutinantes - - - -

Polímeros de etileno. Granzas - - - -

Manufacturas de plástico - - - -

Papel viejo - - - -

Papel y cartón estucado - - - -
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Total 
Mercancías Cabotaje Exterior 

Toneladas % 

Algodón rama 

Azulejos - - - -

Contenedores (taras) - - - -

0030 Varios - - - -

Partes y accesorios de vehículos - - - -

Caucho natural sin labrar - - - -

Cerveza - - - -

Tapioca - - - -

Mercancías varias - - - -

T O T A L 

4.3.3. D e s c a r g a d a s y c a r g a d a s e n el a ñ o 

4.3.3.1. Total d e s c a r g a d a s 

Mercancías 
Total 

Cabotaje Exterior Mercancías 
Toneladas % 

Cabotaje Exterior 

Total descargadas 13.415.462 100,00 2 285 809 11 129 653 

G R A N E L E S L I Q U I D O S : 

Gas natural 3.614.945 26,95 - 3.614.945 

Gas-oil 1.529.688 11,40 419.145 1.110.543 

Gasolina 864.850 6,45 351.735 513.115 

Fuel-oil 643.646 4,80 643.646 -

Gas butano 99.279 0,74 8.772 90.507 

Aceite de palma granel 92.252 0,69 - 92.252 

Melaza 120.859 0,90 - 120.859 

Sosa cáustica 60.256 0,45 - 60.256 

Xileno, tolueno, benceno... 103.568 0,77 42.452 61.116 

Otros graneles líquidos 680.906 5,08 112.687 568.219 

T O T A L 7.810.249 58,22 1.578.437 6.231.812 

G R A N E L E S S O L I D O S P O R INST . ESP.: 

Cemento y clinker granel 335.872 2,50 25.050 310.822 

Haba de soja 899.113 6,70 - 899.113 

Maíz 197.191 1,47 - 197.191 

Potasa - - - -

Guisantes 72.172 0,54 - 72.172 

Pulpas tortas y harinas 68.260 0,51 - 68.260 

Otros G.S. por instalación 72.754 0,54 35 72.719 

T O T A L 1.645.362 12,26 25.085 1.620.277 

G R A N E L E S S O L I D O S S I N INST . ESP.: 

Sal común 18.373 0,14 18.373 -

Caolín en bruto y cianita 22.838 0,17 - 22.838 
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Total 
Exterior Mercancías 

Toneladas % 1 
Perlita, vermiculita, sepiolita 25.002 0,19 - 25.002 

Mineral de hierro (Cenizas pir.) 23.913 0,18 23.913 -

Minerales de aluminio. Bauxita 26.958 0,20 - 26.958 

Coque de petróleo 286.455 2,14 8.400 278.055 

Vidrio molido 14.297 0,11 36 14.261 

Chatarra de hierro 42.032 0,31 14.151 27.881 

Azufre 5.717 0,04 5.717 -

Arcillas 7.594 0,06 - 7.594 

Abonos origen animal natural 6.626 0,05 - 6.626 

Otros 6.613 0,05 948 5.665 

TOTAL 486.418 3,63 71.538 414.880 

MERCANCIA GENERAL: 

Plátanos 63.167 0,47 34.160 29.007 

Aguas minerales 36.459 0,27 41 36.418 

Madera cortada (no conifera) 42.639 0,32 22 42.617 

Acero en chapas 220.099 1,64 - 220.099 

Acero en barras 2.473 0.02 33 2.440 

Coches nuevos 127.015 0,95 8.882 118.133 

Turismos con propietario 44.909 0,33 44.903 6 

Tara camiones vacíos o llenos 214.345 1,60 214.332 13 

Tara remolques y semirremolques 71.793 0,54 70.086 1.707 

Contenedores tránsito 2.419 0,02 4 2.415 

Café 133.247 0,99 11 133.236 

Jugos de frutas 23.040 0,17 415 22.625 

Preparaciones alimenticias 6.432 0,05 1.022 5.410 

Vino de uvas envasado 9.984 0,07 149 9.835 

Mármol 22.123 0,16 - 22.123 

Productos químicos órgano-inor. 76.241 0,57 2 76.239 

Jabón común 368 - 142 226 

Detergentes 9.537 0,07 163 9.374 

Productos químicos aglutinantes 4.707 0,04 12 4.695 

Polímeros de etileno. Granzas 3.701 0,03 190 3.511 

Manufacturas de plástico 22.414 0,17 338 22.076 

Papel viejo 57.803 0,43 8.841 48.962 

Papel y cartón estucado 907 0,01 - 907 

Algodón rama 93.356 0,70 12 93.344 

Azulejos 52.399 0,39 - 52.399 

Contenedores (taras) 530.912 3,96 95.019 435.893 

0030 Varios 11.581 0,09 6.624 4.957 

Partes y accesorios de vehículos 11.226 0,08 36 11.190 
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Mercancías 
Total 

Exterior Mercancías 
Toneladas % 

Exterior 

Caucho natural sin labrar 33.763 0,25 3 33.760 

Cerveza 2.142 0,02 308 1.834 

Tapioca 24.175 0,18 - 24.175 

Mercancías varias 1.518.057 11,32 124.999 1.393.058 

TOTAL 3.473.433 25,89 610.749 2.862.684 

4.3.3.2. Total cargadas 

Mercancías 
Total 

Cabotaje Exterior Mercancías 
Toneladas % 

Cabotaje Exterior 

Total cargadas 6.974.383 100,00 2.178.667 4.795.716 

GRANELES L I Q U I D O S : 

Gas natural - - - -

Gas-oil 7.486 0,11 7.336 150 

Gasolina 4.405 0,06 4.405 -

Fuel-oil - - - -

Gas butano 17.275 0,25 17.275 -

Aceite de palma granel 16.884 0,24 - 16.884 

Melaza - - - -

Sosa cáustica 103.078 1,48 50.658 52.420 

Xileno, tolueno, benceno.. . 62 - 62 -

Otros graneles l íquidos 75.579 1,08 6.718 68.861 

TOTAL 224.769 3,22 86.454 138.315 

GRANELES S O L I D O S P O R INST. ESP.: 

Cemento y clinker granel 1.199.088 17,19 170.548 1.028.540 

Haba de soja - - - -

Maíz 209 - 209 -

Potasa 448.294 6,43 193.581 254.713 

Guisantes - - - -

Pulpas tortas y har inas 9.726 0,14 - 9.726 

Otros G.S. p o r instalación 3.200 0,05 2.271 929 

TOTAL 1.660.517 23,81 366.609 1.293.908 

G R A N E L E S S O L I D O S SIN INST. ESP.: 

Sal comün 101 - 59 42 

Caolín en b ru to y cianita 95 - 10 85 

Perlita, vermiculita, sepiolita 294 - 157 137 

Mineral de h ier ro (cenizas pir.) - - - -

Minerales de aluminio. Bauxita - - - -

Coque de pe t ró leo 13.383 0,19 8.899 4.484 

Vidrio mol ido - - - -

Chatarra de h ie r ro 48 - 27 21 
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Total 
Mercancías 

Toneladas % 
E""10' 1 

Azufre 54 - 48 6 

Arcillas 22 - - 22 

Abonos origen animal natural 1.714 0,02 1.710 4 

Otros 8.456 0,12 1.404 7.052 

TOTAL 24.167 0,35 12.314 11.853 

MERCANCIA GENERAL: 
Plátanos 1.749 0,03 1.347 402 

Aguas minerales 81.322 1,17 71.182 10.140 

Madera cortada (no conifera) 2.040 0,03 137 1.903 

Acero en chapas 2.538 0,04 387 2.151 

Acero en barras 170.376 2,44 20.512 149.864 

Coches nuevos 236.149 3,39 43.589 192.560 

Turismos con propietario 47.738 0,68 47.732 6 

Tara camiones vacíos o llenos 158.778 2,28 158.778 -

Tara remolques y semirremolques 152.884 2,19 152.776 108 

Contenedores tránsito 429.245 6,15 3 429.242 

Café 11.916 0,17 2.838 9.078 

Jugos de frutas 11.836 0,17 2.972 8.864 

Preparaciones alimenticias 84.684 1,21 82.332 2.352 

Vino de uvas envasado 77.935 1,12 25.560 52.375 

Mármol 32.218 0,46 995 31.223 

Productos químicos organo. 24.697 0,35 177 24.520 

Jabón común 43.548 0,62 41.036 2.512 

Detergentes 29.663 0,43 6.753 22.910 

Productos químicos aglutina 30.064 0,43 4.507 25.557 

Polímeros de etileno. Granzas 94.741 1,36 1.226 93.515 

Manufacturas de plástico 12.706 0,18 3.842 8.864 

Papel viejo 6.042 0,09 1.151 4.891 

Papel y cartón estucado 101.230 1,45 1.302 99.928 

Algodón rama 3.470 0,05 68 3.402 

Azulejos 146.568 2,10 3.421 143.147 

Contenedores (taras) 605.402 8,68 145.063 460.339 

0030 Varios 47.212 0,68 45.902 1.310 

Partes y accesorios de vehículos 20.003 0,29 1.965 18.038 

Caucho natural sin labrar 901 0,01 33 868 

Cerveza 48.443 0,69 46.812 1.631 

Tapioca 10 - - 10 

Mercancías varias 2.348.822 33,68 798.892 1.549.930 

TOTAL 5.064.930 72,62 1.713.290 3.351.640 
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4.3.3.3. Total descargadas y cargadas 

Total 
Cabotaje 

Toneladas % 
Cabotaje 

Total desca rgadas y ca rgadas 20 389 845 100.00 4 464 476 15 925 369 

GRANELES LIQUIDOS: 

Gas natural 3.614.945 17,73 - 3.614.945 

Gas-oil 1.537.174 7,54 426.481 1.110.693 

Gasolina 869.255 4,26 356.140 513.115 

Fuel-oil 643.646 3,16 643.646 -

Gas butano 116.554 0,57 26.047 90.507 

Aceite de palma granel 109.136 0,54 - 109.136 

Melaza 120.859 0,59 - 120.859 

Sosa cáustica 163.334 0,80 50.658 112.676 

Xileno, tolueno, benceno... 103.630 0,51 42.514 61.116 

Otros graneles líquidos 756.485 3,71 119.405 637.080 

TOTAL 8.035.018 39,41 1.664.891 6.370.127 

GRANELES SOLIDOS POR INST. ESP.: 

Cemento y clinker granel 1.534.960 7,53 195.598 1.339.362 

Haba de soja 899.113 4,41 - 899.113 

Maíz 197.400 0,97 209 197.191 

Potasa 448.294 2,20 193.581 254.713 

Guisantes 72.172 0,35 - 72.172 

Pulpas tortas y harinas 77.986 0,38 - 77.986 

Otros G.S. por instalación 75.954 0,37 2.306 73.648 

TOTAL 3.305.879 16,21 391.694 2.914.185 

GRANELES SOLIDOS SIN INST. ESP.: 

Sal común 18.474 0,09 18.432 42 

Caolín en bruto y cianita 22.933 0,11 10 22.923 

Perlita, vermiculita, sepiolita 25.296 0,12 157 25.139 

Mineral de hierro (cenizas pir.) 23.913 0,12 23.913 -

Minerales de aluminio. Bauxita 26.958 0,13 - 26.958 

Coque de petróleo 299.838 1,47 17.299 282.539 

Vidrio molido 14.297 0,07 36 14.261 

Chatarra de hierro 42.080 0,21 14.178 27.902 

Azufre 5.771 0,03 5.765 6 

Arcillas 7.616 0,04 - 7.616 

Abonos origen animal natural 8.340 0,04 1.710 6.630 

Otros 15.069 0,07 2.352 12.717 

TOTAL 510.585 2,50 83.852 426.733 

MERCANCIA GENERAL: 

Plátanos 64.916 0,32 35.507 29.409 

Aguas minerales 117.781 0,58 71.223 46.558 

Madera cortada (no coniferas) 44.679 0,22 159 44.520 
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Total 
Mercancías 

Toneladas % 

Acero en chapas 222.637 1,09 387 222.250 

Acero en barras 172.849 0,85 20.545 152.304 

Coches nuevos 363.164 1,78 52.471 310.693 

Turismos con propietario 92.647 0,45 92.635 12 

Tara camiones vacíos o llenos 373.123 1,83 373.110 13 

Tara remolques y semirremolques 224.677 1,10 222.862 1.815 

Contenedores tránsito 431.664 2,12 7 431.657 

Café 145.163 0,71 2.849 142.314 

Jugos de frutas 34.876 0,17 3.387 31.489 

Preparaciones alimenticias 91.116 0,45 83.354 7.762 

Vino de uvas envasado 87.919 0,43 25.709 62.210 

Mármol 54.341 0,27 995 53.346 

Productos químicos órgano-inor. 100.938 0,50 179 100.759 

Jabón común 43.916 0,22 41.178 2.738 

Detergentes 39.200 0,19 6.916 32.284 

Productos químicos aglutinantes 34.771 0,17 4.519 30.252 

Polímeros de etileno. Granzas 98.442 0,48 1.416 97.026 

Manufacturas de plástico 35.120 0,17 4.180 30.940 

Papel viejo 63.845 0,31 9.992 53.853 

Papel y cartón estucado 102.137 0,50 1.302 100.835 

Algodón rama 96.826 0,47 80 96.746 

Azulejos 198.967 0,98 3.421 195.546 

Contenedores (taras) 1.136.314 5,57 240.082 896.232 

0030 Varios 58.793 0,29 52.526 6.267 

Partes y accesorios de vehículos 31.229 0,15 2.001 29.228 

Caucho natural sin labrar 34.664 0,17 36 34.628 

Cerveza 50.585 0,25 47.120 3.465 

Tapioca 24.185 0,12 - 24.185 

Mercancías varias 3.866.879 18,96 923.891 2.942.988 

TOTAL 8.538.363 41,88 2.324.039 6.214.324 
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4.3.4. Total mercancías por nacionalidad de puertos de origen y destino (Tm) 

Nación Descargadas Cargadas Total Nación 

Alemania 75.747 10.279 86.026 Francia 

Angola 35 140 175 Gabón 

Antigua & Barbuda - 3 3 Cambia 

Antillas Hol. & Aruba - 169 169 Ghana 

Arabia Saudí 67.998 60.112 128.110 Gran Bretaña 

Argelia 2.493.311 331.719 2.825.030 Grecia 

Argentina 114.014 107.898 221.912 Groenlandia 

Australia 81.393 77.996 159.389 Guada lupe 

Bahamas - 34 34 Guatemala 

Bahrain 3.245 534 3.779 Guinea 

Bangladesh 3.096 4.786 7.882 Guinea Ecuatorial 

Barbados - 14 14 Guyana Francesa 

Bélgica 19.959 9.848 29.807 Haití 

Benin 5.184 35.429 40.613 Holanda 

Birmania - 29 29 Honduras 

Brasil 421.313 79.389 500.702 Hong Kong 

Brazzaville - 25 25 India 

Brunei - 1.201 1.201 Indonesia 

Bulgaria 87.821 1.615 89.436 Irán 

Camboya - 108 108 Ir landa 

Camerún 7.279 2.299 9.578 Isla Mauricio 

Canadá 140.067 40.527 180.594 Islandia 

Colombia 14.855 71.424 86.279 Israel 

Corea del Sur 47.690 52.974 100.664 Italia 

Costa de Marfil 44.420 92.051 136.471 Jamaica 

Costa Rica 19.657 3.741 23.398 J a p ó n 

Cuba 7.786 37.947 45.733 Jordan ia 

Chile 11.897 27.402 39.299 Kenya 

China 46.104 68.172 114.276 Kuwait 

Chipre 2.337 32.838 35.175 Líbano 

Dinamarca 168 5.195 5.363 Liberia 

Djibouti 6.431 1.163 7.594 Libia 

Ecuador 8.709 6.253 14.962 Madagascar 

Egipto 46.885 105.094 151.979 Malasia 

El Salvador 2.415 4.020 6.435 Malta 

Emiratos Arabes 7.494 15.000 22.494 Marruecos 

España 2.385.374 2.246.465 4.631.839 Martinica 

Estados Unidos 1.536.031 507.114 2.043.145 Mauri tania 

Etiopía 286 4.649 4.935 México 

Filipinas 15.952 12.027 27.979 Mozambique 

Finlandia 6.571 2.420 8.991 Nicaragua 

Descargadas Cargadas Total 

673.117 135.642 808.759 

78 589 667 

- 745 745 

11.214 143.416 154.630 

209.977 41.540 251.517 

382.830 155.087 537.917 

- 15 15 

- 421 421 

1.184 1.354 2.538 

174 2.039 2.213 

107 558 665 

1.100 - 1.100 

- 7 7 

91.790 21.696 113.486 

5.610 1.799 7.409 

177.490 165.326 342.816 

54.782 35.512 90.294 

179.715 28.336 208.051 

258 7.503 7.761 

347 11.347 11.694 

4.586 237 4.823 

- 106 106 

102.667 249.576 352.243 

1.071.543 244.177 1.315.720 

2.766 4.646 7.412 

159.264 191.114 350.378 

162 8.674 8.836 

52.370 19.327 71.697 

136 3.413 3.549 

1.657 39.451 41.108 

1.207 - 1.207 

1.135.345 1.927 1.137.272 

3.074 86 3.160 

84.593 17.552 102.145 

40.626 29.063 69.689 

18.739 111.976 130.715 

- 464 464 

104 48.010 48.114 

39.356 98.348 137.704 

6.988 - 6.988 

_ 87 87 
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Nación Descargadas Cargadas Total Nación Descargadas Cargadas Total 

Nigeria 6.926 20.314 27.240 Sri Lanka 16.704 3.130 19.834 

Noruega 9.127 10.435 19.562 St. Vicent Sc Grenadines - 205 205 

Nueva Zelanda 22.314 15.178 37.492 Sudáfrica 33.983 112.199 146.182 

Omán - 584 584 Sudán 4.110 655 4.765 

Pakistán 72.306 19.014 91.320 Suecia 46.434 13.466 59.900 

Panamá 2.482 16.035 18.517 Taiwan 64.082 61.355 125.437 

Paraguay 86 23.463 23.549 Tanzania 9.599 773 10.372 

Perú 4.612 14.934 19.546 Tailandia 44.249 19.496 63.745 

Polonia 1.627 65 1.692 Togo 804 41.484 42.288 

Portugal 16.347 85.576 101.923 Trinidad y Tobago - 295 295 

Puerto Rico 1.070 1.807 2.877 Túnez 51.216 94.883 146.099 

Qatar - 663 663 Türquia 111.428 75.794 187.222 

República Dominicana 1.583 32.473 34.056 Ucrania 4.730 1.370 6.100 

Reunión 18 910 928 Uruguay 20.713 235.890 256.603 

Rumania 69.454 12.425 81.879 Venezuela 8.488 12.523 21.011 

Rusia 384.106 5.523 389.629 Vietnam 3.771 3.326 7.097 

Senegal 1.429 10.963 12.392 Yemen - 635 635 

Sierra Leona - 1.611 1.611 Yugoslavia 3.439 664 4.103 

Singapur 123.013 113.504 236.535 Zaire 2 - 2 

Siria 28.712 29.494 58.206 

TOTAL 13.415.462 6.974.383 20.389.845 

4.3.5. Clasificación según tarifa T-3 (Tm) 

Tarifa T-3 Cabotaje y Exterior Tráfico local Total 

Grupo 1 1.617.467 - 1.617.467 

Grupo 2 6.849.589 - 6.849.589 

Grupo 3 1.750.384 - 1.750.384 

Grupo 4 6.057.023 - 6.057.023 

Grupo 5 1.748.272 - 1.748.272 

Grupo 6 847.474 - 847.474 

Grupo 7 833.340 - 833.340 

Grupo 8 686.296 - 686.296 

Total tarifa T-3 20.389.845 - 20.389.845 
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4.3.6. Clasificación de mercancías según su naturaleza (Tm) 

Mercancías Cabotaje 
Cargadas Descarg. Total Exterior 

Cargadas Descarg. Total Total 
Cargadas Descarg. Total 

ENERGETICO 43.968 1.457.633 1.501.601 7.362 5.638.887 5.646.249 51.330 7.096.520 7.147.850 

Petróleo crudo - - - - - - - - -

Fuel-oil - 662.676 662.676 - - - - 662.676 662.676 

Gas-oil 7.393 419.145 426.538 179 1.110.543 1.110.722 7.572 1.529.688 1.537.260 

Gasolina 5.337 357.771 363.108 20 513.120 513.140 5.357 870.891 876.248 

Otros productos 
petrolíferos 3.516 861 4.377 2.410 31.005 33.415 5.926 31.866 37.792 

Gases energéticos 
del petróleo 18.521 8.772 27.293 20 90.547 90.567 18.541 99.319 117.860 

Gas natural - - - 71 3.614.982 3.615.053 71 3.614.982 3.615.053 

Carbones y coque 
de petróleo 9.201 8.408 17.609 4.662 278.690 283.352 13.863 287.098 300.961 

SIDERURGICO 43.861 68.075 111.936 253.654 302.548 556.202 297.515 370.623 668.138 

Mineral de hierro 13 23.935 23.948 51 224 275 64 24.159 24.223 

Chatarra de hierro 65 43.226 43.291 1.507 28.470 29.977 1.572 71.696 73.268 

Productos 
siderúrgicos 43.783 914 44.697 252.096 273.854 525.950 295.879 274.768 570.647 

METALURGICO 6.680 9.075 15.755 56.239 125.336 181.575 62.919 134.411 197.330 

Piritas 22 - 22 5 6 11 27 6 33 

Otros minerales 3.927 8.527 12.454 29.491 99.950 129.441 33.418 108.477 141.895 

Otros productos 
metalúrgicos 2.731 548 3.279 26.743 25.380 52.123 29.474 25.928 55.402 

ABONOS 198.333 4 198.337 258.517 26.689 285.206 456.850 26.693 483.543 

Fosfatos - - - 289 230 519 289 230 519 

Potasas 193.594 - 193.594 254.774 1.040 255.814 448.368 1.040 449.408 

Abonos naturales 
y artificiales 4.739 4 4.743 3.454 25.419 28.873 8.193 25.423 33.616 

QUIMICOS 200.776 126.657 327.433 560.713 647.234 1.207.947 761.489 773.891 1.535.380 

Productos tjuímicos 200.776 126.657 327.433 560.713 647.234 1.207.947 761.489 773.891 1.535.380 

MATERIALES 
DE CONSTRUCCION 289.276 56.192 345.468 1.383.912 471.432 1.355.344 1.673.188 527.624 2.200.812 

Asfalto 2.538 27.931 30.469 3.194 12.360 15.554 5.732 40.291 46.023 

Cemento y clinker 200.142 25.072 225.214 1.032.942 314.216 1.347.158 1.233.084 339.288 1.572.372 

Materiales 
de construcción 86.596 3.189 89.785 347.776 144.856 492.632 434.372 148.045 582.417 

AGRO-GANADERO 
Y ALIMENTARIO 587.860 61.836 649.696 403.639 2.361.264 2.764.903 991.499 2.423.100 3.414.599 

Cereales y su harina 40.829 330 41.159 10.979 220.241 231.220 51.808 220.571 272.379 

Habas y harinas 
de soja 1.549 - 1.549 2.488 899.492 901.980 4.037 899.492 903.529 

Frutas, hortalizas 
y legumbres 20.872 38.659 59.531 17.065 198.892 215.957 37.937 237.551 275.488 

Vinos, bebida, 
alcoholes y derivados 205.985 2.946 208.931 95.509 99.241 194.750 301.494 102.187 403.681 

Conservas 15.822 411 16.233 42.657 65.547 108.204 58.479 65.958 124.437 

Tabaco, cacao, 
café y especias 11.707 1.166 12.873 31.678 189.129 220.807 43.385 190.295 233.680 
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Cabotaje T » i Exterior xr>+=i Total Total 
Mercancías Cargadas Descarg. T o t a l Cargadas Descarg. T o t a l Cargadas Descarg. 

Aceites y grasas 9.387 3.024 12.411 100.160 300.196 400.356 109.547 303.220 412.767 

Otros productos 
alimenticios 221.838 12.013 233.851 69.181 240.954 310.135 291.019 252.967 543.986 

Pescado congelado 1.355 1.038 2.393 3.544 37.615 41.159 4.899 38.653 43.552 

Pienso y fo r ra jes 58.516 2.249 60.765 30.378 109.957 140.335 88.894 112.206 201.100 

OTRAS MERCANCIAS 250.630 62.192 312.822 701.834 936.249 1.638.083 952.464 998.441 1.950.905 

Maderas y corcho 14.529 3.977 18.506 44.160 82.209 126.369 58.689 86.186 144.875 

Sal común 1.216 19.444 20.660 446 1.657 2.103 1.662 21.101 22.763 

Papel y pasta 21.853 9.693 31.546 217.537 120.036 337.573 239.390 129.729 369.119 

Maquinaria , 
apara tos , her ramientas , 38.747 3.737 42.484 172.195 158.463 330.658 210.942 162.200 373.142 

Resto de mercancías 174.285 25.341 199.626 267.496 573.884 841.380 441.781 599.225 1.041.006 

T R A N S P O R T E S 
ESPECIALES 557.283 444.145 1.001.428 1.169.846 620.014 1.789.860 1.727.129 1.064.159 2.791.288 

Automóviles 
y sus piezas 99.403 57.468 156.871 245.098 179.818 424.916 344.501 237.286 581.787 

Tara pla taforma, 
camión, carga (Ro- 311.555 291.579 603.134 53 1.720 1.773 311.608 293.299 604.907 

Tara de con tenedores 146.313 95.094 241.407 460.904 436.061 896.965 607.217 531.155 1.138.372 1 

Mercancía en 
con tenedores t ránsi to 12 4 16 463.791 2.415 466.206 463.803 2.419 466.222 

TOTAL 2.178.667 2.285.809 4.464.476 4.795.716 11.129.653 15.925.369 6.974.383 13.415.462 20.389.845 

Tráfico de mercancías según su naturaleza. Tm. 

Transportes Especiales — 

Otras Mercancías — 

Agro-Ganadero y Alimentario 

Material Construcción — 

Energético — 

Exterior 
I Cabotaje 

5.646.249 

1.000.000 2.000.000 3.000.000 
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4.3.6. bis Clasificación de las mercancías en tránsito, entradas y salidas por mar, según su naturaleza 

Desembarcadas en Cabotaje Desembarcadas en Exterior 
Mercancías Embarcadas 

en Cabotaje 
Embarcadas 
en Exterior 

Embarcadas 
en Cabotaje 

Embarcadas 
en Exterior 

Embarque 

ENERGETICO - 28 4.531 1.054 5.613 

Petróleo c rudo - - - - -

Fuel-oil - - - - -

Gas-oil - - - - -

Gasolina - - - 5 5 

Otros productos petrol í feros - 28 31 913 972 

Gases energéticos del pet róleo - - - 21 21 

Gas natural - - - 33 33 

Carbones y coque de petróleo - - 4.500 82 4.582 

SIDERURGICO 22 450 203 10.291 10.966 

Mineral de h ie r ro - - - - -

Chatarras de h ie r ro 22 - 43 379 444 

Productos s iderúrgicos - 450 160 9.912 10.522 

METALURGICO 15 528 165 13.076 13.784 

Piritas - - - -

Otros minerales 15 410 163 7.705 8.293 

Otros productos metalúrgicos - 118 2 5.371 5.491 

ABONOS - - 200 5.066 5.266 

Fosfatos - - - - -

Potasas - - - 443 443 

Abonos naturales y artificiales - - 200 4.623 4.823 

QUIMICOS - 4.610 4.308 79.689 88.607 

Productos químicos - 4.610 4.308 79.689 88.607 

MATERIALES DE CONSTRUCCION 20 59.352 2.756 46.606 108.734 

Asfalto - - - - -

Cemento y clinker - 65 82 3.212 3.359 

Materiales de constrúcción 20 59.287 2.674 43.394 105.375 

AGRO-GANADERO Y AL IMENTARIO 631 12.907 13.946 284.164 311.648 

Cereales y su har ina - 603 655 4.330 5.588 

Habas y har inas de soja - - - 134 134 

Frutas, hortalizas y legumbres 539 1.374 7.340 50.940 60.193 

Vinos, bebida, alcoholes y der ivados 17 1.041 351 58.968 60.377 

Conservas 73 5.814 747 35.639 42.273 

Tabaco, cacao, café y especias 2 898 1.386 44.325 46.611 

Aceites y grasas - 1.865 101 29.462 31.428 

Otros productos alimenticios - 788 1.850 53.407 56.045 

Pescado congelado - 443 1.508 6.524 8.475 

Pienso y fo r ra jes - 81 8 435 524 

OTRAS MERCANCIAS 149 7.454 26.199 205.327 239.129 
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Desembarcadas en Cabotaje Desembarcadas en Exterior 

Mercancías Embarcadas Embarcadas 
en Cabotaje en Exterior 

Embarcadas 
en Cabotaje 

Embarcadas 
en Exterior 

Embarque 

Maderas y corcho 20 410 1.889 11.447 13.766 

Sal común 5 - 1.608 1.613 

Papel y pasta 9 784 12.779 49.959 63.531 

Maquinaría, aparatos, herramientas, repuestos 31 1.334 710 31.048 33.123 

Resto de mercancías 89 4.921 10.821 111.265 127.096 

TRANSPORTES ESPECIALES 361 12.704 9.729 140.837 163.631 

Automóviles y sus piezas 38 195 1.300 18.785 20.318 

Tara plataforma, camión, carga (Ro-Ro) 12 4 9 987 1.012 

Tara de contenedores 311 11.100 8.412 120.064 139.887 

Mercancía en contenedores tránsito (TIC) 1.405 8 1.001 2.414 

TOTAL 1.198 98.033 62.037 786.110 947.378 

4.3.7. Tráfico Roll-On / Roll-Off (Tm) 

Cabotaje Exterior Total 

Mercancías embarcadas 
En contenedores 88.983 202.044 291.027 

En otros medios 553.606 252.232 805.838 

TOTAL 642.589 454.276 1.096.865 

Mercancías desembarcadas 
En contenedores 68.341 132.136 200.477 

En otros medios 160.777 175.012 335.789 

TOTAL 229.118 307.148 536.266 

Mercancías embarcadas más desembarcadas 
En contenedores 157.324 334.180 491.504 

En otros medios 714.383 427.244 1.141.627 

TOTAL 871.707 761.424 1.633.131 

4 . 4 . Tráfico local o de ría 
Tráfic local 
Local traffic 

Muelles Total C a r g a d a s Descargadas 

Por muelles o instalaciones del Servicio - - -

Por muelles o instalaciones particulares - - -

TOTAL 
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4 . 5 . Avituallamientos 
Avituallaments 
Ship supplies 

Avituallamiento Toneladas 

236.741 

220.058 

456.799 

4 . 6 . Pesca capturada 
Pesca capturada 
Fish catches 

Peso (kg ) Valor en 1? venta (ptas.) 

PESCA FRESCA 9.750.745 2.012.822.335 

Moluscos 84.756 46.516.133 

Crustáceos 77.038 196.878.428 

Peces 9.588.951 1.769.427.774 

BACALAO VERDE - -

PESCA CONGELADA - -

TOTAL PESCA 9.750.745 2.012.822.335 

Carbón 

Combustibles líquidos 

Agua 

Hielo 

Varios 

TOTAL 

4.7. Tráfico de contenedores 
Tráfic de contenidors 
Container traffic 

4.7.1. Contenedores de 10 pies o mayores, sin alcanzar los 20 pies 

Cabotaje Exterior Total 

Número Toneladas Número Toneladas Número Toneladas 

EMBARCADOS 

Con carga - -

Vacíos - - -

TOTAL - - -

DESEMBARCADOS 

Con carga - - -

Vacíos - - -

TOTAL - - -

EMBARCADOS Y DESEMBARCADOS 

Con carga - - -

Vacíos - - -

TOTAL - - -
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4.7.2. Contenedores de 20 pies 

Cabotaje Exterior Total 

Número Toneladas Número Toneladas Número Toneladas 

EMBARCADOS 

Con carga 44.405 656.425 96.508 1.742.471 140.913 2.398.896 

Vacíos 5.389 3.004 12.440 13.954 17.829 16.958 

TOTAL 49.794 659.429 108.948 1.756.425 158.742 2.415.854 

DESEMBARCADOS 

Con carga 10.295 166.779 83.397 1.346.215 93.692 1.512.994 

Vacíos 21.641 40.210 23.111 35.445 44.752 75.665 

TOTAL 31.936 206.989 106.508 1.381.660 138.444 1.588.649 

EMBARCADOS Y DESEMBARCADOS 

Con carga 54.700 823.204 179.905 3.088.686 234.605 3.911.890 

Vacíos 27.030 43.214 35.551 49.399 62.581 92.613 

TOTAL 81.730 866.418 215.456 3.138.085 297.186 4.004.503 

4.7.3. Contenedores mayores de 20 pies 

Cabotaje Exterior Total 

Número Toneladas Número Toneladas Número Toneladas 

EMBARCADOS 

Con carga 13.258 119.560 57.960 1.008.159 71.218 1.127.719 

Vacíos 434 854 9.714 22.539 10.148 23.393 

TOTAL 13.692 120.414 67.674 1.030.698 81.366 1.151.112 

DESEMBARCADOS 

Con carga 2.679 31.624 51.777 853.669 54.456 885.293 

Vacíos 7.181 24.198 11.082 31.438 18.263 55.636 

TOTAL 9.860 55.822 62.859 885.107 72.719 940.929 

EMBARCADOS Y DESEMBARCADOS 

Con carga 15.937 151.184 109.737 1.861.828 125.674 2.013.012 

Vacíos 7.615 25.052 20.796 53.977 28.411 79.029 

TOTAL 23.552 176.236 130.533 1.915.805 154.085 2.092.041 

4.7.4. Total contenedores de 20 pies o mayores 

Cabotaje Exterior Total 

Número Toneladas Número Toneladas Númerc Toneladas 

EMBARCADOS 

Con carga 57.663 775.985 154.468 2.750.630 212.131 3.526.615 

Vacíos 5.823 3.858 22.154 36.493 27.977 40.351 

TOTAL 63.486 779.843 176.622 2.787.123 240.108 3.566.966 

DESEMBARCADOS 

Con carga 12.974 198.403 135.174 2.199.884 148.148 2.398.287 

Vacíos 28.822 64.408 34.193 66.883 63.015 131.291 

TOTAL 41.796 262.811 169.367 2.266.767 211.163 2.529.578 

EMBARCADOS Y DESEMBARCADOS 

Con carga 70.637 974.338 289.642 4.950.514 360.279 5.924.902 

Vacíos 34.645 68.266 56.347 103.376 90.992 171.642 

TOTAL 105.282 1.042.654 345.989 5.053.890 451.271 6.096.544 
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4.7.4.1. Contenedores de 20 pies o mayores en tránsito 

Cabotaje Exterior Total 

Número Toneladas Número Toneladas Número Toneladas 

EMBARCADOS 

Con carga 261 1.177 47.280 888.885 47.541 890.062 

Vacíos - - 8.247 12.696 8.247 12.696 

TOTAL 261 1.177 55.527 901.581 55.788 902.758 

DESEMBARCADOS 

Con carga 131 1.151 46.076 866.956 46.207 868.107 

Vacíos - - 568 390 568 390 

TOTAL 131 1.151 46.644 867.346 46.775 868.497 

EMBARCADOS Y DESEMBARCADOS 

Con carga 392 2.328 93.356 1.755.841 93.748 1.758.169 

Vacíos - - 8.815 13.086 8.815 13.086 

TOTAL 392 2.328 102.171 1.768.927 102.563 1.771.255 

4.7.5. Total contenedores equivalentes a 20 pies 

Cabotaje Exterior Total 

Número Toneladas Número Toneladas Número Toneladas 

EMBARCADOS 

Con carga 70.913 775.985 212.428 2.750.630 283.341 3.526.615 

Vacíos 6.256 3.858 31.878 36.493 38.134 40.351 

TOTAL 77.169 779.843 244.306 2.787.123 321.475 3.566.966 

DESEMBARCADOS 

Con carga 15.652 198.403 186.950 2.199.884 202.602 2.398.287 

Vacíos 36.004 64.408 45.275 66.883 81.279 131.291 

TOTAL 51.656 262.811 232.225 2.266.767 283.881 2.529.578 

EMBARCADOS Y D E S E M B A R C A D O S 

Con carga 86.565 974.388 399.378 4.950.514 485.943 5.924.902 

Vacíos 42.260 68.266 77.153 103.376 119.413 171.642 

TOTAL 128.825 1.042.654 476.531 5.053.890 605.356 6.096.544 

Tráfico de contenedores. Número de TEU 
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4.7.5.1. Total contenedores equivalentes a 20 pies en tránsito 

Cabotaje Exterior Total 1 
Número Toneladas Número Toneladas Número Toneladas 

E M B A R C A D O S 

Con carga 313 1.177 69.805 888.885 70.118 890.062 

Vacíos - - 11.263 12.696 11.263 12.696 

TOTAL 313 1.177 81.068 901.581 81.381 902.758 

D E S E M B A R C A D O S 

Con carga 151 1.151 68.358 866.956 68.509 868.107 

Vacíos - - 795 390 795 390 

TOTAL 151 1.151 69.153 867.346 69.304 868.497 

E M B A R C A D O S Y D E S E M B A R C A D O S 

Con carga 464 2.328 138.163 1.755.841 138.627 1.758.169 

Vacíos - - 12.058 13.086 12.058 13.086 

TOTAL 464 2.328 150.221 1.768.927 150.685 1.771.255 

4.7.6. Mercancías transportadas por contenedores clasificadas según su naturaleza (Tm) 

Mercancías 
Cabotaje 

Cargadas Descarg. 
Total 

Exterior 
Cargadas Descarg. 

Total 
Total 

Cargadas Descarg. 
Total 

E N E R G E T I C O 4.756 6.360 11.116 2.488 2.088 4.576 7.244 8.448 15.692 

Petróleo crudo - - - - - - - - -

Fuel-oil - 6.076 6.076 - - - - 6.076 6.076 

Gas-oil 42 - 42 29 - 29 71 - 71 

Gasolina 869 - 869 20 5 25 889 5 894 

Otros productos 
petrolíferos 2.641 276 2.917 2.170 1.370 3.540 4.811 1.646 6.457 

Gases energéticos 
del petróleo 1.087 _ 1.087 20 40 60 1.107 40 1.147 

Gas natural - - - 71 37 108 71 37 108 

Carbones y coque 
de petróleo 117 8 125 178 636 814 295 644 939 

S I D E R U R G I C O 30.851 24.326 55.177 60.013 26.807 86.820 90.864 51.133 141.997 

Mineral de hierro - 21 21 51 224 275 51 245 296 

Chatarras de hierro 38 23.631 23.669 1.486 589 2.075 1.524 24.220 25.744 

Productos siderúrgicos 30.813 674 31.487 58.476 25.994 84.470 89.289 26.668 115.957 

M E T A L U R G I C O 5.830 3.113 8.943 51.414 36.746 88.160 57.244 39.859 97.103 

Piritas 22 - 22 5 6 11 27 6 33 

Otros minerales 3.400 2.623 6.023 26.828 24.131 50.959 30.228 26.754 56.982 

Otros productos 
metalúrgicos 2.408 490 2.898 24.581 12.609 37.190 26.989 13.099 40.088 

A B O N O S 2.114 4 2.118 3.780 14.980 18.760 5.894 14.984 20.878 

Fosfatos I - 1 289 230 519 290 230 520 

Potasas 13 - 13 61 1.040 1.101 74 1.040 1.114 

Abonos naturales 
y artificiales 2.100 4 2.104 3.430 13.710 17.140 5.530 13.714 19.244 

Estadísticas de tráfico 
Estadíst iques de tráfic 
Traffic statistics 



Mercancías Cabotaje 
Cargadas Descarg. Total Exterior 

Cargadas Descarg. Total Total 
Cargadas Descarg. Total 

QUIMICOS 129.680 2.370 132.050 460.968 217.953 678.921 590.648 220.323 810.971 

Productos químicos 129.680 2.370 132.050 460.968 217.953 678.921 590.648 220.323 810.971 

MATERIALES 
DE CONSTRUCCION 60.960 1.802 62.762 342.068 133.968 476.036 403.028 135.770 538.798 

Asfalto 1.083 6 1.089 3.130 7 3.137 4.213 13 4.226 

Cemento y clinker 11.569 22 11.591 4.339 3.372 7.711 15.908 3.394 19.302 

Materiales 
de construcción 48.308 1.774 50.082 334.599 130.589 465.188 382.907 132.363 515.270 

AGRO-GANADERO 
Y ALIMENTARIO 252.984 48.864 301.848 310.122 555.184 865.306 563.106 604.048 1.167.154 

Cereales y su harina 28.562 232 28.794 10.285 6.950 17.235 38.847 7.182 46.029 

Habas y harinas 
de soja 1.549 - 1.549 2 379 381 1.551 379 1.930 

Frutas, hortalizas 
y legumbres 6.899 34.895 41.794 15.208 89.234 104.442 22.107 124.129 146.236 

Vinos, bebida, 
alcoholes y derivados 89.998 1.490 91.488 94.999 80.184 175.183 184.997 81.674 266.671 

Conservas 8.638 375 9.013 42.047 64.452 106.499 50.685 64.827 115.512 

Tabaco, cacao, café 
y especias 8.230 1.143 9.373 30.988 181.538 212.526 39.218 182.681 221.899 

Aceites y grasas 4.101 105 4.206 24.037 8.650 32.687 28.138 8.755 36.893 

Otros productos 
alimenticios 71.411 7.403 78.814 68.562 81.771 150.333 139.973 89.174 229.147 

Pescado congelado 224 1.030 1.254 3.376 35.818 39.194 3.600 36.848 40.448 

Pienso y forrajes 33.372 2.191 35.563 20.618 6.208 26.826 53.990 8.399 62.389 

OTRAS MERCANCIAS 141.755 26.384 168.139 626.238 801.985 1.428.223 767.993 828.369 1.596.362 

Maderas y corcho 7.271 2.578 9.849 42.492 29.619 72.111 49.763 32.197 81.960 

Sal común 1.066 1.071 2.137 404 1.657 2.061 1.470 2.728 4.198 

Papel y pasta 18.570 7.587 26.157 185.923 115.620 301.543 204.493 123.207 327.700 

Maquinaria, aparatos, 
herramientas 
respuesto» 28.802 2.504 31.306 152.030 148.291 300.321 180.832 150.795 331.627 

Resto de mercancías 86.046 12.644 98.690 245.389 506.798 752.187 331.435 519.442 850.877 

TRANSPORTES 
ESPECIALES 150.913 149.588 300.501 930.032 477.056 1.407.068 1.080.945 626.644 1.707.589 

Automóviles 
y sus piezas 3.823 2.110 5.933 40.391 38.590 78.981 44.214 40.700 84.914 

Tara plataforma, 
camión, carga (Ro-Ro) 1.102 52.711 53.813 1 - 1 1.103 52.711 53.814 

Tara de contenedores 145.985 94.763 240.748 460.398 436.051 896.449 606.383 530.814 1.137.197 

Mercancías en 
contenedores 
tránsito (TIC) 3 4 7 429.242 2.415 431.657 429.245 2.419 431.664 

TOTAL 779.843 262.811 1.042.654 2.787.123 2.266.767 5.053.890 3.566.966 2.529.578 6.096.544 

Estadíst icas de tráf ico 
E s t ad í s t i que s de tráf ic 

Traffic statist ics 



4 . 8 . Resumen general del tráfico marítimo 
Resum general de tráfic marítim 
Summary of maritime traffic 

4.8.1. Cuadro general número 1 

Toneladas 
t -OUl t íp iOi 

Parciales Totales 

G R A N E L E S L I Q U I D O S 8.035.018 

P r o d u c t o s p e t r o l í f e r o s 6 .785.041 

O t r o s l í q u i d o s 1.249.977 

G R A N E L E S S O L I D O S 3.816.464 

M E R C A N C I A G E N E R A L 8.538.363 

Trá f i co local - -

A V I T U A L L A M I E N T O 456.799 

P r o d u c t o s p e t r o l í f e r o s 236 .741 

Res to 2 2 0 . 0 5 8 

P E S C A 9.751 

T O T A L 20.856.395 

4.8.2. Cuadro general número 2 (incluido tráfico local, avituallamiento y pesca) 

Conceptos Toneladas 

M e r c a n c í a s e m b a r c a d a s 7.431.182 

M e r c a n c í a s d e s e m b a r c a d a s 13 .425.213 

M e r c a n c í a s t r a n s b o r d a d a s -

T O T A L 20.856.395 

Estadísticas de tráfico 
Estadístiques de tráfic 
Traffic statistics 



4.8.3. Cuadro general número 3 

(1) Incluso avituallamiento de productos petrolíferos. 
(2) Comprende graneles líquidos no petrolíferos, tráfico local, pesca y avituallamiento no petrolíferos. 

4.8.5. Cuadro general número 5 

Toneladas 
Conceptos 

Parciales Totales 

COMERCIO EXTERIOR 15.925.369 

Importación 11.129.653 

Exportación 4.795.716 

Transbordo -

CABOTAJE 4.464.476 

PESCA, SUMINISTROS Y TRAFICO LOCAL 466.550 

TOTAL 20.856.395 

4.8.4. Cuadro general número 4 

Conceptos Toneladas 

Productos petrolíferos (1) 7.021.782 

Graneles sólidos 3.816.464 

Mercancía general 8.538.363 

Resto (2) 1.479.786 

TOTAL 20.856.395 

Toneladas 
Clase de tráfico 

Totales Cargadas Descargadas Transbordadas 

Mercancías en cabotaje y exterior 20.389.845 6.974.383 13.415.462 -

Tráfico local o de ría - - - -

Avituallamiento 456.799 456.799 - -

Pesca 9.751 - 9.751 -

TOTAL 20.856.395 7.431.182 13.425.213 -

Estadísticas de tráfico 
Estadístiques de tráfic 

Traffic statistics 



4.9. Tráfico terrestre 
Tràfic terrestre 
Land traffic 

Toneladas 
Medio de transporte utilizado para la entrada 
o salida de la zona de servicio del puerto Totales Descargadas 

de barco 
Cargadas 
en barco 

Ferrocarril 1.841.095 553.885 1.287.210 

Carretera 12.924.623 8.219.128 4.705.495 

Oleoducto 3.686.917 3.680.775 6.142 

Otros medios - - -

Subtotal 18.452.635 12.453.788 5.998.847 

Sin transporte terrestre 1.937.210 961.674 975.536 

TOTAL 20.389.845 13.415.462 6.974.383 

Mercancías Descargadas: Modalidad de Salida.Tm 

Tránsito 

27% 
3.680.775 

Ferrocarril 

62% 
8.219.128 

Mercancías Cargadas: Modalidad de Entrada. Tm 

Tránsito 
14% 
975.536 

0.0008% 
6.142 4.705.495 

Estadísticas de tráfico 
Estadístiques de tráfic 
Traffic statistics 





5 . 1 . Utilización de muelles 
Utilització de molls 
Quay utilization 

Muelle o atraque Embarque Desembarque Total J 
PROLONGACION DIQUE DEL ESTE 

Graneles sólidos - 277.471 277.471 

ADOSADO TESTERO 

Carga general 10.857 1.919 12.776 

ADOSADO A 

Graneles Líquidos 2.260 326 2.586 

Graneles Sólidos 494 - 494 

Carga General 213.655 58.068 271.723 

ADOSADO B 

Graneles Sólidos 26.449 - 26.449 

Carga General 1.850 2.859 4.709 

LEVANTE 3í ALINEACION 

Graneles Sólidos - 12.733 12.733 

Carga General 632 1.056 1.688 

ATARAZANAS 

Carga General - 1.898 1.898 

BARCELONA NORTE 

Carga General 245.688 137.832 383.520 

BARCELONA SUR 

Carga General 120.600 56.863 177.463 

SAN BELTRAN 

Graneles Líquidos 2.111 285 2.396 

Graneles Sólidos 1.737 38 1.775 

Carga General 162.932 83.625 246.557 

PONIENTE NORTE 

Graneles Sólidos 2.401 - 2.401 

Carga General 56.241 32.970 89.211 

PONIENTE ESTE 

Carga General 11.799 44.080 55.879 

PONIENTE SUR 

Graneles Líquidos 1.336 30.412 31.748 

Graneles Sólidos 3.802 8.400 12.202 

Carga General 68.222 70.069 138.291 

COSTA 

Graneles Líquidos 739 16.016 16.755 

Graneles Sólidos 2.927 41.848 44.775 

Carga General 105.196 236.248 341.444 

Utilización del Puerto 
Utilització del Port 
Port utilization 



Muelle o atraque Embarque Desembargue Total 

C O N T R A D I Q U E NORTE 

82.482 38.882 121.364 

Graneles Sólidos 405.555 - 405.555 

Carga General 4.169 3.475 7.644 

C O N T R A D I Q U E E S T E 

Graneles Sólidos - 772.922 772.922 

C O N T R A D I Q U E S U R 

Graneles Líquidos 23.147 28.001 51.148 

Graneles Sólidos 1.173.996 71.678 1.245.674 

Carga General 38.055 25.490 63.545 

OESTE 

Graneles Líquidos 18.517 - 18.517 

Graneles Sólidos 23 37 60 

Carga General 33.426 11.439 44.865 

SUR N? 1 N O R T E 

Graneles Líquidos 605 1.153 1.758 

Graneles Sólidos 298 - 298 

Carga General 468.567 428.057 896.624 

SUR N? 1 E S T E 

Graneles Líquidos 331 1.568 1.899 

Graneles Sólidos 18.268 397.777 416.045 

Carga General 514.139 451.731 965.870 

PANTALAN C.L.H. 

Graneles Líquidos 9.997 1.690.990 1.700.987 

ALVAREZ DE LA CAMPA 

Graneles Líquidos 28.436 - 28.436 

Graneles Sólidos 39.201 533.146 572.347 

Carga General , 279.423 45.840 325.263 

ALVAREZ DE LA CAMPA ATQ. RO-RO 

Graneles Sólidos 231 - 231 

Carga General 266.620 48.467 315.087 

LEPANTO 

Graneles Líquidos 4.925 - 4.925 

Graneles Sólidos 703 915 1.618 

Carga General 326.487 112.239 438.726 

EVARISTO F E R N A N D E Z 

Graneles Líquidos 3.520 - 3.520 

Graneles Sólidos 3.391 12.414 15.805 

Carga General 274.575 99.704 374.279 

Utilización del Puerto 
Utilització del Port 

Port uti l ization 



Muelle o atraque Embarque Desembarque Total 

PRINCIPE DE ESPAÑA 

Graneles Líquidos 688 3.759 4.447 

Graneles Sólidos 2.206 2.344 4.550 

Carga General 1.629.010 1.347.379 2.976.389 

DARSENA S U R TESTERO 

Carga General 106.716 61.381 168.097 

DARSENA SUR 3r ALINEACION 

Graneles Sólidos - 58 58 

Carga General 58.373 28.958 87.331 

DARSENA S U R 2f ALINEACION 

Graneles Sólidos 3.000 - 3.000 

Carga General 9.479 17.674 27.153 

DARSENA S U R 1; ALINEACION 

Carga General 58.219 64.112 122.331 

METANEROS (GAS NATURAL) 

Graneles Líquidos - 3.614.945 3.614.945 

INFLAMABLES N? 1 

Graneles Líquidos 16.127 99.278 115.405 

INFLAMABLES N? 3 

Graneles Líquidos 12.030 450.799 462.829 

INFLAMABLES N?4 

Graneles Líquidos 101 350.757 350.858 

INFLAMABLES N? 5 

Graneles Líquidos 13.110 97.842 110.952 

INFLAMABLES N? 6 

Graneles Líquidos 3.103 64.947 68.060 

INFLAMABLES Nf 7 

Graneles Líquidos 1.204 1.320.289 1.321.493 

TOTAL 6.974.381 13.415.463 20.389.844 

Utilización del Puerto 
Utilització del Port 
Port uti l ization 



5.2. Dársenas 
Dársenes 
Basins 

Número de barcos fondeados 

T.R.B. de barcos fondeados 

T.R.B. por días de fondeo 

5.3. Amarres de Punta 
Amarratges de punta 
Pointed Mooring 

Número de barcos amarrados 217 

T.R.B. de barcos amarrados 783.273 

T.R.B. por días de barcos amarrados 

5.4. Atraques 
Atracades 
Berths 

Número de barcos atracados 6.421 

Metros lineales de atraque (suma de esloras) 855.645 

M.L. por días de atraque 1.843.115 

5.5. Ocupación de superficies (Tm/día) 
Ocupació de superficies (Tm/dia) 
Area utilization (Tm/day invoiced) 

I Zòna Cubiertas Descubiertas Total 

Muelles y otras 19.555 202.308 221.863 

Utilización del Puerto 
Utilització del Port 

Port util ization 



5 . 6 . Medios mecánicos de tierra 
Mitjans mecánics de térra 
Dockside Equipment 

5.6.1. Grúas 

Grúas 
Con gancho o cuchara 

Horas Toneladas 

FIJAS O SOBRE VIAS 3.207,99 

En carga o descarga de barco 

En removido y levante 

TOTAL 3.207,99 

SOBRE NEUMATICOS 

En carga o descarga de barco 

En removido y levante 

TOTAL 

5.6.2. Instalaciones especia les 

Instalaciones Horas Toneladas 

ENAGAS - 3.614.945 

COMPAÑIA LOGISTICA DE HIDROCARBUROS - 1.657.785 

F.R.G.R.A.N.S.A. - 813.729 

CARGILL ESPAÑA, S.A. - 529.717 

PORTCEMEN - 1.162.664 

TRAMER - 401.405 

RELISA - 491.463 

TERMINALES PORTUARIAS - 275.809 

PROQUIMICA - 283.271 

CEMENTOS DEL MAR - 61.594 

REPSOL BUTANO, S.A. - 115.405 

SADESA - 138.331 

VAN OMMEREN TANK - 65.467 

PRODUCTOS ASFALTICOS - 47.386 

CEREOLIBERICA - 17.504 

DEMAGRISA - 6.034 

CAPESA - 1.379.102 

LOIRET& HAENTJE - 30.501 

RESOL CIAL. PP. MA - -

CATALANA DE SILOS - 290.204 

Utilización del Puerto 
Utilització del Port 
Port utilization 



5.7. Carretillas elevadoras 
Carretons elevadors 
Fork lift trucks 

Horas.— 

5.8. Cintas transportadoras 
Cintes transportadores 
Conveyor belts 

Horas — 

5.9 Palas cargadoras 
Pales carregadores 
Mechanic shovels 

Horas.— 

5 . 1 0 . Tracción de maniobras 
Tracció de maniobres 
Railway shunting locomotives 

Horas.-

5.11.Vagones 
Vagons 
Wagons 

Horas.— 

5 . 1 2 . Camiones 
Camions 
Lorries 

Horas.— 

5 . 1 3 . Básculas 
Bàscules 
Weighbridges 

Número de pesadas:—Toneladas: — 

5 . 1 4 . Grúas flotantes 
Grues flotants 
Floating cranes 

Servicios número de horas: — 

5 . 1 5 . Remolcadores 
Remolcadors 
Tugboats 

Servicios número de horas.— 

5 . 1 6 . Varaderos 
Escars 
Slipways 

Número de servicios: — 

5 . 1 7 . Dique flotante 
Die flotant 
Floating dock 

Número de barcos: 16 T.R.B. 35.511 

5 . 1 8 . Barcazas 
Barcasses 
Barges 

Servicios número de horas: — 

5 . 1 9 . Dique seco 
Die sec 
Dry dock 

Número de barcos: 31 T.R.B. 218.473 

Utilización del Puerto 
Utilització del Port 

Port uti l ization 



138 





6.1. Obras en ejecución o terminadas en el año 
Obres en execució o acabades durant l'any 
Works in progress or completed in the year 

Aplicación 
presupuesto 

Refer. 
D.G.P. Nombre de la obra 

Presupuesto 
liquido 

aprobado 

Certificado 
al 

origen 

Certificado 
en el 
año 

Situación 

Art? 1.2 72.22.01 MODIFICADO DEL REFUERZO DEL 
MUELLE DEL DEPOSITO 

201.318.656 201.318.656 24.168.262 Terminada 

Art» 1.2 72.33.01 MODIFICADO DE LA PASARELA DE 
ACCESO AL M. ESPAÑA 

560.572.617 560.572.617 508.872.617 Terminada 

Art" 1.2 72.34.03 PAVIMENTACION PARQUE DEL ISTMO 
DEL MUELLE ESPAÑA 

204.732.905 204.732.905 2.732.905 Terminada 

Art? 1.2 72.34.02 URBANIZACION DEL ESPACIO ENTRE 
C. DEL MAR Y C. COMERCIAL 

291.047.028 291.047.028 261.047.028 Terminada 

Art? 1.2 72.33.02 CARRETERA JUNTO A LA TERMINAL DE 
AUTOMOVILES EN ZONA SUR 

54.737.673 54.737.673 15.000.000 Terminada 

Art? 1.2 72.34.04 PAVIMENTACION DEL MUELLE SUR, 
LADO SUR 

128.708.742 128.708.742 128.708.742 Terminada 

Art? 1.2 72.42.04 MODULO DE SERVICIOS (1) 16.046.037 16.046.037 16.046.037 Terminada 

Art? 1.2 72.42.06 MODULO DE ASEOS PUBLICOS 18.342.762 18.342.762 18.342.762 Terminada 

Art? 1.2 72.36.02 FUENTE ORNAMENTAL EN MUELLE 
DE ESPAÑA 

13.749.148 13.749.148 13.749.148 Terminada 

Art? 1.2 72.42.08 PAVIMENTACION ZONA DE SERVICIOS 
HANGAR M. ESPAÑA 

99.563.424 99.563.424 99.563.424 Terminada 

Art? 1.2 72.33.04 PAVIMENTACION PASARELA DE ACCESO 
M. ESPAÑA (Suministro madera) 

35.816.009 35.816.009 35.816.009 Terminada 

Art? 1.2 72.33.03 PAVIMENTACION PASARELA DE ACCESO 
M. ESPAÑA (Colocación madera) 

50.996.410 50.996.410 50.996.410 Terminada 

Art? 1.2 72.36.03 MOBILIARIO URBANO PASARELA DE 
ACCESO M.ESPAÑA 

46.100.010 46.100.010 46.100.010 Terminada 

Art" 1.2 72.35.01 LUMINARIAS PASARELA DE ACCESO AL 
MUELLE ESPAÑA 

91.856.000 91.856.000 91.856.000 Terminada 

Art? 1.2 72.42.02 MODULO DE INFORMACION (1) 15.048.658 15.048.658 15.048.658 Terminada 

Art? 1.2 72.42.01 EDIFICIO FAR 
«CENTRE DETREBALLS DEL MAR» 

170.000.000 170.000.000 100.000.000 en ejecución 

Art? 1.2 72.34.01 URBANIZACION DEL ESPACIO 
ENTRE IMAX Y CENTRO DEL MAR 

173.670.436 173.670.436 143.670.436 en ejecución 

Art? 1.2 72.34.06 URBANIZACION DEL MUELLE DE 
ESPAÑA-FASE II 

242.604.985 185.000.000 185.000.000 en ejecución 

Art? 1.2 72.34.07 URBANIZACION PUERTA DE LA PAZ -
FASE I 

197.986.417 184.000.000 184.000.000 en ejecución 

Art? 1.2 72.36.01 MOBILIARIO URBANO DEL MUELLE 
DE ESPAÑA 

85.560.631 50.000.000 50.000.000 en ejecución 

Art? 1.2 72.34.05 HABILITACION DF, LA AMPLIACION 
DEL MUELLE SUR 

932.931.975 12.313.672 12.313.672 en ejecución 

Art? 1.2 72.42.07 TERMINAL DE INSPECCION 
VETERINARIA 

73.215.655 20.000.000 20.000.000 en ejecución 

Art? 1.2 72.36.05 ILUMINACION DEL MUELLE DE ESPAÑA 29.149.526 24.415.604 24.415.604 en ejecución 

Art? 1.2 72.36.04 JARDINERIA EN EL MUELLE DE ESPAÑA 14.844.353 10.584.396 10.584.396 en ejecución 

Art? 1.2 72.42.03 MODULO DE INFORMACION (2) 15.048.658 4.535.498 4.535.498 en ejecución 

Obras 
Obres 
Works 



Aplicación Refer, 
presupuesto D.G.P. Nombre de la obra 

Presupuesto Certificado Certificado 
líquido al en el Situación 

aprobado origen año 

72.42.05 M O D U L O DE SERVICIOS (2) 15.909.122 6.415.844 6.415.844 en ejecución 

Saldos de liquidación 

Obras de pequeño presupues to 

Inversiones en Señales Marítimas 

TOTAL 

6.2. Breve descripción de las obras más importantes 
Breu descripció de les obres més importants 
Summary of the most important works 

REFUERZO DEL MUELLE DEL D E P O S I T O 
Comprende la construcción de una explanada de 1.677 m2 de superf ic ie y el r e fue rzo del muelle mediante una escollera en su t rasdós. La plata-
forma ganada al mar se realiza con vigas apoyadas sobre pilotes y fo r j ado de placas prefabr icadas . El pavimento está fo rmado por adoquines , losas 
de granito y aglomerado de color. 

URBANIZACION DEL ESPACIO DESTINADO A LA PLAZA ENTRE IMAX Y C E N T R O DEL MAR 
Comprende la urbanización de un área de 9.500 m a l rededor del f u t u r o cine IMAX, mediante adoquín cerámico y granítico. Asimismo, com-

prende diversas instalaciones de drena je , i luminación y mobiliario u rbano . 

PASARELA DE ACCESO AL MUELLE DE ESPAÑA 
Comprende la construcción de una pasarela de 333,00 mi de longitud que une los muelles de Bosch i Alsina y España. La pla taforma está sopor tada 
mediante pilotes. Dispone de dos t r amos móviles pa ra el paso de embarcaciones , con anchuras respectivas de 15,00 mi y 40,00 mi. 

URBANIZACION DEL ESPACIO E N T R E C E N T R O DEL MAR Y C E N T R O C O M E R C I A L 
Comprende la pavimentación median te adoquín cerámico de un área de 8.000 m2 s i tuada sobre el fu tu ro parking del centro comercial. Asimismo, 
están incluidos diversos e lementos o rnamenta les d e mobiliario u rbano , i luminación, j a rd iner ía , etc... 

PAVIMENTACION DEL ISTMO DEL MUELLE DE ESPAÑA 
-Comprende la pavimentación de las dos rampas existentes en el Muelle de España mediante adoquín cerámico en los paseos y j a rd iner ía en el 

resto. Igualmente c o m p r e n d e el a lumbrado, dos pérgolas de es t ruc tura metálica, y la i luminación. 

CARRETERA J U N T O A LA TERMINAL DE AUTOMOVILES EN LA ZONA S U R 
Comprende la construcción de una car re te ra de 450 m de longitud con anchura total de 21 m (15 m de calzada y 3 m de acera a cada lado) mediante 

0,50 m de todo uno de cantera, 0,25 m de zahorra artificial y 0,24 m de aglomerado. 

URBANIZACION DEL MUELLE DE ESPAÑA I I 
Consiste en la demolición de pavimento existente, adoqu inado granít ico del per ímet ro del M. de España, pavimentación de diversas zonas de ado-
quín cerámico, impermeabi l ización y pavimentación del área de la Plaza de los Conos en aglomerado asfáltico ro jo y suminis t ro y colocación de tu-
bería de agua per imetra l al muelle. 

ORDENACION PUERTA DE LA PAZ - FASE I 
Consiste en la demolición de pavimentos existentes, construcción de una nueva acera en la zona l indante a la Plaza de Colón en losetas de mor te ro 
comprimido, rectificación de la calzada de circulación por tuar ia y pavimentación de áreas anejas a dichas calzadas con adoquín granítico, pavi-
mentación de un área sensiblemente rectangular f r en t e al edificio de la A.P.B. en losas basálticas, y po r último las per t inentes instalaciones y acaba-
dos diversos. 

HABILITACION AMPLIACION DEL MUELLE S U R 
Comprende la pavimentación de 23.342 m2 con hormigón en masa y de 222.636 m2 con hormigón asfáltico.Igualmente se incluye la vía para grúas 
PANAMAX y las correspondientes canalizaciones de agua, electricidad y telecomunicaciones. 

PAVIMENTACION MUELLE SUR, LADO SUR 
Consiste en la ejecución de 25.200 m2 de pavimento continuo de hormigón en masa, con sus correspondientés servicios de agua, electricidad y res-

titución de servicios afectados. 

MOBILIARIO U R B A N O MUELLE DE ESPAÑA 

Consiste en la instalación de mobiliario u rbano en el Muelle de España, como son b a n c o s , b a r a n d i l l a s , marques inas , j a rd ineras , f i tones y papeleras . 

TERMINAL I N S P E C C I O N VETERINARIA 

Comprende la remodelac ión de la esquina S.E. del Tinglado n: 2 del Muelle Sur en una superf ic ie de 25 x 12 m cons t ruyendo sobre ella tres plantas 
destinadas a: 
Planta baja - Operaciones de Control y laboratorio con dos cámaras frigoríficas. 
Plantas 1? y 2; - de 25 x 12 m destinadas a oficinas y laboratorios. 
MODULOS DE I N F O R M A C I O N (5) 

Consiste en la construcción de cinco quioscos versáti les prefabr icados , fo rmados po r un mástil de 14 metros d e al tura que sustenta una cubierta de 
lona, bajo la que se construye una es t ructura metálica con cer ramiento de madera . Dichos quioscos se colocan sobre una losa de hormigón cons-
truida in situ. 

353.680.609 

620.162.338 

20.000.000 

3.062.826.409 

Obras 
Obres 
Works 



FUENTE ORNAMENTAL EN EL MUELLE ESPAÑA 
El proyecto consiste en la instalación de una fuente ornamental entre la Plaza del Centro Comercial y la sala multicines.en el Muelle España. Está 
formada por cuatro anillos de semiesferas de agua, con 66 puntos de luz y tres bombas de impulsión de agua. 

PAVIMENTACION ZONA DE SERVICIOS HANGAR MUELLE ESPAÑA 
El proyecto consiste en la infraestructura de la calzada perimetral al Muelle de España y en las áreas colindantes a los Clubs Marítimo y Náutico. 
Asimismo incluye una valla de cerramiento galvanizada a los Clubs. 

PAVIMENTACION MADERA Y ACABADOS PASARELA DE ACCESO 
El proyecto consiste en la impermeabilización de la losa de hormigón de la pasarela mediante dos manos de imprimación asfáltica, y la colocación 
de pavimento formado por madera de bolondo anclada lateralmente. 

MOBILIARIO URBANO PASARELA DE ACCESO 
Consiste en el suministro y colocación de mobiliario urbano en la pasarela, a base de bancos, barandillas, mamparas acristaladas, papeleras y co-
lumnas soporte de lámparas proyectoras. 

ILUMINACION PASARELA DE ACCESO 
El proyecto consiste en la instalación de 386 luminarias, alojadas en unos pórticos formados por columnas y vigas onduladas de acero inoxidable, 
los cuales albergan unas mamparas. 

JARDINERIA E ILUMINACION MUELLE ESPAÑA 
En relación a la JARDINERIA,comprende la plantación de diversas especies vegetales (enebros, tipoanas y palmeras) en la Plaza de los Conos .y 
en la acera entre el Centro Comercial y la calzada de acceso al Muelle de España.Ven relación a la ILUMINACION,incluye la iluminación de la cal-
zada central y perimetral del Muelle de España, mediante báculos sobre columnas de acero galvanizado en caliente, se incluye también 3 columnas 
de 18 m de altura para iluminar la Dársena comprendida entre el Muelle de España y el de Bosch i Alsina. 

Obras 
Obres 
Works 



Líneas marítimas regulares 

Línies maritimes regulars 
Regular maritime lines 



7 . 1 . Líneas marítimas regulares 
Línies marítimes regulars 
Regular maritíme lines 

Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

ESPAÑA (Cabotaje) 

CONTENEMAR C.B.C. Sta. Cruz de Tenerife/Arrecife/Las Palmas Semanal 

ISCOMAR C.B.C. Palma de Mallorca Diario 

ISCOMAR C.B.C. Ibiza (*) 

ISCOMAR C.B.C. Mahón (»•) 

LINEAS CANARIAS DE 
NAVEGACION 

COMBALIA Santa Cruz de Teneri fe/Las Palmas/Arrecife/ 
Santa Cruz de la Palma/Puerto Rosario 

Semanal 

CIA.TRASATLANTICA ODIEL Las Palmas/Sta. Cruz de Teneri fe Semanal 

NAVICAR ODIEL Sta. Cruz de Tenerife/Las Palmas/Arrecife/Ceuta Decenal 

NAVICON OLSEN Las Palmas/Sta. Cruz de Tenerife/Sta. Cruz de La Palma Semanal 

NAVIERA PINILLOS PINILLOS Las Palmas/Sta. Cruz de Tenerife/Puerto 
Rosario/Arrecife/Sta. Cruz de La Palma 

Semanal 

TRANS-BALEAR TRANS-BALEAR Palma de Mallorca Diario 

TRANS-BALEAR TRANS-BALEAR Palma de Mallorca/Mahón Semanal 

CIA. TRASMEDITERRANEA TRASMEDITERRANEA Palma de Mallorca/Ibiza/Mahón 

NAVIERA M A L L O R Q U I N A TRASMEDITERRANEA Palma de Mallorca/Ibiza/Mahón Diario 

EUROPA (Atlántico) 

NAVIERA QUIMICA BARCELONA AG. Aveiro/Eastham Decenal 

SICULA OCEANICA CONDEMINAS Southampton/Bremerhaven Mensual 

VAG T R A N S P O R T GMBH CO. CONDEMINAS Emden/Bremerhaven Quincenal 

POLISH OCEAN LINES EUROPEA Gdynia/Amberes/Hamburgo Semanal 

W.E.C. LINES EVGE Felixstowe / Copenhage / Amberes /Helsinki Quincenal 

AHRENKIEL CF GMBH HAMBURG IBERICA N O R T E EUROPA/MEDITERRANEO Decenal 

GEB. B R O E R E HOLANDA IBERICA N O R T E EUROPA/MEDITERRANEO Mensual 

T E R K O L DENMARK IBERICA N O R T E EUROPA/MEDITERRANEO Quincenal 

MAERSK LINE MAERSK Felixstowe/ Helsinki/Dublin/Le Havre/Amberes/Oslo/ 
Rotterdam/Bremerhaven/Hamburgo/Aarhus/Copenhage/ 
Göteborg/Malmoc/Southampton 

Semanal 

NISSAN/HUAL MARMEDSA Setubal/Dublín/Middlesbrough/Amsterdam/Bremerhaven Semanal 

MEDITERRANEAN SHIPPING CO. MEDITERRANEAN Rotterdam/Amberes/Bremen/Hamburgo/Fel ixstowe Quincenal 

SEA LAND ODIEL Rotterdam/Felixstowe/Bremerhaven/Amberes/Le Havre/ 
Belfast/Grangemouth/Dublin/Aarhus/Helsinki 

Semanal 

B U L C O N SEA SPAIN, S.A. REINO UNIDO/Hamburgo/Bremen/Amberes/ESCANDINAVIA Cada 8 días 

POLISH OCEAN LINE SUARDIAZ Gdansk/Gdynia Mensual 

ITALIA/FRANCIA (Mediterráneo) 

NAVIERA QUIMICA BARCELONA AG. Lavera Decenal 

NED LLOYD LINES (T.S.A.) B U L L La Spezia/Fos Semanal 

YANGMING MARINE TRANS. (MEX) CATALANA 
DEL MAR 

Fos/Génova/Nápoles Semanal 

NYK (MEX) COMBALIA Nápoles Semanal 

BORCHARD U N E S CONDEMINAS Marsella/Genova Semanal 

(*): Lu-Mi-Ju-Vi. 
( * * ) : Ma-Ju-Sa. 

Lineas marítimas regulares 
Unies maritimes regulars 
Regular maritime lines 



Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

ITALIA/FRANCIA (Mediterráneo) (continuación) 

SICULA OCEANICA CONDEMINAS Salerno/Savona/Livorno Mensual 

EUROASIA CONTAINERIZE CONTSHIP La Spezia/Marsella/Salerno Quincenal 

COSTA CONTAINER LINE CONTSHIP Vado Ligure Semanal 

EAGLE CONTAINER LINE CONTSHIP Salerno/Fos Quincenal 

UNITED EUROP. CAR CARRIERS DAVILA Salerno Semanal 

EVERGREEN (MEDWAY) GREEN La Spezia/Fos Semanal 

BLACK SEA SH. CO. (B.I.L.) INTRAMED Marsella / Salerno Decenal 

AZOV SHIPPING CO. (ASITCO LINE) INTRAMED Savona Mensual 

BALTIC SHIPPING CO. INTRAMED Nàpoles/Génova Decenal 

TARROS INTERNATIONAL SpA LINEAS REGULARES La Spezia/Fos Semanal 

MAERSK LINE MAERSK Genova / Fos / Livorno Semanal 

IGNAZIO MESSINA MARITIMA CONDAL La Spezia Cada 18 días 

CO. MAR. D'AFFRETEMENT (MEX) NAVISPAIN Messina/Nàpoles Semanal 

ZIM ISRAEL NAVIGATION CO. PEREZ Marsella/Fos/Livorno/Génova/Nàpoles Semanal 

BULCON SEA SPAIN Marsella/Génova/Nàpoles Semanal 

GRIMALDI TRANSCOMA Genova Mensual 

MEDITERRANEO ORIENTAL/MAR NEGRO/MAR CASPIO/PROXIMO ORIENTE 

NEDLLOYD LINES (T.S.A.) BULL Pireo/Estambul/Salónica/Izmir/Lattakia/Beirut/ 

Damietta 

Semanal 

NORDANA BULL Limassol/Lattakia/Tartous/Mersin/Izmir/Pireo Cada 20 días 

SOGETRA CARGOMASTER Mersin/Trabzon / Hopa Cada 20 días 

JESSMAR SHIPPING CO. CATALANA DEL MAR Beirut Quincenal 

YANGMING MARINE TRANSPORT CATALANA DEL MAR Damietta Semanal 

BORCHARD LINES CONDEMINAS Pireo/Alejandria/Estambul/Izmir/Limassol Semanal 

BORCHARD LINES CONDEMINAS Haifa/Ashdod Semanal 

EGYPTIAN NAV. CO. CONDEMINAS Alejandria/Limassol/Beirut Quincenal 

SICULA OCEANICA CONDEMINAS Ashdod Mensual 

SARLIS CONTAINER SERVICES CONSIGMAR Pireo/Salónica/Limassol/Beirut/Alejandría/ 

Estambul/Izmir/Mersin/Lattakia 

Semanal 

TRIDENT MED LINES CONSORTIUM Pireo/Ashdod/Haifa Quincenal 

EAGLE CONTAINER LINE CONTSHIP Port Said/Pireo Quincenal 

FAMCO ERHARDT Alejandria/Port Said Quincenal 

D.S.R. EUROMED Limassol/Lamaca/Beirut /Mersin/Alejandría/ 

Port Said 

Quincenal 

UNIVERSAL SHIPPING CO. EUROPEA Lattakia/Beirut/Mersin Semanal 

POLISH OCEAN LINES EUROPEA Lattakia/Beirut/Limassol Semanal 

MCL/WEM EVGE Limassol/Lattakia/Beirut / Alejandría/Mersin Semanal 

EUROGYPT EVGE Alejandría Mensual 

EVERGREEN GREEN Limassol Semanal 

SUDCARGOS IBESMAR Beirut/Limassol/Damietta/Mersin/Lattakia Semanal 

AZOV SHIPPING CO. (ASITCO LINE) INTRAMED La Valletta/Mariupol Mensual 

BLACK SEA SH. CO. INTRAMED Llishevsk/Odesa Mensual 

VOLGO DON RIVER SH. CO. INTRAMED Estambul/Hopa/Trabzon/Astara/Anzal i Mensual 

Líneas marítimas regulares 
Línies maritimes regulars 

Regular maritime lines 



Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

MEDITERRANEO ORIENTAL/MAR NEGRO/MAR CASPIO/PROXIMO ORIENTE (Continuación) 

DORIKI MARITIME, S.A. INTRAMED Elevsis Quincenal 

STARLIGHT MANAGEMENT INC. INTRAMED Limassol/Salónica Semanal 

TARROS INTERNATIONAL SpA LINEAS REGULARES La Valletta/Estambul/Izm ir/Pireo Semanal 

BLUE CONTAINER LINE LINEAS REGULARES Pireo/Salónica/Alejandría/Constanza Decenal 

IGNAZIO MESSINA MARITIMA CONDAL La Valletta Cada 18 días 

DEMLINE MARMEDSA Alejandria/Port Said/Constanza Cada 12 días 

FASTLINE MARMEDSA Beirut/Limassol/Lattakia/Tránsitos: JORDANIA Cada 12 días 

MARCANTONAKIS LINE MARMEDSA Pireo/Salónica Decenal 

NABAR LINE NAV. BARCELONESA La Valletta/Pireo/Estambul/Beirut/Limassol Cada 25 días 

CO. MAR. D'AFFRETEMENT NAVISPAIN Alejandria/Beirut/Mersin/Limassol/Lattakia/Pireo/ 
Estambul/Izmir/Gemlik/ Damietta/Port Said 

Semanal 

SEAMAR NEPTUNE Beirut/Alejandría (Damietta) Quincenal 

NEPTUNE LINES NEPTUNE Pireo/La Valletta/Salónica/Estambul/Alejandría Semanal 

NEPTUNE LINES NEPTUNE La Valletta/Pireo/Iraklion/Salónica Quincenal 

CENK LINES NEPTUNE Estambul/Izmir Quincenal 

ZIM ISRAEL NAVIGATION CO. PEREZ Pireo/Haifa/Ashdod/Constanza/Mersin/Limassol Cada 8 días 

EGASCO LINE PEREZ Beirut/Mersin/Alejandría Quincenal 

BULCON SEAN SPAIN La Valletta/Pireo/Salónica/Iraklion/Mersin/Izmir/ 
Estambul/Beirut/Limassol/Varna/Alejandria/Ashdod/ 
Haifa/Lattkia/Odesa 

Semanal 

CROATIA LINE SUARDIAZ Port Said Quincenal 

D.B.C. (T.C.L.) BULL Pireo/Beirut/Estambul/Izmir/Mersin Decenal 

MAR ROJO 

NEDLLOYD LINES (1) BULL Jeddah Semanal 

NOSAC BULL Jeddah Mensual 

YANGMING MARINE TRANSPORT CATALANA DEL MAR Jeddah Semanal 

N.Y.K. BULK SH. (Car Carriers) COMBALIA Jeddah Mensual 

EAGLE CONTAINER LINE CONTSHIP Jeddah Quincenal 

STANDARD GULF LINES ERHARDT Jeddah Mensual 

POLISH OCEAN LINE EUROPEA Jeddah Mensual 

WALLENIUS LINE EVGE Jeddah Quincenal 

W.E.C. LINES EVGE Djibouti Quincenal 

EVERGREEN GREEN Jeddah/Aqaba Semanal 

MAERSK LINE MAERSK Jeddah/ Hodeidah / Aqaba Semanal 

IGNAZIO MESSINA (1) MARITIMA CONDAL Aqaba/Jeddah / Hodeidah /Assab/Port Sudan/ Maszawa/ 
Djibouti 

Cada 18 días 

MEDITERRANEAN SHIPPING CO. MEDITERRANEAN Djibouti/Port Sudan/Assab Quincenal 

CO. MAR. D'AFFRETEMENT (1) NAVISPAN Aqaba/Port Sudan/Hodeidah Semanal 

SEA-LAND (1) ODIEL Jeddah Semanal 

ETHIOPIAN SHIPPING LINES ROMEU Assab / Massawa / Djibouti Mensual 

LLOYD TRIESTINO SAEMAR Jeddah/Aqaba/Hodeidah Cada 14 días 

C.G.M. ORIENT SAGEMAR Jeddah Semanal 

NORASIA LINE (1) SEA SPAIN Jeddah Semanal 

CROATIA LINE SUARDIAZ Jeddah Cada 14 días 

(1) MEDITERRANEAN ARABIA CONFERENCE. 

Líneas marítimas regulares 
Línies maritimes regulars 
Regular maritime lines 



Armador' Consignatario Frecuencia 

GOLFO PERSICO/MAR ARABIGO 

C.M.B. (1) ASECO Dubai/Damman/Kuwait/Abu Dhabi/Mina Qaboos/Bahrain Cada 12 días 

ODF JELL TANKERS BARCELONA AG. Jubail Mensual 

BONY AD SHIPPING LINES CARGOMASTER Bandar Abbas/Bandar Khomeini Mensual 

N.Y.K. BULK SH. (Car Carriers) COMBALIA Dubai Mensual 

EUROASIA CONTAINER LINE (1) CONTSHIP Dubai/Bandar Abbas/Kish Island/Qeshm Island/ 
Bandar Khomeini 

Quincenal 

STANDARD GULF LINES ERHARDT Damman/Bandar Abbas Mensual 

WALLENIUS U N E S EVGE Dubai/Mina Qaboos/Abu Dhabi/Damman/Kuwait Quincenal 

BLACK SEA SH. CO. (B.I.L.) INTRAMED Dubai Decenal 

MAERSK U N E MAERSK Dubai/Damman/Kuwait/Abu Dhabi/Bandar Abbas/ 
Sharjah/Doha/Bandar Khomeini/Muscat 

Semanal 

IGNAZIO MESSINA (1) MARITIMA CONDAL Dubai/Kuwait/Damman Cada 18 días 

CO. MAR. D AFFRETEMENT (1) NAVISPAIN Mina Qaboos/Sharjah/Doha/Dubai/Bandar Abbas/ 
Abu Dhabi/Bahrain/Damman/Kuwait/Kish Island 

Semanal 

SEA-LAND (1) ODIEL Dubai/Abu Dhabi/Damman/Doha/Bahrain Semanal 

LLOYD TRIESTINO SAEMAR Mina Qaboos/Dubai/Abu Dhabi/Bahrain/Damman/Kuwait/ 
Doha/Jebel Ali/Sharjah/Bandar Khomeini/Bandar Abbas/ 
Kish Island 

Cada 14 días 

ISLAMIC REPUB. OF IRAN S.L. SEA SPAIN Bandar Abbas Mensual 

NORASIA LINE (1) SEA SPAIN Dubai/Sarjah/Abu Dhabi/Bahrain/Damman/Muscat/ 
Kuwait 

Semanal 

CROATIA LINE SUARDIAZ Dubai/Dammam/Kuwait Cada 14 días 

PAKISTAN/INDIA/SRI LANKA/BANGLADESH 

C.M.B. (2) ASECO Karachi/Bombay Cada 12 días 

Y.M.L. (MEX) CATALANA DEL MAR Colombo (Karachi/Bombay/Tuticorin/Cochin/ 
Madras/Calcuta) 

Semanal 

N.Y.K. (MEX) COMBALIA Colombo Semanal 

N.Y.K. BULK SH. (Car Carriers) COMBALIA INDIA Mensual 

THÈ SHIPPING COR. OF INDIA CONDEMINAS Bombay/Madrás/Calcuta/Chittagong/Colombo Bi-Mensual 

THE INDIA STEAMSHIP CONDEMINAS Bombay/Madrás/Calcuta/Cochin Bi-Mensual 

CONSORTIUM HISPANIA L. (2) CONSORTIUM Calcuta/Chittagong/Bombay/Karachi/Colombo Semanal 

EUROASIA CONTAINER LINE (2) CONTSHIP Nhava Sheva/Karachi Quincenal 

EVERGREEN MEDWAY GREEN Cochin/Chittagong/Calcuta/Colombo/Bombay/Madrás/ 
Karachi/Tuticorin 

Semanal 

N.C.H.P. (2) IBESMAR Karachi/Bombay/Nhava Sheva Cada 12 días 

BLACK SEA SH. CO. (B.I.L.) (2) INTRAMED Bombay/Karachi Decenal 

MAERSK LINE (2) MAERSK Karachi/Madrás/Calcuta/Chittagong/Colombo/ 
Nhava Sheva/Cochin 

Semanal 

IGNAZIO MESSINA MARITIMA CONDAL Karachi/Bombay Cada 18 días 

CO. MAR. D'AFFRETEMENT (2) MEX NAVISPAIN Karachi/Bombay/Colombo/Cochin/Madrás/Calcuta/ 
Tuticorin 

Semanal 

SEA-LAND (2) ODIEL Bombay/Cochin/Colombo/Chittagong/Madras/Karachi Semanal 

ZIM/ZETAL PEREZ Colombo/Bombay/Calcuta/Madrás/Chittagong/Cochin Quincenal 

CEYLON SHIPPING CORP (2) ROMEU Colombo/Karachi/Bombay/Cochin/Tuticorin/Madrás/ 

Calcuta 

Cada 20 días 

(1) MEDITERRANEAN ARABIA CONFERENCE. 
(2) INDIA-PAKISTAN-BANGLADESH-CEYLON EUROPEAN CONFERENCES. 

Líneas marítimas regulares 
Unies maritimes regulars 

Regular maritime lines 



Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

PAKISTAN/INDIA/SRI LANKA/BANGLADESH (Continuación) 

LLOYD TRIESTINO (2) MEDWAY SAEMAR Colombo/Cochin/Tuticorin/Bombay/Madräs/Calcuta/ 
Chittagong 

Semanal 

LLOYD TRIESTINO SAEMAR Karachi/Nhava Sheva Cada 14 días 

C.G.M. ORIENT (2) (T.S.A.) SAGEMAR Calcuta/Madräs/Cochin/Chittagong/Colombo Semanal 

NORASIA LINE (2) SEA SPAIN Karachi/Bombay/Tuticorin/Cochin/Madräs/Colombo Semanal 

CROATIA LINE (2) SUARDIAZ Bombay Cada 14 días 

SUDESTE ASIATICO 

J O TANKERS A/S BARCELONA AG. Port Kelang/Belawan/Pasir Gudang Mensual 

K LINE (Car Carrier) BERGE Singapur Mensual 

NEDLLOYD LINES (T.S.A.) (1) BULL Port Kelang/Singapur/Haiphong/Bangkok/Penang/ 
Surabaya/Manila/Cebu/Ho Chi Minh/Jakara/Samarang/ 
Belawan 

Semanal 

NOSAC BULL Singapur Mensual 

YANGMING MARINE TRANS. (MEX) CATALANA 
DEL MAR 

Singapur/Bangkok/Penang/Port Kelang/Jakarta/ 
Surabaya/Manila 

Semanal 

NIPPON YUSEN KAISHA (MEX) (1) COMBALIA Singapur/Port Kelang/Jakarta/Semarang/Surabaya/ 
Belawan/Manila/Ho Chi Minh/Kompongson/Phnom Penh 

Semanal 

N.Y.K. BULK SH. (Car Carriers) COMBALIA Singapur Mensual 

M.I.S.C. (T.S.A.) (1) CONDEMINAS Penang/Port Kelang/ Singapur/ Bangkok Semanal 

UNITHED THAI CONDEMINAS Bangkok/Singapur/Penang/Port Kelang Bi-Mensual 

CONSORTIUM HISPANIA L. (1) CONSORTIUM Singapur/Bangkok/Port Kelang/Manila Semanal 

EAGLE CONTAINER LINE CONTSHIP Singapur/Jakarta/Bangkok Quincenal 

WALLENIUS LINES EVGE Singapur Quincenal 

EVERGREEN (MEDWAY) GREEN Singapur/Port Kelang/Penang/Bangkok/Manila/Jakarta/ 
Surabaya/Semarang/Belawan/Ho Chi Minh/Cebu 

Semanal 

NISSAN/HUAL MARMEDSA Singapur Decenal 

MAERSK LINE (1) MAERSK Singapur/Jakarta/Surabaya/Port Kelang/Haiphong/ 
Belawan/Penang/Bangkok/Manila/Ho Chi Minh 

Semanal 

CO. MAR. D'AFFRETEMENT (MEX) NAVISPAIN Singapur/Bangkok/Jakarta/Penang/Port 
Kelang/Surabaya/ 
Belawan/Semarang/Ho Chi Minh 

Semanal 

ZIM/ZETAL PEREZ Singapur/Bangkok/Jakarta/Penang/Surabaya/Belawan/ 
Manila/Port Kelang 

Quincenal 

LLOYD TRIESTINO (MEDWAY) (1) SAEMAR Singapur/Penang/Muara Port/Panjang/Sandakan/ 
Bangkok/Belawan/Cebu/Haiphong/Jakarta/Port Kelang/ 
Kota Kinabalu/Kuchin/Labuan/Miri/Manila/Sibu/ 
Surabaya/Ho Chi Minh/Semarang 

Semanal 

NORASIA LINE SEA SPAIN Jakarta/Surabaya/Singapur/Bangkok/Penang/ 
Port Kelang/Pasir Gudang 

Semanal 

MITSUI O.S.K. (1) TRANSCOMA Singapur/Port Kelang/Penang/Bangkok/Manila/Cebü/ 
Jakarta/Semarang/Surabaya 

Semanal 

CHINA OCEAN SHIPPING CO. 
(COSCO) 

WITTY Singapur/Bangkok/Penang/Port Kelang/Jakarta/ 
Surabaya/Belawan/Semarang/Dalian/Manila 

Decenal 

(1) MEDITERRANEAN FAR EAST FREIGHT CONFERENCE. 

Líneas marítimas regulares 
Unies maritimes regulars 
Regular maritime lines 



Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

EXTREMO O R I E N T E Y J A P O N 

K LINE (Car Car r ie r ) BERGE H o n g K o n g / B u s a n / T o k i o Mensua l 

NEDLLOYD LINES (T.S.A.) (1) BULL H o n g K o n g / B u s a n / K o b e / N a g o y a / Y o k o h a m a / 

Kee lung /Kaohs ing 

Semanal 

NOSAC BULL H o n g K o n g / K e e l u n g / K o b e Mensua l 

YANGMING MARINE TRANS. (MEX) CATALANA 

DEL MAR 

K e e l u n g / K a o h s i u n g / B u s a n / T a i c h u n g / K o b e / 

H o n g K o n g / N a g o y a / T o k i o / Y o k o h a m a / O s a k a 

Semanal 

N I P P O N YUSEN KAISHA (MEX) (1) COMBALIA H o n g K o n g / B u s a n / T o k y o / K o b e / K e e l u n g / O t a r u / 

S h i m i z u / G u a n g z h u / W h a m p o a / S h a n g h a i / X i n g a n g / 

Q i n g d a o / D a l i a n / N a n j i n g / M a c a o / K a o h s i u n g 

Semana l 

N.Y.K. BULK SH. (Car Carr ie rs ) COMBALIA T A I W A N / J A P O N Mensua l 

C O N S O R T I U M HISPANIA L. (1) C O N S O R T I U M H o n g K o n g / K e e l u n g / T o k i o / K o b e / N a h o y a / 

O s a k a / Y o k o h a m a 

Semana l 

M.I.S.C. (T.S.A.) (1) C O N D E M I N A S H o n g K o n g / B u s a n / N a g o y a / Y o k o h a m a / T o k i o Semana l 

EAGLE C O N T A I N E R LINE C O N T S H I P K e e l u n g / H o n g K o n g / B u s a n / D a l i a n / S h a n g h a i / 

Q i n g d a o / N a n j i n g 

Qu incena l 

WALLENIUS LINES EVGE K e e l u n g / H o n g K o n g / X i n g a n g / N a g o y a / Y o k o h a m a Qu incena l 

EVERGREEN (MEDWAY) GREEN H o n g K o n g / K e e l u n g / K a o h s i u n g / B u s a n / O s a k a / T o k i o / 

H a k a t a / Y o k o h a m a / O k i n a w a / N a g o y a / M o j i / K o b e / S h i m i z u / 

S h i b u s h i / Q i n g d a o / T i a n j i n / W h a m p o a / D a l i a n / M a c a o 

Semana l 

MAERSK LINE (1) MAERSK H o n g K o n g / Q i n g d a o / X i n g a n g / S h a n g h a i / D a l i a n / B u s a n / 

K o b e / N a g o y a / Y o k o h a m a / T o k y o / S h i m i z u / K e e l i n g / 

K a o h s i u n g / H u a n g p u / O s a k a / X i a m e n / G u a n g z h o u 

Semanal 

NISSAN/HUAL MARMEDSA H o n g K o n g / T o k i o / K o b e Decenal 

CO. MAR. D A F F R E T E M E N T (MEX) NAVISPAIN H o n g K o n g / B u s a n / K o b e / Y o k o h a m a / O s a k a / T o k y o / 

K e e l u n g / I n c h o n / T a i c h u n g / N a g o y a / S h i m i z u / M o j i / 

S h a n g h a i / N a n j i n g / Q i n g d a o / D a l i a n / L i a n y u n g a n g / 

S h e n z h e n / M a c a o / K a o h s i u n g 

Semanal 

SINOZIM PEREZ H o n g K o n g / B u s a n / Y o k o h a m a / T o k i o / K o b e / N a g o y a / D a l i a n / 

K a o h s i u n g / K e e l u n g / S h a n g h a i / X i n g a n g / Q i n g d a o 

Decenal 

LLOYD T R I E S T I N O (MEDWAY) (1) SAEMAR K e e l u n g / K a o h s i u n g / B u s a n / S h i m i z u / Y o k o h a m a / T o y k o / 

H o n g K o n g / L a n S h i / N i n g b o / S h e n z e n / N a n t o n g / N a n j i n g / 

H u a n g p u / S h a n g h a i / X i n g a n g / Q i n g d a o / D a l i a n / N a g o y a / 

Z h a n g j i a g a n g / N a g o y a / T a i c h u n g 

Semanal 

NORASIA LINE SEA SPAIN B u s a n / H o n g K o n g / K e e l u n g / N o g o y a / Y o k o h a m a / O s a k a / 

K o b e / K a o s h i u n g / S h a n g h a i 

Semanal 

MITSUI O.S.K. (1) T R A N S C O M A H o n g K o n g / B u s a n / K o b e / T o k y o / K e e l u n g / S i n g a p u r / N a g o y a Semanal 

MITSUI O.S.K. (Car Carr ie rs ) T R A N S C O M A J A P O N Mensua l 

CHINA O C E A N S H I P P I N G C O . 

(COSCO) 

W I T T Y H o n g K o n g / S h a n g h a i / X i n g a n g / Q i n g d a o / H a u n g p u / 

X i a m e n / G u a n g z h o u 

Decenal 

(1) FAR EAST F R E I G H T C O N F E R E N C E . 

Líneas marítimas regulares 
Línies maritimes regulars 

Regular maritime lines 



Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

AUSTRALIA Y NUEVA ZELANDA/ISLAS DEL PACIFICO 

NEDLLOYD LINES (1)(2)(3) BULL Melbourne/Sydney/Brisbane/Frementle/Adelaide/ 
Auckland / Wellington / Napier /NUEVA CALEDONIA / 
TAHITI/VANUATU 

Quincenal 

CONSORTIUM HISPANIA L. (1)(2)(3) CONSORTIUM Fremantle/Adelaide/Melbourne/Sydney/Wellington/ 
Port Chalmers/Brisbane/Auckland/Lyttelton 

Quincenal 

EAGLE CONTAINER LINE (1)(2)(3) CONTSHIP Melbourne/Sydney/Adelaide/Brisbane/Fremantle/ 
Auckland/Wellington/Port Chalmers/NUEVA 
CALEDONIA/TAHITI/VANUATU 

Quincenal 

P & O CONTAINERS LTD 
ANL (1)(2)(3) 

MARMEDSA Freemantle/Adelaide/Melbourne/Sydney/Auckland/ 
Wellington/Lyttelton/Port Chalmers/Hobart/ 
ISLAS FIDJI 

Cada 12 días 

MEDITERRANEAN SHIPPING CO. MEDITERRANEAN Sydney/Melbourne/Adelaide/Brisbane/Fremantle Decenal 

CO. MAR. D'AFFRETEMENT NAVISPAIN Sydney / Melbourne Semanal 

ZIM/ZETAL PEREZ Sydney/Melbourne/Brisbane/Adelaide/Fremantle Quincenal 

LLOYD TRIESTINO (1)(2)(3) WITTY Fremantle/Adelaide/Melbourne/Sydney/Brisbane/ 
Auckland/Wellington/Lyttelton/Port Chalmers 

Quincenal 

AFRICA DEL NORTE 

NAVIERA QUIMICA BARCELONA AG. Túnez Decenal 

COMANAV BULL Casablanca/Tanger Semanal 

MAC LINES C.B.C. Casablanca/Tanger Decenal 

LINE MCL CARGOMASTER Argel/Orán/Bejaia Mensual 

COTINSA COTINSA Argel/Orán/Bejaia/Skikda/Annaba/Gabes/Sousse/ 
Sfax/Túnez 

Semanal 

ANTARES EUROPEA Trípoli/Benghazi/Túnez/Argel Quincenal 

CALTRAM ISAMAR Argel/Orán/Skikda/Bejaia/Annaba Cada 12 días 

AZOV SHIPPING CO. (ASITCO LINE) INTRAMED Casablanca Mensual 

STARLIGHT MANAGEMENT INC. INTRAMED Casablanca/Argel/M. Bourghiba Semanal 

SHIAMA LINE LINEAS REGULÄRES Casablanca/Tánger Cada 8 días 

TARROS INTERNATIONAL SpA LINEAS REGULÄRES Túnez/Trfpoli/Benghaiz Semanal 

MAERSK LINE MAERSK Casablanca/Agadir Semanal 

IGNAZIO MESSINA MARITIMA CONDAL Trípoli/Benghazi/Misurata/Marsa el Brega/Argel/ 
Túnez 

Cada 18 días 

FLAMAR MARMEDSA Argel/Orán Cada 20 días 

CO. MAR D'AFFRETEMENT NAVISPAIN Trípoli/Túnez Semanal 

COTUNAV ROMEU Túnez / Sousse / Sfax Decenal 

NAVIERA FLIMEX, S.A. SEA SPAIN Casablanca/Agadir Cada 20 días 

SNTM-CNAN TRANSCOMA Argel/Orán/Annaba/Skikda Semanal 

BLUNTLINES BLUNTLINES Casablanca/TUNEZ Decenal 

NORASIA LINES SEA SPAIN Argel/Orán Decenal 

SIUS CONTSHIP Casablanca Quincenal 

SUDCARGOS ISAMAR Argel/Orán Decenal 

SUDCARGOS ISAMAR Casablanca Decenal 

(1) AUSTRALIA TO EUROPE SHIPPING CONFERENCE. 
(2) NEW ZEALAND EUROPEAN SHIPPING ASSOCIATION. 
(3) EUROPE TO AUSTRALIA AND NEW ZEALAND CONFERENCE. 

Líneas marítimas regulares 
Línies maritimes regulars 
Regular maritime lines 



Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

AFRICA OCCIDENTAL 

SIVOMAR (I) BULL Dakar/Conakry / Cotonou / Abidjan Quincenal 

MAC LINES (1) C.B.C. Malabo/Bata/Abidjan/Dakar Cada 20 días 

INVESCARGO CARGOMASTER Luanda Mensual 

A.O.L. CARGOMASTER Lagos Mensual 

COSENAM CATALANA DEL MAR Dakar Quincenal 

NIGERIAN N.S.L. (1) CONDEMINAS Lagos Mensual 

CONSORTIUM HISPANIA L. (1) CONSORTIUM Dakar/Douala/Lome/Cotonou/Malabo/Bata/ 

Abidjan/Libreville 

Cada 20 días 

POLISH OCEAN LINES EUROPEA Lagos Mensual 

LINEA TRANSMARE/COA (1) EVGF. Abidjan/Tema/Douala/Pointe Noire/Libreville/ 

Tránsitos: MALI 

Quincenal 

DELMAS AFRICA ISAMAR Dakos/Tema/Librevi l le /Pointe Noire/ 

Luanda/Lobito/Takoradi 

Cada 20 días 

MAERSK LINE MAERSK Lome/Cotonou/Lagos/Apapa/Tema/Abidjan/Freetown/ 

Dakar/Banjul/Conakry/Warri/Port Harcourt/ 

Doula/Tokoradi 

Semanal 

IGNAZIO MESSINA (1) MARITIMA CONDAL Dakar/Abidjan/Lome/Cotonou/Lagos/Tema/Takoradi Cada 18 días 

SECIL MARITIMA ODIEL Luanda/Lobito/Namibe Mensual 

ANGONAVE PEREZ Namibe/Luanda/Lobito Mensual 

CAMEROON SHIPPING LINES (1) ROMEU Douala / Libreville Cada 20 días 

NAVIERA FLIMEX, S.A. SEA SPAIN Nouakehott /Noudhibou Cada 20 días 

GRIMALDI TRANSCOMA Luanda/Matadi/Port Harcourt/ 

Dakar/Lome/Cotonou/Lagos/Abidjan/San Pedro 

Cada 20 días 

NAUTILUS TRANSCOMA Dakar/Tema/Lagos/Douala/Port Genti l /Pointe Noire Cada 20 días 

LLOYD TRIESTINO WITTY Dakar/Abidjan/Lome/Cotonou/Librevi l le /Douala/Tema/ 

Conakry/Freetown/Matadi/Port Harcourt/Pointe Noire 

Quincenal 

AFRICA DEL SUR Y DEL ESTE/OCEANO INDICO 

C.M.B. ASECO Mombassa/Dar es Salaam Mensual 

W.E.C. LINES (3) EVGE Mombassa/Dar es Salaam Quincenal 

CONSORTIUM HISPANIA L. (2)(3) CONSORTIUM Cape Town/Durban/Port Elizabeth/ 

East London/Mombassa/Dar Es Salaam Quincenal 

MAERSK U N E MAERSK Mombasa/Dar Es Salaam Semanal 

IGNAZIO MESSINA (2)(3) MARITIMA CONDAL Cape Town/Durban/Dar es Salaam/Mombasa Cada 18 días 

P Se O CONTAINERS LTD. (2)(3) 

(SAECS) 

MARMEDSA Mogadiscio/Mombasa/Dar es Salaam/Tanga/Nacala/ 

Tránsitos: UGANDA, RUANDA, BURUNDI, MALAWI 

Quincenal 

MEDITERRANEAN SHIPPING 

CO. (2)(3) 

MEDITERRANEAN Pointe D e s Galets /Port L o u i s / T a m a t a v e / D i e g o Suáíez / 

Beira/Maputo/Cape Town/Port Elizabeth/Durban 

Decenal 

MEDITERRANEAN SHIPPING 

CO. (2)<3) 

MEDITERRANEAN Mombasa/Dar es Salaam/Mogadiscio/Tanga Quincenal 

ZIM/KEDEM PEREZ Durban/Cape Town/Mombasa/Dar Es Salaam Semanal 

KENYA NATIONAL SHIPPING 

L- (2)(3) 

ROMEU Mombasa/Tanga/Dar es Salaam/Mogadiscio Quincenal 

LLOYD TRIESTINO/ 

SOUTH AFRICA MARINE (SAECS) 

WITTY Cape Town/Durban/Port Elizabeth/East London/ 

Maputo/Beira/Mombassa/Dar es Salaam 

Transbordos: NAMIBIA 

Quincenal 

(1) E U R O P E WEST AFRICA CONFERENCE. 

(2) E U R O P E / E A S T AFRICA CONFERENCE. 

(3) EAST A F R I C A / E U R O P E CONFERENCE. 

Líneas marítimas regulares 
Unies maritimes regulars 

Regular maritime lines 



Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

NORTEAMERICA (EE.UU) Atlántico 

STOLT PARCEL TANKERS (USA) IBERICA EE.UU./MEDITERRANEO Mensual 

MAERSK LINE (1)(2) MAERSK New York/Norforlk/Savananah/Boston/Baltimore/ 
Charleston/Jacksonvil le/Filadelfia 

Semanal 

MEDITERRANEAN SHIPPING 
CO. (1)(2) 

MEDITERRANEAN Boston/New York/Baltimore/Norfolk/Charleston/ 
Jacksonvil le/Savannah/Willmington 

Quincenal 

SEA-LAND (1)(2) ODIEL New York/Baltimore/Norfolk/Filadelfia/Jacksonville/ 

Charleston 

Semanal 

ZIM CONTAINER SERVICE (1)(2) PEREZ Boston/New York/Baltimore/Charleston/Filadelfia/ 
Norfolk/Savannah/Jacksonville 

Cada 8 días 

CROATIA LINE SUARDIAZ New York/Baltimore/Norfolk/Savannah Quincenal 

CANADA (Atlántico) Y GRANDES LAGOS 

MAERSK LINE (1) MAERSK Halifax/Montreal/Toronto Semanal 

SEA-LAND ODIEL Halifax/Montreal/Toronto Semanal 

ZIM CONTAINER SERVICE (I) PEREZ Detroit/Halifax/Toronto/Chicago/Montreal Cada 8 días 

GOLFO DE MEXICO (MEXICO Y EE.UU) 

NORD ANA (1)(3) BULL Houston/MEXICO Quincenal 

CONTSHIP CONTAINER LINES (1) CONTSHIP Miami/Houston/New Orleans Quincenal 

TECOMAR (4) EUROMED Miami/Veracruz/Altamira/Houston/New Orleans/Mobile Quincenal 

STOLT PARCEL TANKERS (USA) IBERICA EE.UU./MEDITERRANEO Mensual 

MAERSK LINE (1)(2)(3) MAERSK Houston/San Juan de Puerto Rico/Miami/ 
New Orleans/Kingston/Veracruz 

Semanal 

MEDITERRANEAN SHIPPING CO. (1) MEDITERRANEAN Houston/New Orleans/Miami/Mobile Quincenal 

ZIM CONTAINER SERVICE (1)(2) PEREZ Houston/Miami/Port Everglades/Tampa/Galveston/ 
New Orleans/Mobile/Pensacola/Veracruz 

Cada 8 días 

CORAL CONTAINER LINE PEREZ MEXICO Quincenal 

TRANSPORT. MARIT. MEXICANA (4) SUARDIAZ Galveston/Altamira/Veracruz Cada 20 días 

CIA. TRASATLANTICA ESP. (3)(4) 
(MAX) 

ODIEL Port Everglades/Rio Haina/Veracruz/Houston Cada 14 días 

SEA LAND (1)(2)(3) (MAX) ODIEL Port Everglades/Rio Haina/Veracruz/Houston Cada 14 días 

NORTEAMERICA (PACIFICO) 

MAERSK LINE MAERSK Los Angeles/Oakland/Portland/Scattle/Vancouver Semanal 

SEA-LAND ODIEL Los Angeles/San Francisco/Scattle/Vancouver Semanal 

ZIM CONTAINER SERVICE (5) PEREZ Los Angeles/Long Beach/San Francisco/Oakland/ 
San Diego/Stockton 

Cada 8 días 

(1) SOUTH EUROPE USA CONFERENCE (SEUSA). 
(2) UNITED STATES ATLANTIC AND GULF/WESTERN MEDITERRANEAN RUTE AGREEMENT. 
(3) MEDITERRANEO/PUERTO RICO CONFERENTE. 
(4) MEDITERRANEAN/MEXICO AGREEMENT. 
(5) MEDITERRANEAN/NORTH PACIFIC COAST FREIGHT CONFERENCE (MED PAC) . 

Líneas marítimas regulares 
Línies maritimes regulars 
Regular maritime lines 



Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

CENTRO AMERICA Y CARIBE 

NORD ANA (1)(2) BULL Colón/Panamá/Balboa/San Salvador/Pto. España/ 
San Juan de Puerto Rico/Río Haina/La Guavra/ 
Puerto Cabello/Cristóbal/Puerto Limón/Puerto Cortés/ 
Santo Tomás de Castilla/Acajutla/Cartagena 

Quincenal 

COSTA CONTAINER LINES (1) CONTSHIP Puerto Limón Semanal 

SOUTHEAST TRADING/TRANSP. DAVILA Sta. Marta/Barranquilla/Cartagenal/Puerto Limón Semanal 

MARSEILLE FRET (MARFRET) EVGE Pointe a Pitre/Fort de France/Degrad des Cannes/ 
St. Croix/St. Martin/La Guayra/Puerto Cabello/ 
El Guamache/Barranquilla/Cartagena 

Quincenal 

MAERKS LINE MAERSK Bridgetwon/Río Hiana/Puerto Cabello/Cristóbal/ 
Pto. Limón/Pto. Cortés/Sto. Tomás de Castilla/ 
Acatjutla/La Guayra/Pointe a Pitre/Cartagena/ 
Paramaribo/Maracaibo/El Guamache/Santa Marta 

Semanal 

MERZ ARIO, SRL MERZARIO La Guayra/El Guamache/Puerto Cabello/Maracaibo Cada 20 
días 

SEA-LAND ODIEL Santo Domingo/Cura<;ao/Saint Thomas/Río Haina/ 
Santo Tomás de Castilla/Kingston/ 
Puerto Cortés/Puerto Limón 

Semanal 

CIA. TRASATLANTICA (1) 
ESPAÑOLA, S.A. 

ODIEL Rio Haina/La Guayra/Pto. Cabello/Cristóbal/Colón/ 
Santo Domingo/Curai;ao/Maracaibo/Puerto Cortés/ 
Puerto Limón/Sto. Tomás Castilla/Acajutla/Corinto/ 
San Salvador/Cartagena/Barranquilla 

Cada 20 días 

CORAL CONTAINER LINE PEREZ La Habana/Puerto Príncipe Quincenal 

ZIM CONTAINER SERVICE (2) PEREZ Santo Domingo/Kingston/San Juan de Puerto Rico Cada 8 días 

CIA. A. VENEZOLANA DE NAV. (1) ROMEU Río Haina/El Guamache/La Guayra/Pto. Cabello/ 
Maracaibo/Barranquilla/Santa Marta/Cartagena 

Cada 20 días 

FL. MER. GRANCOLOMBIANA (1) ROMEU Río Haina/El Guamache/La Guayra/Pto. Cabello/ 
Maracaibo/Barranquilla/Santa Marta/Cartagena 

Cada 20 días 

CROATIA LINE SUARDIAZ La Guayra/Puerto Cabello/Cartagena Cada 20 días 

(1) MEDITERRANEAN/CARIBBEAN-CENTRAL AMERICA AGREEMENT (MED/CAR-CAM). 

(2) MEDITERRANEAO/PUERTO RICO CONFERENCE. 

Líneas marítimas regulares 
Línies marltlmes regulars 

Regular maritime lines 

-



* 

Armador Consignatario Ruta Frecuencia 

SUDAMERICA (Atlántico) 

K LINE (Car Carrier) BERGE Buenos Aires/Montevideo Mensual 

COSTA CONTAINER LINES CONTSHIP Buenos Aires/Montevideo/Santos/Vitoria/ 
S. Feo. do Sul/Rio Grande/Paranagua/Salvador 

Decenal 

TRINITAS ERHARDT Santos/Paranagua/Rio de Janeiro Mensual 

ALIANÇA ERHARDT Salvador/Manaus/Fortaleza/Santos/Rio de Janeiro Quincenal 

PARAGUAY LINE ERHARDT Asunción Quincenal 

NIVER LINES EVGE Río de Janciro/Santos/Buenos Aires/Montevideo/ 
Asunción 

Decenal 

BALTIC SHIPPING CO. INTRAMED Buenos Aires/Santos/Montevideo/ 
Río Grande/Asunción/Paranagua 

Quincenal 

MAERSK LINE MAERSK Río de Janciro/Santos/Paranagua/Buenos Aires/ 
Montevideo 

Semanal 

MARUBA MARMEDSA Santos/Buenos Aires/Montevideo/Salvador/ 
Puerto Madryn 

Decenal 

C. PAULIST A COMERCIO MAR. 
(MEDECS - SAMECS) 

UNIVERSAL Santos/Río de Janciro/Montevideo/Buenos Aires/ 
S. Feo. do Sul/Vitoria 

Cada 20 días 

MONTEMAR ODIEL Buenos Aires/Santos/Asunción/Montevideo Decenal 

ZIM PEREZ Buenos Aires/Santos/Paranagua/Rio de Janeiro/ 
Montevideo/Sao Francisco do Sul/Asunción 

Decenal 

ITALIA NAV. (MEDECS-SAMECS) SAEMAR Santos/Montevideo/Buenos Aires/Vitoria/Salvador/ 
Sao Francisco do Sul 

Quincenal 

C.G.M. SUD (MEDECS-SAMECS) SAGEMAR Buenos Aires/ Montevideo/ Salvador/Vitoria/ 
Sao Francisco do Soul/Santos/Fortaleza/Rio Grande/ 
Paranagua 

Decenal 

CROATIA LINE SUARDIAZ Buenos Aires/Vitoria/Santos/Paranagua Cada 20 días 

GRIMALDI TRANSCOMA Santos/Río de Janciro/Paranagua/Salvador Semanal 

SUDAMERICA (Pacífico) 

C.S.A. VAPORES 
C.N. PERUANO 
T. NAV. ECUATORIANOS 
(MEDSAP) 

DAVILA Guayaquil/Callao/Arica/Iquique/Matarini/ 
Valparaíso 

Quincenal 

MAERSK LINE MAERSK Guayaquil/Cailao/Arica/Iquique/San Antonio/ 
Buenaventura 

Semanal 

CIA. TRASATLANTICA ESPAÑOLA 
(MEDSAP) 

ODIEL Buenaventura/Manta/Guayaquil/Callao/Arica/Iquique/ 
Antofagasta/Valparaíso 

Cada 20 días 

FL. MER. GRANCOLOMBIANA ROMEU Buenaventura Cada 20 días 

ITALIA NAVIG. (MEDSAP) SAEMAR Buenaventura/Guayaquil/Callao/Arica/Antofagasta/ 
Valparaíso/Iquique/Ilo 

Quincenal 

C.G.M. SUD (MEDSAP) SAGEMAR Valparaíso/Guayaquil/Callao/Arica/Iquique/ 
An tofagasta / Paita 

Quincenal 

CROATIA LINE SUARDIAZ Guayaquil/Callao/San Antonio/Valparaíso Cada 20 días 

Líneas marítimas regulares 
Línies maritimes regulars 
Regular maritime lines 
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Terminales para tráficos específicos 
Terminal for specific traffics 
Nombre 
Name 

Capesa 

Autoterminal 

Œ I I i l _ i a O d D o l J o o 

Función Nombre Función 
Activity Ñame Activity 
Gas Natural O Se tram Automóviles © 
Líquidos o TCB Contenedor © 
Líquidos © Naviera Mallorquína Ro-Ro/contenedor © 
Líquidos © Estibadora de Ponent Polivalente 

Líquidos © Valenciana de Cementos Cemento © 
Petroleo © Trans-Balear Contenedor 

Automóviles © Cargill España Soja © 
© C.L.H. Petróleo 

© Cereol Ibérica Soja © 

Nombre 
Name 

Loiret & Haentjens Esp. Melaza 

Olestock 

Sadesa 

/ J Porteemen 

Ergransa 

Tramer 

Terminal Catalunya 

Barcelona Metals 

Terminal Port Nou 

Función Nombre Función 
Activity Name Activity 

Melaza Barcelona Fruit Frutas 

Aceite de Soja Proas Asfalto 

Líquidos © Demagrisa Aceite y Grasa 

Cemento © Interfrisa Frigorífico 

Granos © Saport-Mapor Polivalente 

Potasa © Catalana de Silos Cemento 

Polivalente 

Metales 

Polivalente 

Pia Pala 

Sede y oficinas de la A.P.B. 

Estaciones Marítimas 

Port Vell 

En construcción 

Z.A.L. Construcción Clientes 

m Construcción CILSA 

Edificación en fase de licitación 

Proyectos en estudio 

Muelles Comerciales 
Commercial Docks 

Nombre Longitud (m) Calado (m) 
Name Length (m) Depth (m) 

Adosado (testero Sur-rampa) 45,0 7,0 
Adosado Mod.28-rampa 23,5 9,5 
Adosado Mod. 17-28 588,0 12,0 
Adosado Mod. 17-rampa 21,1 12,0 
Adosado Mod. 16-rampa 21,1 11,8 
Adosado Mod. 1-16 770,0 11,8 
Levante (3; alineación) 258,0 11,2 
Atarazanas 99,5 7,0 
Atarazanas (rampa) 29,0 7,0 
Barcelona Norte (rampa W.) 24,2 8,0 
Barcelona Norte 430,0 8,0 
Barcelona Norte (rampa E.) 24,7 9,5 
Barcelona Este 160,0 9,5 
Barcelona Sur (rampa E.) 25,0 9,0 
Barcelona Sur 380,0 9,0 
Barcelona Sur (rampa W.) 25,0 9,0 
San Beltrán (rampa N.) 25,0 11,0 
San Beltrán 529,0 11,0 
San Beltrán (rampa S.) 22,0 11,0 
Poniente Norte (rampa W.) 23,0 7,8 
Poniente Norte (IT tramo) 297,0 7,8 
Poniente Norte (rampa E.) 30,5 7,8 
Poniente Norte (2" tramo) 89,6 7,8 
Poniente Este 230,2 9,5 
Poniente Sur 433,7 11,2 
Costa 452,0 11,2 
Contradique Norte (1 " tramo) 169,0 11,2 
Contradique Norte (2? tramo) 250,0 11,2 
Contradique Este 241,0 10,8 
Contradique Sur 419,0 12,0 
Oeste-Uno 200,0 12,0 
Sur n? 1 (parte Norte) 350,0 12,0 
Sur n? 1 (parte Este) 450,0 14,0 
Sur n? 1 (parte Este) 220,0 16,0 
Alvarez de la Campa (1 " tramo) 198,0 6,5 
Alvarez de la Campa (2? tramo) 166,0 8,0 
Alvarez de la Campa (4? tramo) 152,0 12,0 
Alvarez de la Campa (5? tramo) 180,7 12,0 
Alvarez de la Campa (rampa) 30,2 12,0 
Lepanto (atraque n? 1) 79,5 7,0 
Lepanto (atraque n? 2) 123,5 7,8 
Lepanto (atraque n? 3) 170,0 11,0 
Lepanto (atraque n" 4) 96,0 9,2 
Evaristo Fernández 152,0 7,0 
Príncipe de EspaAa 123,4 8,0 
Príncipe de Esparta 964,6 14,0 
Dársena Sur 1? alineación 278,0 12,0 
Dársena Sur 2? alineación 209,0 12,0 
Dársena Sur 2? alineación (rampa N.) 25,0 12,0 
Dársena Sur 3? alineación 332,3 12,0 
Dársena Sur 3? alineación (rampa W.) 20,3 12,0 
Dársena interior 286,0 12,0 
Inflamables (7 atraques) 1.190,0 12,0 
Dique del Este (atraque especial) 270,0 10,5 
Pantalán para petroleros: 6 atraques 

Plataforma A-Norte 250,0 11,5 
Plataforma A-Sur 250,0 11,5 
Plataforma B-Norte 200,0 10,5 
Plataforma B-Sur 200,0 10,5 
Plataforma C-Norte 150,0 8,4 
Plataforma C-Sur 150,0 8,4 

Alvarez de la Campa (3T tramo) 250,0 12,0 
Atraque para metaneros- 258,0 12,0 

Direcciones útiles 
Useful Adresses 

Autorität Portuaria de Barcelona 
Portal de la Pau 
08039 Barcelona 
Tel. 93-443 13 00 
Fax: 93-441 06 94 
E-MAIL: postmaster @ apb. es 

Servicio de Atención al Cliente 
Tel. 900 210 938 Teléfono gratuito 

PORT VELL 
Gerencia Urbanística Port 2000 
Josep Anselm Clavé, 27 
08002 Barcelona 
Tel. 93-317 61 35 
Fax: 93-31741 48 

Zona Actividades Logísticas 
C.I.L.S.A. 
Portal de la Pau, 6 
08039 Barcelona 
Tel. 93-412 36 51 
Fax: 93 -412 27 68 

Representación del Port de 
Barcelona en Japón 
D E T O K LTD. Mr. Takeshi Suzuki 
11-3 Akasaka 1 - Chome, Minato-ku 

Tokio 107, Japan 
Tel. 8 1 3 3584 1117 
Fax: 81 3 3584 1119 

Aduana de Barcelona 
Pí de Josep Carner, 27 
08004 Barcelona 
Tel. 93-443 30 08 
Fax: 9 3 - 4 4 3 1 9 83 

Capitanía Marítima 
Ctra. Circumvallació Tram VI 
08040 Barcelona 
Tel. 93-263 38 02 
Fax: 93-335 97 03 

Comandancia de Marina 
Portal de la Pau, s/n 
08001 Barcelona 
Tel. 93-318 02 28 
Fax: 93-302 14 78 

Sociedad Estatal de Estriba y 
Desestiba (Estibarna) 
Ctra. Circumval lació Tram V 
0 8 0 4 0 Barcelona 
Tel. 9 3 - 2 2 3 1 8 22 
Fax: 93-223 17 33 

Asociación de Consignatarios de 
Buques de Barcelona 
Pl. Duc de Medinaceli, 4 
08002 Barcelona 
Tel. 93-318 00 84 
Fax: 93-317 46 84 

Asociación de Transitarios 
Expedidores Internacionales y 
Asimilados de Barcelona 
(A.T.E.I.A.) 
Via Laietana, 32-34 
08003 Barcelona 
Tel. 93-315 09 03 
Fax: 93-310 62 47 

Asociación de Empresas 
Estibadoras Portuarias de 
Barcelona 
Pl. Duc de Medinaceli, 4 
08002 Barcelona 
Tel. 93-318 00 84 
Fax: 9 3 - 3 1 7 4 6 9 4 

Colegio Oficial de Agentes y 
Comisionistas de Acfuanas ae 
Barcelona 
Av. Drassanes, 23-25 
08001 Barcelona 
Tel. 93-329 2 7 5 8 
Fax: 93-441 51 08 

Consejo de Usuarios del 
Transporte Marítimo de Cataluña 
Av. Diagonal, 452-454 , 3; planta 
08006 Barcelona 
Tel. 93-416 94 84 
Fax: 93-416 93 01 

Cámara de Comercio, Industria 
y Navegación de Barcelona 
Av. Diagonal, 452 
08006 Barcelona 
Tel. 93-416 93 00 
Fax: 93-416 93 01 

Corporación de Prácticos 
del Puerto 
Final P? Gabriel Roca (Rompeolas) 
08039 Barcelona 
Tel. 9 3 - 2 2 1 8 9 90 
Fax: 93-221 38 95 

S.A. de Remolcadores 
P? Joan de Borbó ,92 2? 
0 8 0 3 9 Barcelona 
Tel. 9 3 - 2 2 1 4 4 11 
Fax: 9 3 - 2 2 1 8 8 97 

Remolcadores de Barcelona S.A. 
P? Joan deBorbó , 92 2? 
0 8 0 3 9 Barcelona 
Tel. 93-221 14 41 
Fax: 93-221 14 40 
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Port de Barcelona 
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Autorität Portuaria de Barcelona 

Portal de la Pau, 6 

08039 Barcelona. Spain 

Tel. (34) (3) 443 13 00 

Fax. (34) (3) 441 06 94 

Telex 54000 APB-E 
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Port de Barcelona 
Autorität Portuaria de Barcelona 

Portal de la Pan, 6 

08039 Barcelona. Spain 

Tel. (34) (3) 443 13 00 

Fax. (34) (3) 441 06 94 

Telex: 54000 APB-F. 
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